1.1

1.2

1.3

14

1.5

1.6

1.7

Muyadikoi agiBuoi

1 H évvola tov wmyadikov aefuov

() #=—-1

Na ypdwete otn wopon a + Bi, ue @B € R toug
wyadikovc albuovc:
a)i(1—2i)+2(i—1) B) (i?—2i+3)(i?+i—1)
v (@+01+2) 8 @ —-)1-)2+P)2—P)
) i(2—i)+2i(1—i)—3i(i?—2) ¢ (i—1)(3 +21+5)
n) (3i2 —7i +5)(4i® — 2i +7) + (1—i?)(2 + 3i — 5i2)
9 ix(i—x—2)—i(2x—3)+i(x>—3),ue xeR

Na ypdwete otn pwopon a + Bi, ue a,f € R toug
wyadikovc aLBuovg:

5 o1 142 3-7 71—3i
Vi Pim; Vo Yyt
3+i 1+iV2 3% +i vl — inud
) 2i 9 V2 —i 2i—1 ouvl + inub
1—iV3 (2+3i)(1—1) 1—2 1+2i
RV S g T 3+i 1+3i

(2—5i)(1+i) — (—2 + 3i)

) 3+ 4i

Na ypdwete otn pwopon a + Bi, ue a,f € R toug
wyadikovc aLBuovg:

) (i—3)2+(2+)% P (3+4)?>+(4—-30)%+4#
Y (1— V202 8) (3+4i)%(1—1i) + (3—4i)2(1+i)
e) (1—i)(1—2i)(1+i)(1 + 2i) + 2 0 (1—2i)3

1+ —(1—1i)3 9 (2+3i)° +(2—-3i)°

Na Peelte TO TTEAYUATIKG KOl TO QOVTOGTIKO UEQOS
TOV WYLSIK®OV:

) (i—1)it—2(1—i)2
v) (6 —4i)(1—i)"

B) (1—2i)~2 + (14 2i)72

+ (17 4+19)(1—5i)7!

Na ypdwete otn wopon a + Bi, ue a,B € R toug
wyadikovc albuoic:

(2 + )2 1—i\? 1-5i\% (4—2i\*
% 3T @(m) Y)(S—Zi) +(1—3i)
5 1—i)3 4+ (1+0)? i—33_(z‘+3)3
T e T 8)( 2 ) 2

Av x € R, va amodeigete otu:
(x—1—D(x—1+i)(x+1+)(x+1—i)=x*+4

Av z = 3+4i kaw w = 2 — 3i, va ypdyete GTn WoEen
a + i, ye a,B € R, Toug yryadikouvs apBuovg:
26 25w

zZ+w,zw, — KoL ——
w Z

1.8 Av z = 2 — 3i, va ypdwyete otn uoeoen a + Bi, ue

2i
a,B € R, tov uryadikd agliud w = et 21
Z— 21
1.9 Aivovton ot uryadikol agBuot:
(1—1i)? 241
7= — KOl W =
1+ z

No Peelte TO TEAYUATIKG KOl TO POAVTAGTIKO UEQOS
TOL Uyadtko w

1 i
—— + . Na

1.10 Oswpeovue Tov Uyadikd z = —.
Qovk w ¢ 1+ ' 2

1—i
asrodeitete 6Tl 472 —87+5=0

1.11 Atvetanr o wyadikog z =9 + xi, ue x > 0. Na Peeite
TV TWA TOV X OGTE T POVTAGTIKG UEEN TV 72 KoL

23 va givar {oa

1.12 "Ectw a, b, c € C* dote va elvar:

a b <
7+4i 142 1+3i

No agrodeieete 6L =1+2i

a
a—6b+ 2c
1.13 Na agrodei&ete ot

)1+f1+1—f1+ 1+ N 1—i
o —
1—i 1+i 1—i1 141

) 1.(1—1)—(1_—i)(1.+1):1+3i
L \1 l l

) (1+4)"
Y (l—i)”_z

=2"1 ueneN

1
1.14 Av z € C*, tdte elvou: Re(z) >0 & Re(—) >0
Z

1.15 'Ecto a,B > 0 kow n € N* dote (a+Bi)" = (a
o) Na agtodeieete 6TL n > 3

—pi)"

a
B) o n = 3, va amodelgete 611 — =

“|%

1.16 Afvetanr o uryadikog aptBudc:

1
7= - , 0mov 0 #+ 2k + 1, kK € Z
14 ovvl + inub

1

’: ; 2 2__ - 00
Na amodeitete 6L (Re(z))*+(Im(z))” = 201+ ouvl)

1 3 1
1.17 'Ectw z = 3 + %/_i ROL W = ~3 + 71'. Na vITtoAo-

yicete Tnv TOpdGTOGN:

1 1 3 3
A=—+ —
2w 22w w?



1.18 Ocweovue Toug wyadkos z; = 1+i kaw zg =1—1
KoL Ty TtapdoTocn

2
Z+z+1

E Z = -

2 B+22+1

Na vroAoyicete T Twés E(z1) kan E(z2)

1.19 Av a € (—1,1), Bpeite TO TEAYULATIKG KOL TO (PAVTOL-
OTIKO UEQOS TV UIYASIK®V:

_Nitativi—a Vi—a+iVita

a) z=
Vita—iVl—a Vi—a—iVli+a
) Vi—a—iVi+a Vi+a—iVvli—a
W= —
Vi—a+ivita Vita+ivi—«a
3 1 3
1.20 "Ecto ot wyadikol z = —§—|—i7 KoL W = §+i7\/—.

No astodeléete oTu
Wl+z+2=0kmz’=1
Byl+z+2+2+2+2+8=1
v) w¥ =z, yio kG0e n € N
&) w300 =1 ko w333 = —1
1
2016 _ 2013 _
+ L2016~ © + L2013 2
—1+iV3
2

€) z

1.21 ’Ect®w 0 wyadikog z = kol Jewpovue tnv

TapdoTacn:
E=(a+Bz+y?)(a+BZ +72), ue @B,y €R

a) No amodeitete 611 75 = 1
B) Na vrtoAoyicete Ty Ttapdotacn E

B) woTnta uryadik@dv

1.22 Aivovtow ov wyadikol apubuol z = (2x +y +5) + 2i
koaw w = (4x — 2y +4) 4+ (3x — 4y)i. Av z = w, va
VITOAOYIGETE TOUC TTEAYULATIKOUGS aplBuovg X,y

1.23 Alveton o uyadikdc:
7="6i— (3 —4i)x—3yi — (3i —2)x + (4 — 2yi)

Na Peeite Tic TWES TV X,y € R, yia T16 oTtoieg eivan
z=0

1.24 Na Beeite Toug mEayuotikoUS 0QBULOVS X,y Yo
TOUG OTTOLOVUG LGYVOUV Ol GXEGELG:
a) x—2+ (y—38)i = (1+3i)(y +1i)
B) x(1+ xi) +2(1+ xi) = 2(3y — 1)i — y(1+ yi)
V) x(x+2y+i)+1+yi =6x+3i
8 (X +y)i+x>=9(1+i)+y
X y 6 —2i

€) . . = .

24+i 1—2i 4-—-3i

x—yi 1 x 1
R
1+ I 552 l(%_l
+10i
) (x + yi)? ,
1—2i
) X y S + 6i
1 =
1+2i 342 —1+8i

1.25 'Ecto n cuvdptnon f(z) =25 +2722 +kz+A1—4— 1.
Na Peeite Tig TIwES TV £, 4 € R, yia Ti6 oTtoieg elvan
f(1+i)=0

V) zeR& Im(z) =0k z€I & Re(z) =0

1.26 No amodelete 6T o1 TOROKAT® auol efval

TTEOYULOTIKOL:

_ /33 1y
© - B (1+iV) v)(l_i 1+l.)
8) (V3 +i)°

1+ ai
1.27 Atveton o wyadikog apbudg z = 1 -, 0ov @ € R.
—ai
Noa agrodeigete 6t

1
a) O abuds w =z 4 — elvor TTEOYUATIKOG
Z
1
B) O apBuds u = z — — elval EAVTAGTIKOS
b4
1.28 @zweovue Tov wyadikd abuo:

(14+3i)(2—3i) — (—4+1i)
2x+1i

z= ,ue x eR

a) Na Peelte To TEAYULATIKO KOl TO QOVTAGTIKG UE-

QO0G TOV Z
B) Na Beeite TIg TWES TOL X, Yl TS oTtoleg elvar:
VzeR w)zel

1.29 Xe kdBe pla agtd Tig TOQEAKATK TEQLITTOGELS, VA
Beelte T Twég Tov x € R yia Tig oTroleg efvou
VzeR w)zel
a) z=6+4+2x%—3(x+6i) PB)z=(2—x+3xi)(i—x)
Vz=2x+)A+i)?+ (P +4)i+x

x+2 1—iV3 x+i
6 p— = —-—-—— p—
)z x+i €z x+ (x+1)i 9z X —xi
) nux 4 iocvvx
nz=-——-—

V3+i

1.30 Av z = x4+ yi, ue x,y € R, va amodei&ete ot
z—1D(iz—1)eR&x=—yrix—y=1

1.31 Na PBeeite Toug wyadikols z,w ylo TOuS OTToloug
elvaw z+w e R ko zw € R



6) 2=20& Re(z) 20 kan Im(z) =0

1.32 Av z € C, ue 72 > 0, va agodelEete 6T z € R

1.33 Av z elvan @avtacTtikés aBuds, ue z # —i, vo d-

, , < l
Jrodeléete OTL - <0
Z+1

1.34 Na Beeite Toug uryadikois z, yio Toug oTtoloug t-
GXVOUV OL TTAQROKAT® GYEGELS:

1
OL)22+ZS0 B)Z2—4z—|—3<() Y)Z+Z<0

&) "=

1.35 Na yedwete otn popon a + Bi, ue a,B € R toug
TLAQOKAT® Uyadikovg:

1+i #—i *—i i—1
) 5 + 7 + 5 + 3

1 \/1 1 \/1
o (571 (5

1.36 Na vmoAoyioeTe IS TOQUKAT® TTAQAGTAGELS:

OL) 131 4 146 + 1265 B) i2012 + i2013 4 i2014 + i2015
111 1
V-—=—cstomtos t

43 518 928 " 331 " g9

1.37 Na ypdwete otn popen a + Bi, ue «,B € R tov

wyadiko:
C(1-9i\® N
“Tl5-a

1.38 Av n € Z, va, amodeigete 6t (V3+1)% =

—2 + 3i\"
3+ 2i

(V3—i)*

1.39 Na Beeite Tic TWwWéS TOU 1 € Z, Yo TS oTroies elvar:
OL) 13n+31 n75 B) i3n713 — l-37n Y) lSn 2 _ 372n

1.40 Na Beeite Tig TWég Tov n € N, yia T1g oToleg elval:
a) 2i"+ (—=1)"=n—1 B) 2i" —3(—1)"=—n—3
V) 8" +5(—=1)"=n+5 §) 2% +5(—1)" =4n—1

1.41 Aivovtow ov grpayuatikol apbuol a@,B. Na agrodel-
2014 —

gete 6 (a + Bi)*M + (B — ai
1.42 "Eotw n cvvdgtnon f(n) = i"z, ue z € C kaw n € N.
Na asodettete 6t f(3) + f(8) + f(13) + f(18) =0

1.43 Av 1oxver n oxéon 2i"
atodeigete Otu
a)n=6 PB)(3+5)"

= 3n—20, ue n € N, va

+(5-3i)"=0
1.44 Av woyvel n oyéon "2 —i =0, ue n € N, va ago-

Selete 6T 0 apBudg (1+i)"™ efvan mEayuaTkdg

1.45 ‘Ectow o wyadwkdg f(n)
agtodeicete Ot
o) f(4n)+ f(dn+ 1)+ f(dn+2)+ f(4n+3) =0
B) f(1) + £(2) + f(3) + -+ f(101) =1+

= {"(1—1i), ue n € N. Na

1.46 'Ectw n cvvdptnon f(z) = i(z2+1) 4+ z, ue z € C.

No vrtoloyiceTe:
) g Twés f(i) van f(—i)

B) tnv stapdotacn (f(i))" + (f(—i))", ue n € N

1.47 Aivovtar ov wyadikol z = V3 +ikow w =1— V3i.
a) Na agrodeitete otu:
az—w

Z . Z
) — =1 uw ==
w w

z+aw

,ue x €R

w) 22 +w?2 =0
B) Na Peelte g Twég Tov n € N*, yia Tic omoleg
givan 7'+ w" =0

1.48 Two kdBe n € N, va amwodeitete oL

1 1 1 1
Pl n+1 n+2 n+3 _
@) i+ T T + L 2 nt3
1 1 1 1
2n_ 2n+1 | 2n+2 | 2n+3 _ = _
B) T = i Y e s

1.49 Av n € N, vo vwoloylceTte TS TWES TOV TTOQAGTA-

OCEWV:

OL) 15n+7

B) l-3n+1 4 iZn 4 l~5n+3 Y) (1 + in)(l + i2n)

6) " +i3n+2 +i2n+1+l~n+3 8) in+1+i2n+3+i3n+in+2

) , V2(1—i) ,
1.50 Aivetow o wyadikog z = 5 . No amodeigete
ot
@ ® =1 B l+z++2+ -+ =0

1.51 'Ecto z € C dote 72 — iz — 1 = 0. Na vroloyicete
TNy TR TG TTORACTACNG:

A= 63 _ 42 4 .33 4 120
72
3+1 3—1
1.52 Noa agrodei&ete 6L ( V3 + V3 i) =1
22 22

1.53 Av n € N, va agrodeitete otu

.\ 2n -\ 2n
1+ 1—1i
O =) =2
OL)(1—1') (1+i) 1)
4— 21) (6+2i)"_ 0, av n TeELTTég
1+2i 1—3i) |2t av n dotog

d
) -
[

Y) 2(—1)", ue x,yeR

x+ l4n+1
5) ) ( y) —14i,ue x,yeR
x+yi Xi—y




1.54 Na Beeite i Twwég Tov n € N, wate va elval:

.\ 3n+1
. . 2—1i
a) (2—3i)"+(3+2)"=0 B) (1+2i)

o (223 2 EER " g3
3+2i 5—4i

=1

1.55 'Ectw n guvdptnon f(z) =z, ue n € N*
a) Av n = 10, va vrIoAoyicete TNV TWR TNG TTOQG-
oraong f(14+iV3) — f(V3—1i)
B) Na Beeite tnv eAMdyloTn T TOV 71 YL TV OTTol0L
elvan f(3+4i)+ f(4—3i) =0

99
1.56 Na viroAoyicete To dOpotGua Z(—l)K(IOO — k)i
k=0

) av z=w, t6te " = W"

1.57 ‘Ectw ol wyadikol z,w ate z2 + w? = 0. Na agto-
Selgete 6L 204 + w201 =0

1.58 'Ectw ot wyadikol z,w yia Toug oToloug 1oyxvel
V2z = (1+ i)w. Na amodeitete 61 22 + wt = 0.

1.59 'Ectw z € C, ue 72 + z + 10 = 0. Na aswodeitete 6L
(2z+1)1%<0

(@) TovtoTnTES

1.60 'Ectw ov wyadwkol a, b, ¢ pe a, b # 0, yio Toug oTroi-
0UG 1GXVOVV Ol GYXEGELS:

b
+C€RKOLL cta

GRKOLLL—leR
a b

No amodeisete Snta+b+c=0

1.61 Ectw zzw € Cue z+w =1 rm 25 +w? = —2. Na
amodeitete 6 7190 + w0 = —1

1.62 Av a,b,c € C, va agtodeitete TI¢ TOQAKATW TTEOTH-
oelg:

) av a+b+c=a’+ b+ % =0, 161 elvou:
Vab+bc+ca=0 wat+bvrt+ct=0

w) a*bt + bt + cfat =0
() gvgeon TVITOV GUVAQETNGNG

1.63 "Eotw n cuvdptnon f : C — C, yia tnv omoia woyvel
21(z) + fl(iz) = 2%, yia kdPe z € C. No agwodeltete
6t f(z) = 7%, ywo ke z € C

1.64 'Ectow n cuvdptnon f : C — C, yia tnv otola 1-
oxvel f(z) + fliz) + f(—iz) = z, ywa kéBe z € C. Na
amodeitete 6 f(z) = z, Y kGbe z € C

1.65 "Ectw n cuvdptnon f : C — C, yia tnv omoia ioyvel
f(2) + flez) = z, yia k4Pe z € C, ue € = 1. Na

<
Todelgete Ot = —
amodeitete 6L f(z) T

2 Yvquyeic utyadikol

(@) B10TNTEC GLTVYPOV UIYATIKAOV

—1+iV3

2.66 Afvetow o wyadikdg z = 9

. Na agrodeicete

omzZ=3

2.67 Alvovtonw ot wyadikol z1 = 2 —i kol zg = 3 + 2i. Na
Boeite TOUS GUTUYEIS TV WYASIKOV W = 71 + 71 - 22

KO U = Zzl

22
2.68 Na ypdwete gtn wopeen x + yi, ue x,y € R toug

GUTUYELS TV ULYOSIKOV:

24+ (2—i)?
ayw=(14+i2—(1-0)3 ( ) ( )
1+

B) z=

2.69 Na Peeite Tic TWwéS Twv X,y € R, waote ov apbuol
Z,w va glvaw guguyels, otav:
) z=x%+ (y+3)i kaw w = xy — 2(x + i)
B)z=3+ (8x+y)i kow z =2y — x — 5i
V) 2= (% +i)i kv w = x(5i — x) + 4i

2.70 Na ypdwete Tov GUTUYN Tov Uyadikov z, GTn LoEen
x+yi, ue x,y € R, étav:

) (1+2i)%(3—1) ) 1—i (1+9)%
¢ i1+ i) 1+i (1—i)o
, , , +i)° ,
2.71 Atvetan o wyadikdc albuog z = =i Na Beelte
—14i
TO TEOAYUATIKO KL TO QPOAVTAGTIKO WEQEOS TOU ULyd-
, 1+z
Sikoy W = ——
Z

1
2.72 Av z € C—1, va agtodei&ete 6T Re( < _) ==
72+7z 2

2.73 Av z,w € C, va amodeitete 6L (2w —zw)% < 0

9, 4 i
2.74 Aivetou n ouvdptnon f(z) = _Z i l,, ue z # —2i. Av
7—2i
f(9 —5i) =w, 16te:
. . 3 3.
) va agrodeiete OTL w = 3 51
2014
, (V2
B) va vtoAoyicete Tov aQLBuod 5 -w



Z 2z
2.75 Ozweovue Toug wyadikols z # 0 ko w = - —=. Na
Z

b4
amodeltete 6. A) wel B) —2 < Im(w) <2

2.76 Av a,b,c € C, va agrodei&ete oL
o) a- Im(be) + b - Im(ca) + ¢ - Im(ab) = 0
B) av Im(ab) = Im(bc) = Im(ca) # 0, téTe elvan
a+b+c=0

®) n egicwon f(z,z7) =0

2.77 Na Beelte Tov uryadkd z Jtou tkovogtolel kdOe uio
aTd TIS TAQOKAT® GYEGELS:
a) Im(z+1)+iRe(2—z7) =—2—1i
B) Re(2z+1)+ilm(3—2z) =5—2i

2.78 Na Peelte Tov puyadkd z JTou tkovoTtolel kGOe uio
OTd TIS TAQOKAT® GYEGELS:
o) z(1+i)=1+i-Z B)z+z+ilz+i)+2=0
V) 2z+z=3+1 8) (3+2i)z— (1—2i)z=4—4i
€)7+i(z—2)+3=0 © zz+2i(z+37) =4(5+2i)
nz—i(z+z)—1=0 9i(z+2z)+i(z—2)=6i—4
) (i—1)(2z—i)=z—1 r)zz+5(z—7) =61+50i
N (1+i)%z+5=7+4i

2.79 Na Mcete TIC TTORAKATN EELGNCELS:
B)Z2+z2=0 V2 +47+4=0
8) 2+ 22 4+2—-24+49=0 e Z+z—z—22=18
0 +2Z+1=0 n)2—27+1-2i=0
9i2—2Z—i=0

2.80 No Moete tw eglowon 1+ z+72+ 2 +22+220=0
V) zeR&Z=zrmzel&7z=—2

2.81 Av a,b,c € C, va asodeitete 6Tl oL TTOQAKATO Wi-
yadwol elvon TTeayuatikol:

- a+b b

o) z=ab+ ab B)Z=a+ -l-aj_L
a a

- b+ b

y) z = (ab + ¢)(ab + ) §) ¢ = ;2224
ab — ba

2.82 Av z € C, va arrodeitete 0Tl Ol TTAQROKAT® UryoSikol
elvan JTEOYULOTIKOL:

OL)W_Z_I Z+i B)W_Zz+z2—z—2
Z+i z—1 z+1
Vw=72—7Z+7 8 w=(z—i)2+ (z+4i)?
z+1 z+41 z 7+7)(z—2
pwoiEl TRz D=
Z Z Z 277
z—1-2

2.83 Na agtodeigete 6TL oL wopakdTn aduol eivor @av-
TOGTIKOL:

) (3i—1°+3i+1)° P (2—iV3)P°—(2+iV3)°

2.84 Av z,w € C, va agtodei&ete 4Tl 0L TOQOKAT® ULyd-
Sikol elvan pavtacTkol:
o) U =2zw—27w

Bu=(z—wP®—(z—w)

+w 4w (z+i)—(z—10)?
V) u= — — —= &) u= - —
Il—zw  1—2zw (2434 (z—10)3
2-7
e u= —
1+2zz

2.85 Av @, B,y wyadwkol agBuol, vo amodeigete OTL 0
aguss w = (@ —B)(B—7y) — (B —v)(@—p) elvar
POVTAGTIKOG

z
2.86 Atvovtow ot wiyadikol z # —1 vaw w = 1 Na
b4

agrodeieete 6T weR & zeR

. . . Z+i
2.87 Alvovtaw ov wyadwol z # i kow w = ——. Na aIo-
Z—1
Seleete T weR &S zel

2.88 Av n € N, va agtodelgete 4Tl ol TTaakdTte aglduol
elvan Jrpaypartikol:

a) (1+)"+ (1 —i)" B) (3+ 4i)* + (4 + 3i)*"

a+ Bi)" a — Bi)"
v)( '8.)+( ﬁ.),usa,ﬁeR*
a — Bi a+ Bi
(1—1)" (1+4)" : .
) - — 4+ (5 —2i)"(5 + 2i)"
) @G T E—n@eyy 0 HBr
19+7i\"  (20+5i)"
€) — + .l
9—1i 7+ 6i
2.89 Atvovtal ov guguyeic wyadikol z kow w ue z+w # 0.
1—
No agtodeigete 611 0 aQBuds u = i- sid elvan
Z

@OVTAGTIKOG

2.90 Av n € N ko 0 auuds z = (14i)"+(1—i)"+i" elvan
TLEOYUATIKAG, Vo astodelEete 6Tl 0 n elvan dQTiog

A+ 2z
A—2z

A
291 Av 1 € R* rat Im( ):0, ue z # > va, aJTo-

Seleete 0T 7 € R

2.92 Av z € C*, va agtodeigete OTL:
1 _ 1,
7+ -leR&z7=-nzeR"
Z Z

2.93 "Ecto o wyadikog z # @i, ue @ € R*. Na amwodelgete
ot

74+ ai
iz+a

el zel



2.94 'Ecto 0 wyadwds z, ue z # 0 kow dewpovue Ttov
wyadtkd w = Z;ZZ Na agrodeigete otu:
weR&S zeR A z-7=2Re(z)
2.95 BOewpovue TOUG WYadIkoUS Z, w OGTE va elvat:
/=44 3iku w' =3+4i
Av u= é va agtodeiete 0t o) u ¢ R B u ¢l

2.96 Ocwpovye TOUG WYAdIKOUGS 7 = X+yi ROl W = y+Xxi,
ue x,y € R. Av 22 € R, va, amodeigete 6t wP €1

2.97 Atvetar o wyadikos z € C* kaw demwpovue tov utya-
SO aLBuo:

No astodeltete OTL
WweERkKm —2<w<2
V) avw=—2 1ote z €1

B) av w =2, té1e z € R

2.98 Bewpovue TOUS Wyadikovg a,b kor ¢. Na asodel-

tete Ot

a) 0 apWuds z =a(b+c) + b(c+a) +cla+b) eivar
TTEOLYLOTIKOG

B) 0 apWués w = a(b —c) + b(c —a) +c(a—b) eivar
(POVTUGTIKOC

2.99 Ailvetonl 0 TQEAYULATIKOS aLBUos x, wote va elvor
(1+ xi)” € R. Na, amodeitete 6t (x +i)7 €1

2.100 'Eotw z,w € C, dote (z+w) € R kau (z—w) € L.
No agrodeieete oTu:
a) zw =0

B) Avne N*, 161e: ) 2" +w"eR  w)" —w'el

2.101 ‘Ectw z € C ue (z—i)(z+ i) = 1. Na amwodeitete
(z—2i)®

61Tl 0 oUW W = ———
R Py =

elval TTEAYULATIKOG

2.102 'Ectw z,w € C ko u = (z—w)(z—w). Na agtodei-
e 0 ueR&SzeRA(z—w) el

(14 2)"

2.103 'Ectw n cuvdptnon f(z) = ————
Q f(2) T+

n e N*
1

a) No amodeitete 611 f(—) =f(z),ue z#0
z

B) Av zz = 1, va astodeitete 6L f(z) € R

v) Na Beelte Tig TIwég ToU 1, Yo TG oTtoieg opiteTan
n i (i) kow vo astodeitete 6T f(i) € R

, ue z € C raun

2.104 "Ecto o utyadwkot a, b, ¢ yio Toug oroioug 1gyvouvv
Ol GYECeLG:

a+b=c,b+c=axac+a=>b
No amodeigete 6ti: a) a+b+c=0 B) a,b,cel

2.105 "Ectw ot wyadikol a, b, ¢ yia Toug 0Troioug 1ayouv
ol GYECeELG:

a:b+E,b:c+5ch:a+E

No amodeigete 6t o) a+b+c=0 B)a,b,ceR
vVa=b=c=0

2.106 'Ecto a,B,y € R ye @ # B vaw w € C, yia Toug
otrolovug 1GxVer aw + Bw +y = 0. No amodeitete oL
weR

2.107 Av a,b,c elvar telg un undevikol uryadikol ko
Sudpopor uetagy Toug avd &vo, va atrodeitete G
av §vo amd toug aplBuoic

a b c

b—c c—a a—b
elvar avtactikol, ToTe Ko 0 TELTOC elvan @avTa-

GTIKOC.

2.108 'Ectw ot meayuatikol agiiuol a,B kor o 9eTikdg
axkéeauog n ®ote va elvan (@ + Bi)" + (B + ai)" € R*.
No amodeigete 6T n = 4k, ue k € N*

2 +2V3i
2.109 Afvetaw o uyadikog z = R Av 7' € R, ue
i
n € N*, va amodeisete 611 1o n eivar TTOAMATIAGGLO

Tov 12.

2.110 'Ectw o wyadikol z,w ue z # w kol dewoovue
TOUG ULyadSikoUg:

1+ zw
Z—w

_1—zw

Z+w
a—= _

I KOWL Cc =

b=

—w —w

Noa agrodeieete ot
a)a®+b2+c2=1
. . [
B) av a,b,c € R, téte o wyadwkol z kar —— elvon

, w
ouQuyelg

3 Egicwoeig
(o) TTEWTOPABULES

3.111 Na Avoete T TORAKRATO EELGWOCELS:
) (1+i)z=2 B)z—(1—(1+i) =i(z—2)
V) (243i)z—2 = (14+2i)+2z+i &) (1—i)?z = 4i—2
e) (i—z)(14+2i)+ (1—iz)(3+4i) =14 + 6i
O (1—i)z+z=2(1+i)%+7 n)iz+z=i+i
9) 3iz— (1—i)(z+1) = (5+i)% + 232



3.112 Na AoeTe TS TORAKATW EEICWOELS:
z+3 z—1 Z+3i

i g 92i — — 942
RN E S . 1+ |
iz N3 z— z+ .
e a— 5 — —
RS it e

3.113 Av 73 = 3—i ko 22 = 2+, va Adcete Tny e€lcmon:

<
<1

+22=(z— Z2)2

3.114 'Ectw n guvdptnon f(z) = (14+i)z+3—i, ue z € C.
a) Na AGETE TIC EELGMTELS:

V fla)=0 w flz)=z w) flz) =rf(1-1)

B) Na Beeite Tic Twéc twv x,y € R, date va elvon

flx—2yi) = f(2—4i)

3.115 Na Mcete thy egicwon (1—i)%0z = (14)33 —216;

B) ocvotnuata TEETOPABULOV £ELGAOGEDV

3.116 Na Beeite Toug pryadikoVg z, w oL 0Tolol KAVO-
JLOLOVV TIG GYEGELS:
a)z+w=4+irm2z—w=—1+5i
B) z+iw =1k 3z+ 2w =3 + 5i
V) w—iz=3(1+1i) v z — 2iw = 3(1—1)

8 1+idz+(1—ilw=2+irm 3z—2iw=4—1
e)3z+(1+ilw=2+3irvm (2+i)z+(1+ijw=1

3.117 Na Beeite Toug wyadikovg 71, 22, 23 YO TOUG OTTOL-
oUG LoYVOLV: Z1 = Z2+1i73, 22 = Z3+1i71 Ko 23 = 71+i29

(Y) devtepofdabureg

3.118 Na Avoete T TORAKATH EELGWOCELS:
) 2+1=0 P)?—2z+4=0 y)z2—6z+25=0
2

Z_l,) —3(Z_l.)+2=0
z+1 z+1

3.119 Na AVcete tnv gglcmon: (

3.120 Na Aoete TIC TORAKATW EELOWCELS:
a) 22 =5—12i B2 —(5+i)z+12+5i=0
V) 2—iz+6=0 8) (Z—4z+5)+i(z+1)=0
e) 2 —5z+7—i=0 O z(z—1i) =2(iz+1)
n) (14122 —2V2iz—(1—i) =0

3.121 Na PBeeite Tic TWéS TV @, B € R, dote n eflowon
2 +az+ B =0 va éxel pica Tov agBud 73 = 2 —i.

z—1+1i

3.122 Afvetou n cuvdgtnon f(z) = 5—————, ue z€C
. ; ¥ —2z+2
a) Na Beelte yio moiég Tiwég Ttov z oplgeTan n Gu-
vdptnon
_z—14i

B) Na Avoete thv eficwon f(z) = 5

3
3.123 ’Ectw 71,22 ot plteg tng e€lcwong z + — = 2. Na
Z

agrodeicete Ot

=3

21— 29 2016 21+ 79 \2007 7129|2018
+ +|—
22 2

3
3.124 Na AoeTe TIC TORAKATO EELCMCELS:
2 N2 N2
z—1 z7—3i 7+ 3i
4=0 =0
OL)(Z—i)+ B)(2—1-1')—l_(2—z')

3.125 Av z3,z9 elvon ot glteg tng eglcwaong 22+47+8 =0,
va artodeigete 0T

2+ z9+4i
7122 + 8i

el

3.126 'Eotw z1, 72 Ol Q{Ceg tng eglowaong Z2+2:+2=0.
Na ypdwete tov abud

(z1+22)* +2i
(z122)? — 2i

Gtn poeoen a + Bi, ue a, B € R.

. . L.
3.127 Ailvetow n €€lcwon z — - = iV3
Z

a) Na Acete tnhy Ttapastdve e£iocnon

B) Av z1 elvan n AMon ue Re(zi) < 0, va aodeitete

6T 22 = 1 kaw va vITOAOYIGETE TV TIWA TG TIaQG-

GTOONG 2%015 + ZI—2015

3.128 "Ectw 71,22 ol pltec tng eglcmong az’ +pz+y =0,
ue @,B,y € R kan a # 0. Av eivan 52 = o +By +2ya,
va, arodelgete 6T 22 (14 z9) + z2(14+ 1) =1

3.129 ‘Eotw n eficoon 22 +274+2 =0
a) Na Peeite Tic pltes tne z1, 22
B) Na amodeigete 6w 2t = 73 = —4
V) Na Beeite ig Twég tov n € N*, dote zf +25 =0

3.130 ‘Eotw n eflcoon 22 —4Anqua-z+4=0,ue 0 <a < n
a) Na Beeite Tic piteg 21, 22 TG TTORATTAV® £ElCwONg
B) Na vmoAoyicete TG TAQAGTAGELG:

1 1 44
Si=—+—ra Sy =27 +2,
a2

v) Na Peeite Tic TwéS Tov @, wate va elvar S =0

©) TTOAVWVLUIKEG

3.131 Na AUcete TIC TOQUKATK EELGADGELS:
W2—1=0 P +2-2=0 yF-3724+2=0
8) 2 +324+3:+2=0 £’ =3 +z+2=0
O +2°4+22+2+1=0
nf+22+24+283 +24+ (z+1)%2=0



3.132 Av 8 € R, va Moete TG TTAQOKAT® £E10DCELG:
a) 22 —2(1+ o) + (1+ dowvb)z —2 =0

1
B) 22 + — = 20vv0
Z
3.133 Av z1,79,73 elvan o piteg Tng eElcwong

B—24+7z-1=0

va agtodeigete OTL z2016 + 22016 + 22016 =3

3.134 Na Aoete TS TORAKATW EELCWOELS:
2+ (z+i\: o+
OL)( ) +( ) + +1=0
Z—1 z—1 Z—1

1 1 1
B) (Z+ ) _7(ler ) +16ler —10=0

3.135 Na Avoete T TORAKATH EELGWGELS:
@) (Z+12+(2—z—1%=0
B) (2—4z+5)2+ (z+1)2=0
VY Bz—1)'+(z—2)*=0

3.136 Av zj1,79 elvon dV0 SrapoeeTikés piteg Tng e€lcw-
Z
ong 22 =1+ V3, va amodeitete 6Tt 4 ¢R
22

3.137 Alvetail 10 TTOAVGOVLUO:

P(z) =22 — (5+2i)22 + (11 +5i)z — 12i
a) Na agrodelEete 0Tl €xel PAVTAGTIKI QLT
B) Na Beceite 6Aeg Tig pites Tov P(z)

3.138 No agtodeléete TL Ol €lkOVEG TV ELLWV NG €E&l-
coong 7 +72(z—1)% 4 (z—1)* = 0 elvar GuvevBeIaKA
onueia

3.139 Av n € N* kaw n dgtiog, vo asrodeisete 6L n e-
glowon (z+1)" + (z—1)" = 0 8ev €yer TEAYUATIKA
etca

3.140 'Ectw 0 wyadikéc z dote 22 +22+1=0 (1)

a) Na amodeitete 611 1) 28 =1 2018

w z =7
B) Na Avcete tnv e€lcoon (1)

3.141 Av o aBudc zp elvan pita tng e€lcwong
X"+ @y XN ax g =0

ue @o, a1, ..., ¥y € R xow @, # 0, va asodelgete 4L O
auds 7o etvan emtiong pica tng eflcwong avtng

3.142 Av n gglcwon " = @, ye n € N kaw n > 2, €xel 600
oveuyels pltes, va attodeléete 6tL @ € R

3.143 Av z € C ue 2° = 1, va agwodeitete Ot

A A A

1422 14z 14z 147

2 3 4
Z Z Z Z
+ = =0, uez#1

B)l—ZZ 1—z4 1—z 1-2 He <
A S S S
T e R

3.144 Afveton n eficoon z° + 22 +z+3 = 0. Av
21,22, 723,24,25 OL plteg tng e&lowong avtng, va a-
JrodeilEete OTL:

1+2)1+2) 1+ 22)1+22)(1+22) =10

() GLGTRUATA UN YQOUUIK®OV EELCHOGEMV

3.145 Na Beeite Tovg pryadikolcs z, w Ge kdbe uio Ao
TIC TTOQAKATM TTEQLITTMGELS:
a)Z=wraw?=z B) 2w =0rm 22wt =1

3.146 "Eotw ot un undevikol OLQLeuot Z, W ylo TOUG OTTOl-

0UC 1GYVOVV Ol GXEGELS 72 = W KoL w2 = —Z.

=—1
B) Na Beeite Toug yryadikouvg z, w

1

a) Na asodeisete 6tu: 1) 2° ww=—-
z

3.147 Xe kdBe plo aIrd TIC TTAQOKAT® TEQUITTOGCELS, VA,
Bpelte TIC KOWES AVGELS TWV EELGHGEDV:
Q)20 +2P +1=0km (z+12+22+2=0
B) 20+ 24 +1 =0k (22412 +224+2=0
VP +47=324+2 k7% —32:+32=0

4 Tewuetkol TOITTOL
(o) gvOeia

4.148 Na Beeite T0 yeouetokd TdTTO TOU Z, OTAV:
a)z+z72=2 B)z—7=2i vy) 1+ 1Im(z) =2Re(z)
§Im(?)=0 =7 QP +4r=+4
n) (24 57+ (2—5i)z =2 9) Re[(2—1i)z] =4
1) Re(Z+2) =Im(z) ®) Re(2+iz) = Im(zi) + 2Re(z)
A) Re(z+5 +7i) = Im(z — 2 + 6i) w ° = -7
v) (1+iV3)z =22

4.149 Av A € R, va Beelte Tov yemUeTEKO TOTO TwWV
EIROVOV TOV WYAdIKOV z, 0 KAOe wio. ard TS Ta-
EAKATM TTEQLILTMOELG:

) z=54 A+ (12 + 32)i B)z=4—(1—A)i
V) z=2+ (1—2%)i 8 z=2+1—(2—2%)i

- 4+3i)+/1(1i—1) z)zzz_ﬁi
&) 2= 37 1 1+ 2



4.150 "Ectw ov wyadwol apiBuol z = 1+ nub 4 icuvvl ko
w=1—nud +iocuvd, uec 0 € R. Av A, B elvan ot
€IKOVES TV Z KAl W, vo Beelte TO Ye®UETOIKS TOTTO
TOu UEGou Tov gvBvypauuov Tunpatos AB.

4.151 Aivetow o wyadikds z = (1 +1) —2ti, ue t € R
ko €6tw w = iz + 2. Na Peelte Toug yewueTelkoug
TOTIOUG TWV EIKOVOV TOV Z KOl W

4.152 Aiveton o wyadikog z = A(1+i) +1—1i, ue 1 € R.
Na Peeite:
o) TO YEWUETQEKO TATO TOU Z

a+ i

B) Tic TWwéS Twv @, B € R €161 daTe 7 = 1T
1

4.153 Noa PBeelte Tov yemueTekd TOTO TOU Uyadikoy z
Yl TOUG 0Ttoioug 0 Utyadikds w elval avTAGTIKAG,
otav:

a) w=z(1—2i) B)W:L

z+1
4.154 Na Beeite Tov yewuetolkd TOTTO TOU UyadikoU Z
yio TOUg oTtoloug o Utyadikog w efval ITRAyUaTikAG,
otav:

Ww=iz+2z Bw=(z—i)E-1) y)w=7ttz+l
| .

5) w = z. S)W:z—i— 0 w= Z+1 .

Z+1 z—1 z—142i

27 z+1 2—2i

n)W:z—i— Z 8)W:z—i— D w = i
2 z+3 z+1

4.155 ‘Ectw ot wyadwkol apubuol z kow w = (z—i)(z+zi).
Av n eikdva tov w Beloketon gtny evbela y = x, va
Beelte TO YemUETERG TOTO TV €IKOVWV TOV Z

4.156 OewEoVUE TO WYASIKS 7 Kal £6Tw w = zZ — z2. Na
Boeite TO YyewUETEKO TOTO TV €KOVOV TOV Z, OV
wyvel Re(w) + Im(w) =0

4.157 'Ectw z € C ko Jewpovue Ttov uryadikd obud
w = (1—z)(1—iz). No Beeite To GUvOAO TV Gnueinv
M(z) ywo Ta omota woyver Re(w) + Im(z?) = 0

4.158 Alvetow o uryodikdg

2 —4i
14+’

_x+yi
T

ue x,y € R

Na Peeite TOV yewueTtQlkd TOTTO TV cnuelwv
M(x,y), ©GTE n €kAGVA TOV Z Vo aviAkel aThv gvbeia
y=-—x

z—2

Z+2i
Av w € R, va astodeitete 6TL To onuelo M(x,y) Ki-

veltan oe evBela Tng ogroiac va Peeite tnv egicwaon.

4.159 "Eotw ot wyadikol z = 2x— (y+1)i kaw w =

4.160 Aivetaw o wyadikds z = a + 1+ (2a — 1)i, 670V
aeR
a) No agrodeigete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TwV €l-
KOVOV TV wyadikov z eivaw n gvbeia (€) : y = 2x—3
B) Na Beeite tnv gficwon tng gvbelag () n ogrol-
a Siépyetar agté to cnueio A(0,2) kan elvor kGbeTn
atnv gubeia (€)
V) Na Beeite Tov uyadikd z wov €xel tnv TANGLEGTE-
en ewkéva GTo cnueto A

4.161 Av o yewueTdg Tng eikdvag tov z elvon n gvbeia
2x 4+ 3y + 7 = 0, va Peelte T0 yewUETEKO TOTTO TNG
€IKOVOG TOU Utyadikol w, ylo Tov oJtolo Loxvel n
oxé¢on (2+ilw=z—1+2i

4.162 Av n ewkdva ToU z GTO Wyadikd emimedo kveltal
otnv evbela (€) : y = x + 1, va amodeigete 6Tt n
elkova Tov w = (2 + i)z + 7 + i kwelton emiong oe
evBela tng ogrolac va Peeite tnv eflcwaon.

4.163 Av o wyadikdés apbudg z elvar @avtacTikdg, va
Boelte TO YeMUETEIKS TGTIO TOU UyadikoV w, G KGO
ulor 0Tté TG TTAROKAT® TTEQLITTWGELS:

z—1 z+i

a)w = — w =
) z+1 P 141z

4.164 Alvetou n eglocwon:
24+ (20—2)z+ (542 —21+1) =0, ue 1€ R*

Na Becelte:
a) 1§ eltes 71,22 TNG TORATAV® eElcwaong
B) TO YEWUETQEIKS TOTIO TV QLLOV 71, 72

B) xkVkAog

4.165 Na Beeite To yeoueTokd TOTO TOU Z, OTOV:
w)zz=z+z P)2zz+3(z+72)+2i(z—2)+2=0
V) Z+ilz—2)=3(2—2—72) 8 zz+i(z—72)=3
€) zz — 3z — 5z = 2ilm(z) Dzzt+z+z=i(z—2)
n Z—a)lz+a)=Z+a)lea—2z),uea>0
D E—1+))z—1-0)=9

4.166 Av ¢ € R, va amodeléete 6TL n elkdva Tov pLya-
S0V z, OTIC TTARAKATK TEQLIITOCELS, KWelTOL GE
KUKAO TOU oTtolov va Peelte To KEVTEO Kol Tnv -
KTivo:

a) z=(1—nue) + (2 + cuve)i
B) z =3+ 2nu¢ + (4+ 20uve)i
V) 2 =14 2i+ 5(cvve + inug)

z+1
z—1
Av Re(w) = Im(w), vo. Beelte TOV YE@UETEIKS TOTTO
TOV EIKOVOV TOU Z

4.167 'Ectw ov wyadikol z,w ye z # 1, wate w =



z—1
7—2

4.168 Atvovton ov wyadikol z # 2 vl w = Na

agtodetéete OTL

a) Av w € R, té1e n eikdva Tou Wyadikod z Kveltol
oe evbela amd tnv omola €xel egonpebel To onuelo
A(2,0)

B) Av w € I, 1dte n ekéva Tou wyadikot z Kveltol
oe KUKAO attd tov omolo €xel e€awpebel to onuelo
A(2,0)

4.169 Na Beeite To yeouetoikd TdTO TOU Z, OTOV:

2 2

z
€R — €1 €R
* iz—2 B)z—l—i Y)z—z
1 —1i 1—
6)(z——)e11 &)~ el ) — < eR
z z—1 1—iz
4 72+ 2i
n el 9 lz+-]€R ! -cl
)z+4 )( z) )z—l
z+1 ?—z+1 z—1—i
el AN ——— —€R
W i—ai ) T S
V)MEH E)MER,LLSQE(O,I)
z+1 1—oaz

4.170 Na Beeite To yeoueToikd TOTO TOU Z, OTOV:

a) Re(z2 —1) = —2Im?(2) B) Re(z) + Im (é) =0

y)Re(Z+1):2 6)Re(z—i—S):Im(z+3)
z—1 —1 z—1
1 1 1 .=
o (=) =5 0 tnfe- ) <2eli-2
o2

n) Re(z—l— ?) = (@ + 1)Re(z), ue @ >0
9) Im(g —Z) = (1—a)Im(z), ue a € R*

Z
L)Im( ):—,uscxeR*

a—7z a

4.171 "Ectw ot wyadikol 71 = 3 +1 kow 79 = —1+ 3i. Na
Boelte TOV yewUeTEWS TOTIO TOL Z, G KdBe uia aIo

TIC TTOQAKAT® TEQLITTWGELG:
Z—a
Z—22

) el B) (z—z)(z—21) = 2222

4.172 Av A € R, oe kdBe pio amd Ti¢ TOQOAKATW TTEQL-
TUTWGELS, VO ATTodelEeTe ATl 01 €RGVES TV Utyodt-
KWV oBuwyv z elvar onuelo kUkAov Tou oTtoliov va

Beeite TO KEVTEO KAl Thv akTiva:

) Al A LAt

OL = —_—— f— f—

YT AT ‘T ¥ V=TT a
1421

6 _

Ry

10

4.173 Alvovtan o wryadikol z = x — 2+ yi kow w = x4 yi.
Na Beeite Tov yeouetoks 16710 Twv onuelov M(x, y)

, (L .
yla ToL OJtolo O LLLYOL&LKOQ — €lval pOVTACTIKOC.
w

, z+1 )
4.174 'Eoctw ov wyadwkol z,w ue w = 1 Av n gwdva
7 —

Tov Z Kweltanl otny gvbela pe eglowon x+y =1, va
Boelte TOV YeOUETQEKO TOTTO TV EIKOVOV TOU W.

4.175 'Ectw M, N ou €kOveS TV ULYOSIKOV zZ, w avTi-
GTOLO VL0 TOUG OToloug oxvel zw = 2i. Av to M
kwveltan gty evbeia (€) : x+y+1= 0, va asodelte-
Te 6Tt To N Kwveltar 6e KUKAO TOv oTtoloU Vo Peelte
TO KEVTQO KOL TNV OKTIVOL.

4.176 Av n gwdéva Tov WwyadikoV z Kveltal GTov KUKAO
x% +y? = 4, va amodelEete TL N £1KGVO, TOV UIYOSL-

’ l z z 7
KoU w = z + — Kiveltal emtiong e KUKAO.
z

4.177 "Ectw z,w € C, ue w # 0, ylo. Toug omoiovg oyvel
n gyéon:

2Im(w) + wRe(z) +iw[l + Im(z)] = 0

Noa amodeigete dTL n elkdéva Tov z PelokeTanl Ge KU-
kAo ue kévtpo 0(0,0) kow aktiva 1.

1

2 4+ ovvl 4 inub
Noa agrodeigete 4Tl n elkdva Tov z PelokeTton Ge KO-

KAO Tov oTolov va Beelte To KEVTEO KAl TV AKRTIVO

4.178 Atveton o uryadikdg z = ,ue 8 € R.

) Toaeapoin

4.179 Na Beelte Tov yeoueTQko TOTTO TOU Z, OTAV:
@) 4(z+32) = (z—2)° B) [Im(2)]* = 2(z+73)
V) (z—2)%+4(z+2) =0 8 2Z=22+7+8(z+2)

4.180 Av A € R, va Beelte 1o yewueTekd TOTO TNG EKO-
VOGS TOU Uyadikovy z, GTIG TOQAKAT® TEQLILTWOGELS:
a)z=(1+i)?+1 B)z=(1—1)2+2(1— )i

4.181 Av n ewdva Tou pyadikov z Siayedpel Thv TTAQOL-
BoAri y = ax?, ue a@ > 0, va Poeite T0 YEWUETOKS
TOTO TOV UtyadikoV w = iz

4.182 Na amodel&ete 0Tl Ol EIRAOVES TOV ULYOSIKOV 0QL8-
uwv z = nub + iovv20, ue 6 € R avrikouvv ce wa
TTOQABOAN.

©) éMAeryn-vitepfolin

4.183 Na Peelte To yewUETQIKO TOTO TOV Z, dTOV:
@) 2 +7 =147 — 48 B) 10z —3(z* +7°) =16



8) Re(z? +z) = 1+ Re(z)
e) 2 —7 =8i 92(:+2*+3(x—2?*=24
n) (2Z2—1) el 9) 22 =1+ 2iRe(z) - Im(2)
W2+ +2(1—i)z=2i,uc ¢ €R

v+ =3+1

4.184 Ozweovue Toug WyadikoUg z koaw w = 27 — Z. Av
Re(w?) = 1, va. Poeite TO YEDUETOKS TOTTO TNG €IKO-
VoG TOU Z

4.185 Av 6 € R, va Beeite T0 yewUETEIKS TOTTO TOV Z GE
Kkdbe pia amd Tig TAQUKAT® TEQLITTOGELS:
a) z = 3nub + 4iocvvl
B) z = (3 + 4dovvl) + (4 + nub)i

4.186 Atvovtan ov uryadikol apibuol:
z=x+yivaww=2x+34 (3y—5)i,ue x,yeR

Av 0 YEWUETQEIKOS TOTIOG TOoL W elval 0 KUKAOG Ue
kévipo K(3,-5) kaw aktiva 6, va feeite To yewueTol-
KO TOTO TOL 7

4.187 No Ppeelte 10 YewUETEKO TOTO TV EKOVOV TOV
wyadik®v z, yio Toug ogtoioug eivou:

i-z+1 z2—3z+2
o el eR ——— ¢l
)ZZ+9 2 i R z—2
i Lo o2 (2 = -
) eR —= — _ —z)+16 €l
)Z2Jr1 £) 2(z+z) (z°4+27)+(z—2)+

4.188 Aivovtar ov gtadeol apibuol p > 0 kar A € (0,1).
Av n eikdva Tov uryadikov z Siaypdeel Tov KUKAO ue
KEVTQO TNV Ay ToV Agévwv Kal aktiva p, va Peelte
TO YEMUETEIKO TOTTO TNG EIKOVAS TOU ULyadikoy w yia
Tov omoio woyvel 2w = (14+ )z + (1 — 1)z

4.189 Na Beeite TOv ye®UETEIKO TOTO TNG €KOVAS TOU
uyadikot) z ge KGOe uia aTwd TIC TOPAKRAT® TEQL-

TTWOCELS:
W) 7= epl+i X ")

He(——,—
He 2’2

owld’

1
B)z=0¢0+i—, ue 0 € (0,7)
nuo

4.190 'Ectw 0 Wyadkos z
Jewpovue ToUg ULYaSIkoUG

x4+ yi, ue x,y € R o

1 . .
w:x—l—i(y—l—Z)l kv u =—x— 14+ A(y — 2)i

Av 1o A yetofdiietor ato R* kot efvon w =i -u, va
agrodelEete OTL n ewkdva Tov Z PelokeTanl Ge vITEEPO-
AL

4.191 'Ectow o wyadkog z
Jewpovue Toug Uyadikovg

x4+ yi, ue x,y € R o

11

2(1+ 22)

w=(1—1i)7+ 3ARe(z) vou u = -
1— A

Av 10 A petafdAdetar oto R* ko elvan w = u, va
agrodelgete Tl n elkdva Tov z PelokeTal e EAAenpn.

4.192 Aivovton ot yyadikol z, w yio. Toug oTtoloug 1oy Vel
3w— (Im(w)) i = z+ 2i. Av n eikdva Tov Z Kweltan
oty éMerpn 4x? + 9y? = 36, va asodeitete 6Tl n
€kOVO TOU W KvelTtol Ge KUKAO.

, , , 20”

4.193 Ailvovtar ot uryadwol agBuol z,w ye w =z 4+ —,
ue o > 0. Av n ewéva Tov wyadikod z SLOWQ(SL(ZPSL
Tov KUKAO pe kévtpo O(0,0) kar aktiva p, vo agto-
Selgete OTL n eikdva Tov w Bloyedper EAAelyn Tng
omotag va Beelte Tnv ekkevTEOTNTA

4.194 Ozweovue Tov wyadikd abud w = a+p6i, ue @, €
R, n ewkéva tov otoiov kveltow gTnv €AAewn ue
eglowon:

2

B

| =

=1

2
Y
+ 9

N

O wyadwods z = x+yi, ue x,y € R, guvdéetan ue tov
w olue®va Ue Tn GYEon:

372+ 2Re(z) =5+6i+w

No arrodeléete 0Tl 0 YewUETEIKOS TOTOGC TWV €IKO-
VoV Tou Z glvol KUKAOG ue kévtpo to onueio K(1,2)
Ko aktiva p = 1.

4.195 Av 0 < 6 < 7 va Beelte TOV YEOUETQIKO TOTTO TWV
QLLOV TWV TTOQOKATW EELOOCEWV:
a) 22 —100vv0 - 7 — Iu?0 + 25 =0
B) nu?6 - 22 — 2qub - 7 + 5 — Anu?0 = 0
V) (cv?0)22 — (qu26)z+2 — ov?0 =0
8) (cu?0)z? —200v0 -7 +5 — 4o’ = 0

4.196 Av n eikéva tov pwryadwov z # 0 Peloketor gtnv
evBelo y = x, va PBpelte To yewueTEkO TOTTO TOU
1

wyadikod w = z + -
z

5 MétQo uryadikov
(@) WrétnTeC TOV UETEOV
(i) oQLouds uéteov-n WisTnTa |zw| = |z|iwl

5.197 Na Pesite T0 UETEO TV UYASIKAOV:

@) z=(2—3i)+(6—3i) ) z= (1— V2i)(3+ V3i)

Y)Z:(l—i)S(\/g-f—‘/gi) S)Z:%



) 4V3—4i 9  (1—20)*+243i
T VE ST B2 —7+5i
A\
n)z:(3—4i)(%) ,ue x€R

5.198 Afvovton ot wyadikol z =2 —i kar w = V3—i. Na

. . . Z
Boelte T u€tEo TOV WYOSIKWY ZW KoL —
w

5.199 Av z € C, va agtodeigete OTL:

|z]> — Re(z?)

lIm(z)| = 5

5.200 ‘Ectw z € C, &cte |z] = 1. Na Beeite To uétpo Tou

tyadikoy w = 2lz—1)
w 1+zi
5.201 Av zzw € C ye w = TH va agtodeigete 6Tl
Z
w
7= —
1—|wl
5202 Av z = 1—i kouw w = ;4, vo. agtodelEete ATl
Z

4wl = |2

5.203 Na Beeite utyadikd abud z, yio tov omolo 1oxveL:
@) z =zl =1+ (|2l —2)i B)z=1[2—1+1—2ili
V) z+ld =24 8i

5.204 Na Beelte Toug Utyadikovs z, w ylo TOUG 0TToloug

’ ‘ Z
woxvouv oL oxfoelg |zl = wl =1, zw € R ko — €1
w

7+ 7]

—— Na agto-
2(Re(z) + |21)

5.205 'Ectw z € C* kaw w =
Selsete omL w? =z

5.206 Na Beeite Tov wyadikd z = x + yi, ue x,y € R*, o
oTtolog xel uétpo 2 kav eivon (x + iy?)3 el

5.207 Av z,w € C, va agstodeigete otu:
l2? - wl* = (Re(zw))* + (Im(zw))?

azy + B2

5.208 'Ectw 71,72 € C rav w = , ue @, > 0. Na

arodelgete 6Tl [w — z1| + [w — 22| = |z1 — 22l

(1+iv3)3
(VB—i)’
Boelte T TWES TOV 1 Yo TG oTtoleg elva:
@) |zal =647 B zp €1

5.210 ‘Ectw z € C —{—1}, ue |zl = 1. Na aswodeitete 611
1+ A

1—- A

5.209 'Ectw o wyadikos z, = ue n € N. Na

vTtdyel 4 € R, ddote z =

5.211 'Ectw z,w,u € C, dhaote va elival:

12

w+wu+uz=1kw |[(z+w)(w+u)(u+z)| =10

Na vrtodoyicete To uéteo |(1+ 22)(1+ w?)(1+ u?)|

5.212 Av n € N*, fewgovye tov uryadiko:
i i
1+ —= |1+ —=

Z":( «ﬁ)( «/i)(

No agrodelgete 6Tl 2,41 — 20| =1

i
1+—)

n

(il) €81I0006E1C KO UETEO LDV

5.213 Aivetan n egicwon az? +28z4+a =0, ue @ > 8> 0.
a) Na Beeite Tic plteg 71, 72 TG TTaRATAV® eElGHGNG
B) Na amodeitete 6T 71| = |22 =1
5.214 Aiveton n eglcwon 72 — (2e¢8)z + 1 = 0, 610V
Vg
S (0, 4_1) Av ov plteg 71,22 Tng eElowong avTng
emaAnfevovv tn oxéon

|z1] + |z

V3

va Beelte tnv Twn Tov 6 ko Tig ELTES 71, Zo.

|z1 + 22| =

(iil) eglo®oeeLg KAl UETEO ULYASIKROV

5.215 Noa AMGETE TS EELOWCELG:

) lz+i—2=-2iz Plz—2l=z Vlz—1=z—i
8) z+2z2=1z+2 o l*=z+1—i Qld+z=2+i
nlz?—2z+42i=0 9 z—il=2z Ylz—2=—2

K)Zz+|z+i =8+ 3i
w 2 —2iz+1zl =6

AN 3z—z4+1+3il=1+3i
v) |z2 —2(z —2) = 2(5 — 6i)

5.216 No AGETE TIC EELCWTELG:
) 3(z—2)+2zP=26+12i B)Z+z+z+1=0
V) el —z=1+2i 8) |72 — 3z + 27 = 21 + 15i
) 7+ z—9—6i] =17+ 2i 9 22—lzl =1-8i
n) 2 +2z7—8+15=0 N 2+z+z+1=0
VZ2+1z=0

5.217 Av a € R, va AMGeTE TIG TTOQOKAT® £E16MOCELS:
) lz?—az—14+ai=0 B) 22 =3zl +a? =0
V) 4z — 1% — daiz + 1+ 4ai =0

5.218 Na Beelte Toug wyadkovg z ue |z =1 kow o aQLo-
wicw=(z+z2)1—0)"+i(z—z)1+i)", ue n € Z va,
elval TTEAYULATIKOG

5.219 Na Beeite Tov wyadikd z, e kdbe pio amsd Tig
TLOQOKAT® TTEQLITTOCELS:
a)z=1i-zZrwm |z+1 =z
B) Izl +1i- 2l = 2 kon Re(z?) =1



V) Iz 422 = V10 ko |z]? + Re(z?) = 2Im(z)

8) o =1 rau [ +7°| =1

e) ldl =lwm |2+ +72+7° -4 =6

0 (ilzl —3i)(z2 —z) = 3i+ 2% — 22+ z—ilz| ko emiong
22012 4 /1000 4 _

5.220 Na AoeTE TIC TORAKATW EELGWTELS:
ot)zzzélz—i—lzlz—i—E B)E—l—i:
|3 z z
v) 82% + 122z + 620z> +7° —8 =0
) 2014(z — i)%(Z+1i) — 2013(2 + )% (z —i) =1
e) |22 + 4 + 6|z + 2> = 30

z
—_ + e
lzZl  z

5.221 'Eotw z, w € C*, yia Toug omoioug 1oxvouv oL Gyé-

O€LC:
1 1
z+ - ||l +
z

—):4l<ou w| <1
wl

No agtodeigete 6T |z| =1

(iv) 2 =2z

5.222 Av z € C*, va agtodelgete oTu

z z z Z
a) ——i—UER B) ——UER
Izl z |2
5.223 Av 71,229,723 € C ®ote |z1| = |z2] = |z3] = 1 v
1 1
721+ 22 +z3 = 1, va amodelgete 611 — + — + — =1
21 22 23

5.224 ’Ectw o wyadikdc z. Na agrodei&ete ot
a) |z—il =lz+i| & zeR  P)1—izl =1+izl & z€R

5.225 Av a,fB € R kou a # B, va asodeigete ot

_a+p

|z — ail = |z —Bil & Im(z) = 5

5.226 Na Peelte Tov uryadikd z, ylo tov oTtolo toyvet
Re(iz) =0 ko |z + i =2

5.227 Av z € C, ue |zl = 2, va vmwoAoyicete tnv 004~
otacn |iz + 2> + [2i — 72

5.228 'Eotw z € C*. Na agtodei&ete oL
2—2z—zP =05 Im(z) =1
5.229 Av z € C, va agtodeigete OTL:
o) |z +i-7? = 20z? + 2Im(Z?)
B) lz—3il*> — |z +i> =8 — Re(8i-27)
5.230 Av z,w € C, vo. amodeigete 4L

e =W — (2l — w)?
2

|zw| — Re(zw)

13

5.231 'Ectw o wyadwol z,w ue w # 0. Na asrodeiéete
ot z
a) av |z +wi* = [z1* + [wf?, téte = €1
w

.z
B) av [z +w| = |z—wl|, 61 — €1
w

.z
V) av |z +w| = |z| + [w], téte i >0

2
8) av |z + iw| = |z| + [w|, Té1e (E) <0
w
5.232 Av z € C ue |z = 1, va agtodeitete dtu:
1+ 2% =2 —[1—2zf

5.233 Osweovue TOUg Uyodikous z, w
a) Na agrodeigete ot

lz 4+ wl? + |z — wl* = 2(|z)* + [w]?)

B) Na armodeitete TIC TAQAKAT® TTEOTAGELS:
Y av z4+w = V3 kat lz| = [w] =1, t6te |z—w| =1
w) av a = |zl+wl+i(lzl—Iwl) kou b = |z+wl+ilz—wl,
ot |al = |b|
w) av z—2i =1 ra |z = 2, t6te |2+ 2i] = V15
w) av |z —wl = |zl = [wl, wte lz+wl = V3[z]
V) 24wl = V20 & lz—w| = V2lw|
waovlz—2l=w—2=2«km |z—w| =4, té1¢
lz+wl =4

vit) av 4 € R* kow w # 0, tdte eivan:

/14

z 2 z?
2 w| 41— 2wz = 2 H 4+t
A2 w

, 3 .. ,
i) av elvarl a = \/|23 + 3z%i — i — 372 ko elvon

b— 2/|13 — 322 — i3 — 372, t61e a+b = 2(|22+1)

5.234 Av z,w € C kat @, B € R, va agtodei&ete oL
laz + pwl* + |Bz — awl* = (a* + B2) (|2 + [wl?)

5.235 Na amodeifete TIC TOQAKATW TEOTAGELS:
a)avzeC, tote (1+z)(1—2)el& |z =1

B) av z # —i, TéTE Z;l_el[(:HzI:l
741 _
(14+2z)(1—32)

V) av z € C—R, td1e eER& Zl=1

. z—2
Z_ie]l<:)|2z—1—i|:\/§

8) av z # 1, té1e



5.236 'Eotw z,w € C, Na agtodelgete oL

z+w
(—W)ER(:HzI:IWI

) av z #w, T0Te

— Z+w
B) av 2 # W, tote —— €15 2] = [l

— 2w

y)owwil,'ré'rszl eER&zeRA W =1

5.237 Av z,w € C, ue |zl = [w| = 1, va agtodeitete dtu:
(z—w)? u+zwu— (z+w)
a) ——— B)
w

<0

elLueueC
z—w
5.238 Av z € C, va agtodeigete OTL:
a) av |z + 8] = 2|z + 2, téte |z| = 4
B) av |z — 2| =2z —1], téte |z] =1
V) av |z — 8i| = 2|2z — i|, téte |z] =2
8) av 2z —i| =iz + 2|, td1e 7] =1
g)av [Az—1=|z—A,ue 1 e R—{—1,1}, téte |z| = 1
Q) av [z +9+3i| =13z + 3+, ot |z = V10

5.239 Av z € C, va agtodeigete OTL:
a) av |z—10| =3z — 2|, té1e |z —1] =3
B)av |z+ 3] =2|z— 3|, toéte |z— 5| =4
V) av |z—i| = 2|z + |, téte |37+ 5i| =4
S av|z+1—2i =122+ 2+, 6t |z+ 1] =1

zlw| — wlz]

5.240 Av z,w € C, va. asrodeigete 4T el

w + |zw]
5.241 'Eotw z,w € C. Na agtodeigete oTu
@) |z + wi* = [z + [w* + 2Re(zw)
B) Iz 4+ wl* — |z — w|* = 4Re(zw)
V) [ — 1P — e —w? = (l22 = D(Iwl* — 1)
8) (lzl + wD? — lz+ wf? = 2(|zw| — Re(zw))

5.242 Av z,w € C, ye z # w, va, agrodei&ete OTu:

24w =P zw—7w

= 1
z—w |z —wf? |z — wf?
5.243 ‘Ecto z € C dote |22—2iz—1|+|22+2iz—1| = 2|72+1].

Na astodeitete 6t a) |z—il =[z+i P)zeR

5.244 'Ecto ov wyodwkol z,w ye [w| # 1 kow dewpovue
TOV ULyadikd

uz(owv@—i—inu@)z_vi, ue f € R
1—zw

Na agtodeisete Ot |u| =1 & |z =1

5.245 'Eotw ov un undevikol wiyadwkol auBuol z1, 22,23,
Ol 0TT0{0L LKAVOTIOLOVV TS GXEGELG:

71+ 23 # 0 kaw |z1 + 22 + 23] = |22 + 23] = |zl

Na Beeite Tic TIWES TOU Uryadikov

2+ 23

14

5.246 Av z,w € C, ue |z] = |w| = p > 0 va amodeitete 4T
1 1 Z+w
o) (z—i—w)(——i——)eR B — eR
z w pe+zw
2+ wd
Y)( melusziw

5.247 'Ectw z,w € Cue z+w # 0,z2w ¢ R ra |z| =
lw| = p. Na Beeite tnv Tiwn tou A € R, dote vo eivar

Z+w
Z—Ww

2
) eR,uez#w 9)

5.248 'Ectw z,w,u € C ®dcte va elvat:
lz4+u—wP+z—u+w? =2z

No agrodeieete 6L u =w

5.249 Aivovton o wyadwkol z kow w, ue w # 0. Na adro-

Seleete Ot
a) Re (3) = B) Im(%) —

w
5.250 Na Peeite Toug wyadkovg z, ywo TOUS OITOLOVG
LG VoLV Ol GYEGELG:
) lz—1U=lz—il =z -2 B) Izl = Iz* = 1 — 2]
V) lz—1 =lz+i| kv |z — 2| = 2|z + 3|
8) lz+ il = |z+ 5 — 4i] x|z — 61| = I2]

Re(zw)

Im(zw)
lwl?

w2

=z —2
|2

1+iV3

iz

g) lzl = Ol =1k |z —

n)lzlz‘ ‘ZIZ—ZI
5.251 Na Peeite Toug wyadikoVg z yio Toug 0TTolioug L-
ayveL n oxéon:

lz—1—2il+|z—2li=lz+1—3ili+2V2

5.252 Av z,w € C, va amodeifete TI¢ TaQOKAT® TTEOTA-
GEIg:
) lz+w=lz—wl & wel
Byl—zwl=lz—wl&lzl=11n|w =1
Vie—2P+z4+2fP =105 [z =1
8) lz+wl* =2zw & |z — w* = —2zw
e) P+ =lz—wP & e+ w =lz—w|
0 lz+wl =z +Iwl & lz—wl =zl —wll
n) %—i—g el z+awl =|z—aw|, ue @ € R*

5.253 Av z,w,u € C, va amodeitete ot

2 |u _ W|2
2

_u—l—w
2

|z—w|2+|z—u|2:2’z

5.254 ‘Ectw z,w € C, dote |z] = [w| = 1. Na agodeitete
ot




5.255 Av z,w € C*, va agtodelgete OTu:

wl Il
—It —w

‘ =lz+ w|
|2 Iwl

5.256 'Ectw ov wyadikol z, w. Na asrodeigete ot
@) 1+ 2w + |z — wf = (1+ ) (1+ W)

B) av |z —w| = \/(14— 1z12) (1 + |w|2), téTe 2w = —1

5.257 Alvovtouw ov uryadikol apiBuol z,w ue z # w ko 0
) Z+w , .
utyadwkog u = ——. No agrodeigete otu:
—w
) avzweR, dteueR  PB)av |zl =|w|, éte uel

5.258 'Ectw z,w € C ue z # iw kow w # 0. Av woydet

. , .,z
122 + w?| = |22 — 2izw — w?|, va amrodeltete 6L " eR

5.259 Av z € C, va agtodeiEete L
lz+ |zl +lz— 1zl =2zl & zeR
5.260 ‘Ecto z € C, ¢ate |2+ il + |z — il = V2(|z2/ +1). Na

1
z+-|=2
z

agrodeiEete OTL

5.261 Na Peelte Toug pryadikovg z yio Toug 0Iroioug L-
oyvouv ol gxéoelg |z — 3|+ |z+ 3| =10 v |z = 4

5.262 ‘Ectw z € C, dote |z— 1] = V3 kau |7 = 1. Na
amodeltete 61 ) 2 +z+1=0 P) 2B =1

5.263 Av z€C, dote [z+i|+lz—il =lz+ 1]+ |z —1], va
amodeitete 61 |Re(z)| = [Im(z)]

1+ z+ 22
5.264 Av z € C ye z ¢ R kaw 0 aiuog w = ————
1—z+z
efvar srpaypatikdg, va atodeigete 6T |z] = 1.
. . 1—iz+ 7
5.265 Oeweovue TOUg WyadkoUs Z KoL W = — -
1+iz+z

Na amodeigete 61 w|=1&zl=1hz€eR

1
5.266 Osweovue tn cuvdetnon f(z) = z+-, 6mov z € C*.
b4

Na agrodeleete OTu:

) flz) el&zel P f(j—l) €l & |71tz = |lz1—22|
2

5.267 ‘Ectw a,b,c € C ue |a] = |b] = |c| = 1. Na, agwodei-

gete Otu
) a+b b+c cH+a |,
a) o auds u = + + elvar JTeay-
c a
UOLTIKOG
) a—b b—c c—a |,
B) o apBuos v = + + elvon @av-
a
TOGTIKOC
y) av ematAéov glvar a + b + ¢ = 0, va arodeicete
ot

15

3

2

a

Re(% 424 €
e —_— —_—
b ¢ a

5.268 'Eotw 71,72,23 € C, yia Toug ogtoioug tgxvouv ot

GYECELG:
1+ 712023
lz1] = |z2| = |z3] = 1 kW ——=—
21+ 22+ 23
No arodelgete 6Tl 212923 = —1 1 2122 + 2923 + 2321 =

z21+22+23
5.269 'Eotw z,w € R, oote zw = 1. Na amodeigete ot

Z—Ww
2

| Jlz—w .
+1i —1i| = |z| + W]

+

5.270 ‘Ecto z,w,u € C, dote 722 = wu. Na agtodeigete
ot

w4 u+ 2z + |w+u — 2z = 2|w| + 2|u|

2

5.271 ‘Eotw z,w,u € C, date w? = 72 — u?. Na aswodei-

gete OTU
lz—wl+lz+wl =lz—ul+ |z + ul
5.272 Aivovtan ov wyadwkol zi, 22, ..., Zn OGTE va elfvar:
lzil =lzol =+ = |zal =p > 0
Noa agrodei&ete 611 0 aQLBUds
w=(z1+22)(z2 +23) -~ (2n1+ Zn) (20 + 71)

elval TTEAYULATIKOG

5.273 'Ectw ov un undevikol wyadikol z1, 22,73, ... Zn, OL
omolol €xovv {ca uétpa. Na agtodei&ete OTL

e ) e 2

5.274 ‘Ecto z,w € C, ue |z] = |w| ko |z +w| = |z + [wl.
No agrodeieete 6L 7 = w.

Z 21
n 1+
n

1+3
22

1+2
21

in—1

5.275 Na Beeite Toug wyadkovs z, w yio Toug 0TToloug
LG VoLV Ol GYEGELG:
) z+w+2zw=1ku |z =w =1
Bz+wH+l=zwrkam |z =|w =1

5.276 Av z,w,u € C, va amodelgete 4tu:
) lz—wP+lw—uP +lu—z22+lz+w+uP =
= 3(Izl* + [wl* + [uf?)
B) lz+wP+w+ul?+lutz? = |22 +wl*+ul+|z+w+ul?
V) lz+wul+—ztwtul+z—wru+z+w—ul? =
= A([z? + [Wl* + [u*)



5.277 'Ectw z,w € C, dote |22 — w?| = 2|zw|. Na asrodei-
tete Ot

llz +wl — |z — wll = 2 V22| — [wl]
5.278 'Ecto ol z, w € C*, dhote va eivar |z] = [w| = |z 4+ w|

a) Na agrodeieete 6L B—wd=0
, , 2
B) Na vmoAoyicete Tov uyodikd —
w

5.279 'Ectw aq, @y, ...,a, > 0 kar z € C dote va eivon:

(231 @3 ay

=0

Zz+ar zZ+ag Z+a,

Na astodeigete 6L z € R

5.280 'Ectw 71,722,273 € C, ue |z1| = |z2] = |z3| rou
Re( ):Re( ):Re( ):2

Na astodelgete 6t z1 +29 +23 =0
5.281 Na Beeite Toug Utyadikovs z, w yio TOUG 0TTOlovg
wyvovv: |zl = wl=1rw |z+w+ 2| = |zw —1|

<1
22

22
<3

<3
21

5.282 Av A, B elvar ol elkdveg TV ULYyOSIKOV Z, W KoL
elvan |zl = |w| kaw AOB = 45°, va amodeigete 6T
24wk = V2w

V) lod =l

5.283 Av z € C ue |i —z| + |7+ i| = 2, va amwodeitete 611
lz—i =1

5.284 Av z € C, va agtodeiéete OTL:
—92 . .
w4l =li—22 B+l =1 +4

5.285 Av 71,22,23 € C odote va elvan |z1] = |zl = |z3] =1

Ko z1 + 22 + z3 = 4i, va vIToAoYyiGETE TO UETRO TOV
1 1
wyadtkov w = — + — + —
21 22 Z3

5.286 Av z,w € C, ue |zl = [w| =1 van @ € R, va agtodei-

gete 0T [zw + af = |azw + 1

5.287 Av z,w € C, ue |zl = |w| = 1, va amwodeitete 611
lz+w+zw—1=|z4+w—zw+1|

5.288 Av |z1] = |zl = |z3| = 2 v |71 + 29 + 23] = 4, va
asrodeltete 6T |z1z2 + 2223 + 2321 = 8.
5.289 Av 71,729,273 € C, dote |zl = |zo] = |z3] = 1, va

amodeigete 6T |71 + 22 + 23] = |71z + 2223 + 2321

5.290 'Ectw 71, 29,23 € C, date va 1xvovv:

3
Z1+Zz+23:§KOLL lz1—1l=lz2—1=|z3—1 =3

Na agwodeigete 6T |z122+72223+2321] = 3lz1+22+23—3

16

(vi) Av z=w, téte |2 = [W|

5.291 Av z € C, ue 8 + 22 = (V322 — 6)i, va Poeite T0
UETEO TOU WyadikoV z
5.292 Av z € C ue 22 + (z — 1)* = 0, va agwodeitete 611

Re(z) = %

5.293 Av z € C, dcte (z—2)" = (z+ 2)", ue n € N*, va
agrodeigete oL 7 €1

5.294 Na Peeite Tic Twég Touv n € N, oe kdGbe plo amd
TIC TTOQAKATM TTEQLILTMGELG:
) (1+i)"=16 B) —8i(1+i)" = (V3 —i)"

V) (V3 —i)" = —8i 8) (2i)" 4 (—2i)" = —2048
e) (1+2)"=-3+4 ©a+p"=0,ueaf>0
n) (@ +Bi)?" = (B + ai)"!, émov a,B € R*
9Hn2+3)+(3=2))"+(—3+2))"=0

5.295 Na Peeite Tov Jetikd apbud @ ko Tig TWES TOv
n € N*, dote va wyver (1+ ai)" = 2"

z—3i

1—-iV3
iz+1 ’

J -

Z w . , .
5.297 Av z,w € C* ye — — — = i, va agrodelgete o1
w Z

5.296 Av z € C —{i} rou n € N* us(

va, agrodeitete 6 Im(z) = 2

2| = Iwl

5.298 ‘Ectw z,w € C ue (z—w)?+w? = 0. Na agodeitete
ot

_ w?

a) RB(ZW) = 7

B) wl = V2Iz|

5.299 ‘Ectw z,w € C wote 220 +w?0 = 0. Na agodeitete

ATL;

z 30

@l =wl B)av w0, ot (_) el
w

5.300 Na aitodeitete 0Tl OL TOQOKAT® €EL0MOELS, Sev
€XOUV TTEAYUATIKES EITEC:
) (1+iz)" = (z+1i)°

B) (1+iz)" = M

+1
V) (14iz7) ™ = (i + )%, ue k,1 € N* ko & # 4,

, ue n € N*

5.301 Av z € C, wote 5(z+ )" = (4 + 3i)(1 + iz)", ue
n € N*, va agtodelgete 611 z € R

5.302 ‘Eotw 71,22 Ol 0igeg tng eflcwong az? +Bz+y = 0,
ue @B,y € R kar ay > 2. Na asodeitete dTu:
a) 2,22 ¢ R
Bav (w—2z1)" = (w—29)", ue n € N vouw n > 1, 1812
weR



5.303 ‘Ectw o wyadkds z = x + yi, ue x,y € R, yia tov
ottolo woyvel (z—1)%2 = (z—i)?2. Na asodeitete i
wx=y Pp)Fel

5.304 'Ectw z € C pe (142)%"+ (1—2)%" = (1—2z2)", é7wov
n €N ko n > 2. Na amodeitete 611 |1 —z| = [1 4 7

5.305 'Eotw o uwyadwkdg z # —i ywa Tov oToio oyvel
(z+i)% +2i(z—i)*> = 0. Na amodeitete 61U
) (z+i)+4
: Z+1
5.306 Afvovtow ov Jrpayuatikol agubuol @, # 0 ko o
wyadikdc aBuds z MGTE va LoYVeEL N GYEGN:

) lz+i=2 eR

N .
(Z l) = CH_ﬁl,, 6mov n € N*
Z+1 a — Bi
Na agodeltete 6t o) |z — i = |z + B)zeR
5.307 Na AceTe TIC TOQOKATH EELGDGELS:
WB=} BP—l7d-6=0 V) 228 =7l +1
8 PB=7 oB=7d 928=|71+1

5.308 Afvetail o wyadikdc z kol 0 FeTIKAS aKEQEALOS 1 Yol
TOUG OTTO{OVGS LGYVOUV Ol GYEGELG:

'=1rwu (z4+1)"=1

Noa agrodeieete ot

@l =lz+1=1 B)Z+z+1=0
5.309 Av z € C, ue 2 = 27711, va amodeitete 6 72 € R

5.310 Av z € C, pe [(1—2i)z)” = (z + 2)7, va agodeitete
ow: a) Valzl=lz+2 P |2z—1= V5

5.311 ’Eotw z € C, ue 7190 4799 — iz +1 = 0. Na ago-
delete ot |z =1

5.312 'Eotw z,w € C, ue 22 +zw+w? = 0. No amodeitete
ot lz+wl =zl = |w|

5.313 ‘Eotw z € C, dote 14+27+ 2222 ... 4 277" = 0, ue
n € N*. Na agtodeisete ot (1+2z)(1—2z) €1

(vil) uéteo ko cusTRHATA

5.314 'Ectw ot wiyadikol z, w yia Toug oTroiovg tayvouv

Ol GY£GELG:
20i 12i
z+—=50+ixvuw+ — =—4+4+10i
w Z
Na Beeite Tig TWwég ToU 7w
5.315 ‘EGtw 71,22 € C" ue |z1] = |z2l. Na Beeite Toug

wyadikovg x, ¥ yia ToUS 0Itoioug LGYYoUV Ol GYEGELS
Xy =71 KO Xy = Zg
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(B) MétQo Sra@oedg

(i) astécTacn cnueiowv

5.316 Aivovtou ov wyadikol aibuol:

A—8i
—— K
(3+4i)4

A+ 170

T ueA
(a—3)1

7= oL w = eR

Na Beelte Tnv amocTacn TV eGVOV TOUS GTO WL-
yadikd egtimredo

(ii) woookeAég TElymvo

5.317 ’Ectw 611 A, B, T elvan o elkdves twv wyadikov
71 =14 3i,70 = 3 — 3i xou z3 = 1 — 9i avticToya.
Na amodeltete 6Tl T0o TElywvo ABI elvor 1GoGKeAES.

5.318 "Ectw ot wyadkol z # 0 kar w = (V3 — 1)z, ue
t € R*. Na Beelte tnv Tiwh Tov ¢ yia Ty omold To
Telywvo OAB va eivar 1cockeAég, ue OA=0B

5.319 Na asodeléete Tl Ol €lkdveS TV ELLWV TNg e&l-
cwong 72 —5(1+i)z+13i = 0 kow n aEyh TV AEOVV
oxnuaticouv 1GoGkeAES TElywvo

w

— = 2. Na
Z

. 2z
5.320 'Ectw z,w € C*, ®dote va eivan — +
w

agtodeigete Gt
) Ol €KOVES TwVv Z,w Ko n agyin O Twv agévwv
oxnuaticouv 1GoGkeAES TElywvo

B) |zl = glvvl

5.321 T toug wyadkovg a, b, ¢ 1GveL:

V3

1
c=za+ (1-2)b, usa;ﬁbxmz:—é-i-i

No amodeiéete 0TL OL €1kOVES TWV a, b, ¢ elvan KoQU-
PEG LGOGKEAOVG TELYDVOU.

5.322 'Ectw ¢ € R ko Yewpovye Toug wyadikois aolb-
uwovg:
71 = ovvg + i(1+ gque) van zo = (1+ nue) + iocvve

Av A, B elvon avtiotoiyo ol €KOVES TV 71,22 VA
agtodeigete 0Tl TO TElywvo OAB elvon 1GoGKeEAES.

5.323 Av z € Cye z ¢ R ran z € I, va agrodeleete 611 o1
2

. . - < ‘
EIKOVEG TWV LLLYOLSLKOOV Z,Z, — €LVOL KOQUPEC LGOOKE-
<

Aovg TELYwvou



5.324 O wyadwol agbuol a, b, c etvon StopoeTikol pe-
TOEY Toug avd SU0 KOl KAVOTTOLOUV TIS GXEGELS
a+b+c =0 rwu |b| = |c]. Na amodeigete 611 0L
EIKOVES TWV a, b, ¢ elval KOEUEPES LGOGKEAOUS TELY®-
vou

5.325 ’Eotw A,B.I' ou elkdveg Tov wyadikov a, S,y avti-
gtoya. Av ta onueion AB,I' elvar Siapoeetikd ue-
TOEY Tovg avd Vo kor dev eivar cuvevBelakd, vo
agrodei&ete 611 To TElywvo ABI elval 1GookeAES av
Ko uévo av Rel[(B+y —2a)(B—7¥)] =0

5.326 'Ectw A,B,I’ ol ewkdveg tTwv Wyadikdv a, S,y ov-
Tlotoryo. Av ta onueio AB,T eivor SiapoeTikd
uetagy toug avd 8vo ko dev elvor cuvevBelakd,
va astodeléete 0Tl To TElywvo ABIT elvan 1GoGkeAES
av kar wévo av vitdexer 4 € C — R ue (1] = 1 ko
1—ANa+1B8—y=0

(iii) o@Boywvio TEiymvo

5.327 Xe kdfe plo aIrd TIC TTAQAKAT® TEQLITTOGELS, VA
aTtodelgete OTL OL EIKAVES TV ULYASIK®OV 71, 22,23 €l-
Vol KoQUEES opBoywviov TELydvVoL:
o) z1=3+4i,20 =5+ 3i vow 23 =2 + 61
_4-2i  6+2 2—6i
Pa=T72=1"53 2

KO 23 =

5.328 'Ectw ot wryadikol z,w ue z # 0 yio Toug omoioug
wyvel w = z(1 4 ai), ue @ > 0. Av 10 TEiywvo TTOU
GYNUATICOUV Ol EIRGVES TV Z, W KOL N )R TWV Ag6-
vov elval 16ookeA€g, va amodeifete dTL To TElywvo
avto eivan opboywwvio.

5.329 'Eotw A, B ot eikéveg Towv wyadikov z, w # 0 ko
z # w. Na agtodelgete 6Tl Ol TAQAKAT®O TEOTAGELS
elvanr 1oodvvayec:

@) AOB = 90°
V) el + WP = |z + wl?

B) lz—wl=lz+w|
) zw+zw =0

5.330 Xe¢ kdBe plo aIrd TIC TTAQAKAT® TEQUITTOGCELS, VA,
aITOdelEETE OTL Ol €IKOVEG TV ULYUSIKAOV Z, W, i, Ol
ogtolol efvar SroupoeTikol wetafy Toug avd dvo, &i-
val KoQUEES opBoywviou TELywdvou:

a) 2u=iz+ (2—i)w B) (1—2u=w-—2iz

5.331 Av z,w € C, va astodelEete 4Tl Ol €lkOVES TV UL
VASIK®V, GTIG TTOQOKAT® TEQUITTMGELS, GYNUATITOUV
Telywvo 0pB0YdVIO KOl LGOGKEAEC:

a) z,w ko u =iz(1—i)w,ue z#w
B) z—i1+izwouw (1+i)(z—i),ue z#i

5.332 'Ectw A, B, I' ou elkéveg Twv utyadikov a, S,y ov-
TloToLya, yio Toug oTtoloug toyxvel n gyéon:
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lol 1Bl Dl

V2 2 242

Av 1o Tplywvo ABI eivor 0gBoy®vio Kol 1GOGKEAEG,
ue A =90°, va amodeitete otu:

ol _ 1

Re(ap)

Re(5Y)

5.333 ’Eotw ot un pundevikol wyadikol abuol 71,72 ue
22 + 72 = 0. Na awodelgete 6t
o) lal = lzal  B) lz1 + 22l = lz1 — 22l
y) av A, B elvan ot eikdveg Tov 71, 79 TOTE TO TEIYWVO
OAB eivar 0p00y®VIo KoL LGOGKEAEG

1
2

5.334 Ov wyadikol 71,292,273 elvon Srapopetikol UeToEd
TOug avd 6vV0, éxouv (o UéTEa Kot LoYVEL:

|21 — z2/® + |z1 — 23]% = |72 — z3/?

No amodeiéete 0T 29 +23 =0

5.335 'Ectw A, B, I' elval ov €kdéveg TV Wyadikov
21, 21, 23 avtigTola, ol ogtoiol elvarl StapopeTtikol Le-
TaEY Toug avd dvo. Na agrodeitete Gt

A =90° &z + 23 —Zl|2 = |zal* + |Zs|2 - |Zl|2

(iv) weéTAEVQO TElYy®VO

5.336 Na agrodelgete Tl OL EIKGVES TOV QLLOV TOV TTO-
QOKAT® EEL0NGEWYV, £lVOL KOQUPES LGOTTAEVQOV TOL-
YOVOU:

)2 —2i-7=0,uez#0 P Z+32+3z2+9=0
V) 22 =217

5.337 ‘Ectw z,w € C date 22 = (141 V3)w. Av n swéva
B tov w Kwveltow GTov KUKMo x% 4 y? = 4, va adro-
Seleete Ot
a) n ewdéva A Touv z kveltow gTov (610 KUKAO
B) to tplywvo OAB elvar 1GoITAELQEO

5.338 Av z,w € C, vo astodelEete OTL oL €IKOVES TV
UWIYABIKOV 7 + W,z — w Ko Z 4+ i V3w eivar KOQUPEG
LGOTTAEVQOV TELYWVOU.

5.339 Na Beeite Toug wyadikovs z, yio Toug oTtoloug ot
EWKOVES TV ULYOSIK®OV GTIS TTOQOKAT® TTEQLITTMOTELS,
elval KOQUEES LGOTTAEVEOV TELYDVOL:

Q) i,ziz B) 1,22

5.340 Av z,w € C* ue 22 + w? = 7w, va agodelete 6TL
TO TEIYWVO TTOU GYNUATITOUV OL EIKOVES T®V Z, W KoL
n oEXn TV aAgévwv elval 1GOITAEVQO

5.341 Begwpovue tnv e€lcoon:



(qu?x)z2? — (6ux)z + 4ovv’x +9 =0, ue x € (O, g)

a) Na Beeite T lteg 71,22 TG TAQATIAV® €ElGW-
ong.

B) Av A, B elvanr ol eIKGVES TWV 71, 79 aviigTou o, TO-
T€e:

1) va ggetdaete av VTTAEYEL TWA TOU X, YO TV O-
Jroia to Tplywvo OAB eivar opboymvio,

W) yw wold Twh tov x Tto Telywvo OAB elvar
LGOTTAEVQO;

5.342 Beweovyue thv e€lcmon:
2 — (2 louvl)z 4+ 2% = 0, ue 0 € [0, 2n)

a) Na Beeite 15 plteg 71, z2 TNG TTARATIAV® €ElCOONG
B) Av A, B elvaw oL elkdveg TwV Z1,Z2 avticTouyd,
va vItoAoyicete TIC TWES TOu 6 Yo TIG OTToleg TO
Tplywvo OAB eivor 1GdTTAgLQO.

5.343 'Eotw A, B, T ou ewkdveg Twv WyadSik®dv 71,22, 73
avTiGTOoL O YOl TOUGS 0TTOlOVC LGYVEL:

1 V3

_— ——

2 2

71—

3 — 11

Noa agtodeigete 611 T0 TElywvo ABI elvan 1G6ITAELQO

5.344 Av a,b,c € C, ue |lal = |b|] = |c| v ov edveg
TV a,b,c elvol KOELEPES LGOTTAEVEOV TELYWOVOU, VO
agrodeleete 4Tl oL elkdveg Twv ab, be, ca elvan eTtiong
KOQUPES LGOTTAEVQOV TELYWDVOU.

5.345 Av € =1, ue € # 1, va amodelEete 6TL 0L £IKOVES
TOV UWYASIKOV Z, W KOl —€z — €W Ue Z # w elvol
KOQUPEG 1GOTIAEVQOV TELYDOVOU

5.346 Ou yyadikol a, b, ¢ efvar S1apoEeTIkol LeTAEY TOUG
ovd V0 Kal IKAVOITOLOUV TIS GYEGELG:

_ 2
lal = |b| = |c| = p vaw Re(ab) = Re(bc) = 7%

Av A, B, T elvan ov ekdveg tov wyadikov a,b,c
aviicTowa, va amodelgete St

a) To Telywvo ABI eivan 1gémAgvpo

B) to kévtpo Pdeoug Tou TEydvou ABT eival n agyn

TV AE6VROV
2

V) Relca) = -5
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(v) dedpnua cuvnuiItévev

5.347 ‘Ecto ov wyadikol z,w ue |z = 1 kow [w| = 2. Av
0l SLOVUGULOTIKEG AKTIVES TV UYOSIK®OV Z, W G-
ticouv yovia 60°, téTe:

0) vo VITOAOYIGETE TNV AITOGTAGN TWV EIKOVOV TV
WYOSIK®V Z KoL W
B) va vroAoyicete Ta uétea: V) [z +w|l  w) [2z+ w|

5.348 ’Ectw A, B o1 elkdveg Tov un UnNSEVIK®OV WyadSikov

Z, w avTiGTOLYa, ylo TOUG 0TToloug LGYVEL N GYEon:

lz—wi* + V3le| - [wl = [2* + [wf?

. . |zw|
Na agrodeigete 6L (OAB) = e

,o LW ,
5.349 Av z,w € C* kot woyver — + — V3, va VTTOAOY(-
wooz

GETE TIG YWVIES TOVU TELYDVOU UE KOQUPES Ta cnuelo
0(0,0),A(z) kow B(w).

(Vi) teTedItAgvQO

5.350 Xe kdfe plo aIrd TIC TTAQOKAT® TEQUITTOGCELS, VA
agrodeicete OTL Ol EIKOVES TV WYASIKWOV 21, 22, 73, 24
elval KOEUEES TTAEAAANAOYQEAUULOV:

) z1=44+i,29=6+5i,z3=4+ iz =247
B) z1 =1+2i,20 =5+ 8i,z3 = 7+ 12i kar z4 = 3+ 6i

5.351 Noa agodeléete 6Tl oL QITeg TV EELGWGEWV
Z—z4+1=0xum 2+ V3z+1=0

elval KOQUEES LGOGKEAOVUGS TEAITECIOV.

5.352 'Eotw ot un undevikol wyadikol a,B ue a # S ko
a@® 4 B2 = 0. Na amodeitete 6L Ol €IKGVES TOV W~
yadikov @,B,a + B kow n agyn twv agévev eival
KOQUQEG TETEOYMVOU

5.353 ‘Ectw ov wyadwol z,w pe z # w. No asrodeiécte
6T oL €lkbveES TV Wyadik®v z,w,z + (2 — w)i ko
w—+ (z — w)i elvor KOEUEPES TETEAYDVOU

5.354 'Eotw @, B,y € C* o1 omtolot elvan SiapoeTikol te-
TaEY Toug avd dvo. Av A, B, T eivor ol eikdveg Twv
a, B,y avtioTola, vo agtodeltete GTL TO TETEAITAEL-
o OABI elvar TTaQAAANAGYQOULO, OV KOl UWGVO OV
etvan Im[(a — B)y] = 0 ko |a — S| = |yl



) M£Teo kKol YE®UETQEIKOL TOTTOL

(i) evbeia

5.355 Na Peeite T0 ye®UETEIKO TOTO T®V EKOVOV TOV
WYaSk®V z, Yo TOUS 0Itoloug LoYVEL N GYEon:
Q) lz+2 =lz+1—i PB)lz—1—2i =|z— 3+ 4i|
Vle+il=lz—3+i 8 liz—3+2il=liz+2—1
e) [z + 2% = 2lz? 9 |2z — 1+ il = [2iz + 1+ i

5.356 ‘Eotw z € C kv n € N*, dote 22" = |z]"(z + 1)".
Noa asodeitete 611 n ewkdva Tov z PeickeTon GTnv
evBelo 2x+1=0

z—3i

Z+i

a) Av f(z) = 1, va Beeite TOV YE®UETEIKG TOTTO TG

€IKGVOS TOU Wwyadiko z

B) Av f(z) <1, va amodeitete 6t Im(z) > 1

5.357 Aiveton n cuvdptnon f(z) =

‘,uszi—i

5.358 Oewpovue tn cuvdptnon f(z) =iz+1, émov z € C
a) No AMicete tnv ggicoon f(z) =z
B) Av wyvel |f(z)] = |zl, va Beeite To yewueTkd
TOTO TOL Z

5.359 ‘Ectw z € C ue |z — 1] = 1. Na Beeite Tov yewue-
TEWKO TOTTO TV EIKOVOV TWV ULYOSIK®OV W Yo TOUG
0Tolovg oYVl ZW =i

5.360 'Ectw z, w € C, date |z+w| = [z—w|. Na Beeite Tov
VEOUETEIKO TOTIO TNG EIKOVOG TOV WyadikoV u = zw.

5.361 'Ectw ov wyadikol z,w ue w # 1 yia Toug oTroioug
LoyVeL n gxéon:

22w — 2z +w — 1| = 22w — 2z + 2w — 2|

No Beeite TO0 YEOUETEIKSG TOTIO TWV EKOVOV TOU Z
(il) kUkAog

5.362 Noa Peelte TOV yeWUETEIKO TOTO TV ULYOSIKOV Z,
ylo TOUG 0TT0loUG LGYVEL:
) [2z—1=4 B)lz+1+2i=3
8) [(1—i)z+2i|=2

+ V5 =[zV5)

Vlz—i=2
€) |3 —2iz+4z7] =7

4z

Joe

5.363 Noa Peelte Tov Ye@UETEKO TOTO TV EKOVOV TWV
WYadIK®OV Z Yol Toug oTtoloug oyveL:

) lz—3—4il <5 B)1<|z—3—4i[<2

V) 2<|22—2+6i <4 §) 1—z2<1—|z

5.364 Noa Bpeite To YEWUETEKO TOTTO TV EKOVOV TWV
WYaASIK®V Z, Yo TOUS 0TToloUg LoYVEL N GYEGN:
o) [4z — il = 2]z + i B lz—12+|z+12 =10
Viz+1=2z—-2 8 z—2iP+]z—3+i* =13
e) 2|7 =lz—3] 9 2z—3—2i*+2z+1-3i*=21
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5.365 Na Peeite Toug wyadkovg z, ywo TOUS OITOLOVG
1GXVOLV Ol GYXEGELG:

N| U1

)
|Z—4|S§ ko |z — 3i| <

5.366 Av z,w € C, va Bpelte 10 yeoueTokd TéTO TOL W,
oe KAOe ulo agrd TIC TORAKRATN TTEQLITTMOGELS:
o) lz—il=2rmw=4z+1i
B) Iz = V5 kaw w = (2 — i)z + 3i
V) lzZl =4 v 2iw=z—1—1i
8) lz—1 =2 v (w+ 2i)z = 2w
e)|z—3+4il =5k zw=1
O z—2il=3kuw=4z—i
—1

Z
nlzl=1ku w=-——
Z

5.367 Ocweovue TOUg WyadikoUs alBuols z yuo Toug
oTtoioug woyveL n oxéon |z—2+i| = 3. Na Beeite Tov
YEWUETEIKO TOTTO T®WV ELKOVOV TWV ULYOSIKOV:

)z Pz+3—-2i yiz+1

5.368 Osweovue TOUG ULYyadKOUS Z, Yo TOUS OTTOloug
woyveL |z—3+i] = 2. Na Beelte Tov yeoueTeikd T6TT0
TOU W, GTIC TTOQAKATM TTEQLILTMGELS:
wyw=z+1 P)w=z—3+5 yYVw=27—44+3i

5.369 Av n ekdéva Tov pyadikoy z Peloketonl 6e KUKAO
kévtpov O(0,0) kow axtiva 1, va amodeigete 6Tl 0
wyadikdg

Az—1i

w=—— uc deR
i+t

Beloketow GgTov {Sto KUKAO

5.370 ‘Ectw z,w € C dote |z =1k 22 = 2+ izw
a) No vrtodoyicete To uétpo Tov wyadikov z — iw
B) Na Beeite Tov yewuetolkd T6ITO TOL W

5.371 'Eotw ou wyadwcol z,w we zw —iw = z — (2 + 3i).
Av n gwkdéva Tou z Peioketal GTn pecokdEBeETO TOL
Tungortog pe drpo ta onupelo A(0,1) kow B(2,3), va
agtodeigete OTL n elkdva Tov W PElGKETAL GTOV UO-
vadialo KOKAO

5.372 Noa agtodeléete OTL oL €IKOVEG TOV WYASIK®OVY Z Yol
Tovg oTtotoug wyvel (z — 2i)Y = 4Y, ue v € N kat
v > 4 glvarl onpela tov {dtov kKUKAOL.

5.373 Ozweovue Tov wyadikd z # 0, yio Tov oTtolo 1Gyv-

gL Rel-|= -
Z 4

a) Na amodeiéete 6TL n elkéva Tov z PeloKeETAL GTOV
KUKAO [z — 2| =2
B) Av woyvel Im(z) = 1, vo VITOAOYIGETE TO TTEOYUOL-
TIKO U€QOG TOU 7



5.374 O wyadikol z1, 22, 23 €XOVV TIG EWROVES TOUGS GE KU-
KAO Ue KEVTQO Thv dEyn Twv agévav, aktiva p > 0
kot etvan 7147292 +23 # 0. Na amwodeitete 6L n elkdva
TOL Wyadikov

222 + 2223 + 230
21 +22+23

OVAKEL GTOV (810 KUKAO.

5.375 Ozweovue TOUG WYLdkoUg Z Yo TOUG 0TToloug L-
oyvel 2|z] = [z — 3|
a) Na Beeite 1o yewuetkd IO TOL Z
B) No amodeitete 1L oL €kdveg TwV UYOSIKWV
7 —

z+
TO KEVTQO KOL TNV OKT{VOL.

KWOUVTAL GE KUKAO Tov oJtoiov va Bpeite

5.376 Ozweovue TOv Wyadikd z, ylo Tov oTolo oyvel
|z + 3] = 2|z — 3|. Na Beeite TOV YEOUETEKS TOTTO:

. , z—9
0) TNG €IKOVAS TOL Z ) TNG EIKOVAS TOU W = 5
7 —
. . . [ 7+ 2
5.377 Oeweovue To Uyadikd z # i KAl €0Tw W = —.
z—1

Na Beelte Tov YewUETEKO TOTTO TOV Z, GTIC TTOQO-
KAT® TEQLITTOGELG:
a) w =2 B) welwru Im(w) >0

5.378 'Ectw 0 wyadikdg zop # 0 ko Jewpovue Toug wi-
YaBIkoUg Z o Toug oTroioug woyvel |z — 7ol = |z]. Na
Boeite 1o yemuetEkd TéTTO TOU ULYyaSiko) W ylo TOV
otroio woxvel zw = —1

5.379 Av n gwdva Tou uyadkov z Peloketal Ge KUKAO
0 oTolog JiépyeTal amd Ty aQyn Twv aLévwv, vo
agrodelEete OTL n elkdva Tov Utyodikol w, yuo TOV
omolo woyvel zw = 1, Boloketon e evbela

5.380 Av n ewkdva Tou Uyadikol z, KelTtol GTov KUKAO
kévtpov 0(0,0) ko axtivag 4, va agtodeitete 4T
n eéva Tov wyadkol w = z2 + 3i kwveltar eTmiong
oe KUkAO Tov oTtolov va Peelite To KEVTEO KAl TNV
aktiva.

5.381 Osweovue TOUG WIYASKOUS 0QBUoUS Z Yl TOug
0T0{oVg LGYVOUV Ol GYEGELS:

lz—il =1xrm Im(z) > 1

a) Na Beelte Tov yewueTolkd TOTTO TOU 2
B) Na agtodeigete 6Tl n elkGva TOU Utyadikov
1

-2

BelokeTon oe evBUyEOULO TUUO Tou dEova y'y

1
YTy
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5.382 Na Bpelte T0 YEWUETEIKO TOTTO T®WV EKOVOV TWV
WYASIKGOV z, Yo Toug omoloug woyvel |22 + 1] = 2|z

5.383 Na Peceite T0 ye®UETEIKO TOTO TWV EKOVOV TOV
wyadikov z # 0, yla Toug oTroiovg oxvel n gyéon:

1
Z+E+2‘+

1
z+——2‘:4
Z

(iil) Traapoin

5.384 Na Beeite To yewuetokd TOITO TOU Z, GTIG TTOQOL-
KAT® TTEQLITTOCELS:
a) |z + 2| = |Re(z) — 2|
S

12+ =0
2 4

8) (lzl — 2i)(lzl + 2i) = (Re(z) + 2)*

B) |4z — i| =1+ 4Im(z)

vl — (Im(z) i

5.385 Av p € R* kau z € C, va amodelgete 4tu:

a) av [2z — p| = |z +Z + pl, TéTe n ewdva Tov
BolokeTol GTnv TTARABOAR Y2 = 2px
B) av |2z — pil = |z —Z + pil, té1e n ewdva Tov Z

Boioketon GTnv TTaRABOAR X% = 2py

a
5.386 Av z,w € C dcte w = —, ue @ € R* kan lz—1 =1,
Z

va Beelte TO yeOUETEKG TOTTO TOU W

5.387 'EGtm 0 wyadkdg z yia Tov oTtoto 16 Vel n Gxéon:

00
\/é_l] (Z—i)lo

2

(2z+Z+i)10:(

No agrodeieete ot

) [2z+z+i=lz—i

B) n ewkdva Tov z Kveltan Ge TAQAPBOARL TG oTrolag
va Peelte tnv egtia kAt tnv Sievbetovca

5.388 'Eotw 7 € C, dote |72 — (Im(z) + 1) +1 = 0. Na
Boetlte:
0) TO YEMUETEKS TOTO TOV Z
B) Toug uyadikouvg z wov €xouv UETEO V8

(iv) éMAerypn-viteppfoin

5.389 Na Ppelte T0 yewUeTEKO TOTO TOV Z, GTIS TTAQO-
KATO TEQLITTMOGELGS:
@ lz—1+z+1=4
V) llz —4il — [z + 4ill =6

e) |c—10i|—|z+10i| = 12

B) |z — 3i| + |z + 3il =10
S lz—2l=z+2/+1
1 4

9]

-+ ~ =
lz—i |z+i |2+1]

1
nlz—al+lz+al=4e,uea>0 9 2+ - = |




5.390 Ailvetal o Wyadkdog z yio tov oTtolo 1oyxvet
z+6/+[z—6]=20

a) Na Beeite T0 ye®UETQKO TOTO TOV Z
B) Na vioAoyicete tnv Tapdotacn |9z — 7

5.391 Av a > B > 0, va Beelte To yeouetEkd TOTTO TOU
wyadikot) z yia Tov oTtolo 1eyveL n GEon:

(@ +B)z— (@ — B)z] = 208

&) AViGOoTIKEGS GYEGELS

(i) uétEo Kal AviGOTNTEG

5.392 Av z elvan wyadikds abudg, va amodeitete Tig
TAQOKAT® LGoduvauieg:
) lz—il<|z+i & Im(z) >0
B) lz] <[1—z] & 2Re(z) <1
V) liz+1] > |z] & 2Im(z) <1

5.393 Av z € C —{—1}, va amodeitete 4T

2
Re >1& 070 <1
(z+1) 4

5.394 Av z € C ue Re(z) > 1, va amodeisete 6tu

5.395 Av z,w € C, ue |z—w| > |2+ w|, vo. astodeitete 611
Re(z) - Re(w) <0

5.396 Av z € C, ue |z] <1, va agodeiete 4T
2z -7+ [2z+7* <10
5.397 Av ov wyadwkotl z, w elvan guguyelg, va arrodeitete
6t (2 —3z4+5)(w? —3w+5)>0

bla—7z)

5.398 Ava,b,z,weCuelal <1l =1k w=— B
az —

Na amodeiete 6T [w| <1 & |7/ <1

5.399 Av z € C*, va agtodeitete Tig woQaKrdTn 1coduva-

ulec:
2 2
a) Z—E <z & Im(z°) < —1
1 1
B) Z+Z < |zl & Re(Z%) <—§

5.400 Av a,b,c € C ue |al < L,|b] < 1 rau |c] £ 1, va
amodeisete 6L |ab| + |bel + |cal = 3labc|
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5.401 Av z,w € C, va agtodeigete oL
Q) [z + WP = 2w + 7w
B) —2|zw| < zw + zw < 2|z
V) 2(IP + wl?) = (z+w)?
8) (14 [2I) (14 [wl*) = (Izl 4 [wl)?
£) 2z + wl? < 6Jz]? + 3|w|?

5.402 Av z,w € C, ue |z] £ 1 kan |w| £ 1, va agodeltete
ot a) lzl +wl <1+1zw|  B) lz—w| <1 —zw

5.403 Av z,w, x,y € C, va amodeigete otu:
(I + W) (Ix? + ) = [zx + wyl?

5.404 'Ectw z € C ue |zl = 2 ko Jewpovipe Tov wryodiko
w =72 — 7 — 4. Na, agodeitete 6T

@ Wl =21+ 4(Im(z))?  B) Iwl <2V17
V) (zz—z—4)(§—§—4)368
Z Z

5.405 'Eoto z, w € C* yia Toug omoloug 1oxouv oL Gyé-
oewc 7w € R kan 8zlw| — w = Z2lwiw. Na amodeiete
ot 0 < |w| <16

5.406 Av z,w € C, va amodel€ete TIC TAQOKAT® TTEOTA-

Gelg:
a) av z < Liwl €1 ka |z —w| = V3, t6te elvan
lz4+wl <1
B) av |z < 5,lw| < 5 kw |z + w| = 6, téte elvan
lz—w| <8

5.407 Av z,w € C, ue |zl = [w| = 1, va agtodeitete dtu:
2+ w4z —w <2V2
5.408 Av z € C, ue Re(z) = 0, va agodeitete 411
V2142 > 1+

5.409 Av z,w € C, ue Re(z) = 0 kaw Re(w) = 0, vo. agto-
Selgete 6T |2 + WP +zaw +Z2-w>0

5.410 Av z,w € C, ue |z + w| = 1. No agodeitete 611

ez _

5.411 'Eotw z,w € C ue ww+1 = [zw—iw|. Na astodeigete
onlz—il >2

5.412 To k&0e z € C, va agodeltete 6T |7+ 1| >

&l

12 +1>1

1 1
5.413 Av @, € R ue af(a +B) # 0 ko ——1—5 < 0, va
@

agtodeicete Ot



2 |W|2

B

lz+wP? 2
>

a+pB T «a

5.414 Av z,w € C, ue [w| = 1, va agodeitete 411

lz—w| > =(zw+zw) —1

N —

5.415 Alvetow o ywyadwkog z = x + yi, ue x,y € R. Na
agrodei&ete OTuL:

[l — Iyll < Izl < ¥l + Y] < V2l

5.416 ‘Ectw a € (—oo,—1) U (1, +00) ko z € C.
a) Na agrodeigete ot

lz+ail >laz+i &zl <1

B) Av elvar azt 4 iz® + z+ @i = 0, va amwodeigete 6L
2 =1

5.417 'Eoto z wyadikdég ue |zl = 1. Na amodeigete ot
2+z—1< V5

5418 Av @, > 0, ue a + 8 = aff kou z,w € C, va, ago-
Selgete om alz? + BIwl? > |z 4+ wf?

5.419 Av z,w € C ko @ > 0, va agrodeigete OTu:
2 2 1 2
z+wl* < (1+a)lzl + |1+ - Iwl

5.420 Av z € C*, va agrodelgete 6T

5.421 ‘Ecto x,y € R*, ue x> +y? = 1. Twa kdBe z,w € C,
va, agrodeigete OTu:

2 2

<

X

> |z + wl?

w
=
y

5.422 Av z,w € C, ue |z] = [w| kaw z +w > 0, va agtodei-
gete oL zw > 0

(il) TEwywvikn avieoTnta

5.423 Av z,w € C, va astodeigete otu:

llzl = wll < Iz £ wl < Izl + |wl
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5.424 'Eotw z € C. No agtodeigete OTu
a)av |zl =3k w=6+8i, té1e 7< |z +w| <13
B)avizl=4 v w=3—4i, Wte 1 <|z—w| <9
Vavlz—1=3t61e 5<|2z—3| <7
8) av |z = 3 kow w = —8+6i, Té1e 24 < |2z+3w| < 36
e)ov|z—3il =3, 161e 2<|7—4| <8
Qavi|z—6i <4, 161e 6<|z+8 <14
novliz—2+3il=2 1t 3<|z—5+7i| <7

5.425 Ava=3+45i,b =7+ 5i var z € C, va agtodeiEete
O lz—al+1lz—bl =4

5.426 Av z,w € C pe |z =1 vaw [w| = 2, va agrodeitete
ot 2z + (3+ 4i)w| <12

1
5.427 Av z € C ue |7] < g» Vo amodeifete ot

3
1+ )2 +id < =
4
5.428 'Ectw z,w € C, dote 74 2i] < 3 kon [w—4+5i] < 1.

Na agrodeiete 6L |z —w| <9

5.429 Av n ekdva tov uryadikol z Peloketol GTo £6m-
TeEkd TOv povadiaiov KUKAOUL, va asodeigete OTL
Im(1—z+27%)| <3

5.430 Av z € C, va agtodeigete ot
a) 2242 < 122+2—2[+2  B) |z—1+5i[+]|4—i—z] =5
Vlz—lzdl <2zl 8) |4z—5|+3z—2/—7]z—1] <2
) [4z+ 2|+ 1z —5] —[z+2[ < 4]zl +9
Olz+2+lz—1<|z+ 1+ 2 +2
nld+lz—1+z—il+lz—1—il >2V2

5.431 Av z,w € C, va agtodeitete OTu:
a) av |zl = [w| =1, téte |zw +zw| < 2
B) av |z| =1, téte |zw — |2]| < 1+ |w]

5.432 Av z € C e z° +7° = 16, va amodeitete 61 |z] > 2

1
—, va agtodelEete 4Tl

5.433 Avze C*ue 7 8+ (2)®
vz ue 7 °+(z2) o8

Iz <2

5.434 Av z,w € C date [1+z|(1—|w|) > 1, va agtodeitete
ot |z > |wl

5.435 Av z € C, va Beeite tnv eAdyotn Tuin tng sropd-
otaong A = |22 —z+ 1|+ 22 —z—1

5.436 Av z € C, va agmodei&ete 4Tl n eAdylotn TWR TG
moapdotacng A = |z — 2|+ |z — 5]+ [z — 17| elvan 5

5.437 ‘Ectw ov wyadikol a,b,c ue lal = 1,1b] = 2 ra
lc| = 4. Na asmodeltete 6t a+ b+ ¢ # 0.

5.438 Av z € C ue |z—2| = 2, va Beeite tnv eddyiotn ko
n péytotn T tng mapdotaong |3z2 + 4|



5.439 ‘Ectw ol wyadwkol a, b, ¢ ue lal = 1,|b| = 4, |c| =10

koL a+ b+ mc =0, ue m > 0. No agrodelgete 6L

3 1
—<m< =
10 2

5.440 'Eoctw ov wyadwkol a,b,c ue a+ b +c = 0 vo
la| = |b| = |c| = 1. Tw kdBe z € C, va, agtodeitete oL

3lzl <lz—al+|z—bl+|z—c| <3(]z] +1)

5.441 'Ectw z,w € C row u = |zlw + [w|z yio Tov omwoio
etvan |u| = |22 + |w|?. Na agrodeisete 6T 2| = [w|

5.442 'Ectw z,w € C, ue |zl = 1 van |w| = 2. Na agwodei-
tete Ot

(z—l—w)(l—i—é)SQ
zw

5.443 ‘Ectw ov wyadkol a,b,c ue lal = 1,1b] = 2 ra

lc| = 3. Na agtodeitete ot
9

1 4
a) (a+b+c)-|-+-+-|<36
a b ¢
1 4 9
B)Ia—b—c|+‘—+—+—‘22
a b ¢
5.444 o) Av z € C, va agtodeisete OTu:
|z — 2i] + |z + 3i|] < |z] + [z + 51

B) Av w € C ue |w| = 1, va amodeitete 6tu

2w — 1]+ 3w —1] <1+ |5w—1]

5.445 Av z € C* ue

2
7+ —| = 3, va amodeigete dtu:
b4

2
|Z|+HS\/ﬁ

5.446 Av z € C, ue |z] =1, va astodeitete 6tu:
a) [3z—2/=12z—3] PB)Bz—2|+ 1[5z —2z—1>1

5.447 Av z € C ue |z = 1, va asodeitete ST

[20137 — 1| + 2014 — z + 201372| > 2014

1 1
5.448 Av 7 # 2 KOL W # — va artodeigete Ot

13z + w] - 1 |z|
2z —1+2w+1 ~ 2 [z+w
5.449 Av z1,729,23 € C oote |zl = |z2] = |z3] = 1, va

agtodeléete OTL
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5.450 Av ov wyadikol zi,Z29,...,2, Pelokoviow Ge KUKAO
kévtpou 0(0,0) kaw axtiva 1, va amodei&ete dtu:

1 1 1
P
21 22 Zn

=lan+zt+--+zl<n

5.451 Av z € C—R, va agrodei&ete 0TL

Z
7+ 7]

z
z—|z]

>1

5.452 Av z € C ue |z] = p > 2, va amodelgete ot

1 ‘ - 1
Z+z+17 p2—p—1
5.453 'Eotw z € C wate va elvan:
lz—1+lzd+lz+2/+1z+3/ =8
Na asodelgete ot |z +1] < 2
5.454 'Ectw a,f,y € C kow Yewpovye 10 GUVOAO:

K={zeC/lz—al+z—B <}

Av 71,722 € K vou A € [0,1], va amodeigete 1L 0
wyadkds z = Az + (1 — A)zg avriker 6to Givodo K

5.455 'Ectw z € C kaw n € N* date va eivon:
=1+l +1+z=2[+|z+2[+- - +|z—n|+|z+n| =
=20 + 4n

No agodeigete 6Tl |z| < n+ 2

5.456 Av z,w € C*, va agrodelgete OTu

. w
lz 4+ wl - ‘— + —‘ < 2(|z + |wl)
lzl ~ |wl

5457 Av a,B € R, ue a+8 =1k z,w € C, ue 7] =
lw| =1, va. agtodeitete ot

|z + w|
2

laz + Bw| >

5.458 Av z,w € C, ue |z = [w| kow x > —1, va. agtodeigete
ot

(x+ 1|z +w| < 2xz+wl

5.459 Av z,w € C, ue |z + w| = |zw], va amodeitete 611
lzZl<2n|w <2



5.460 Av z € C, ue |z] = 2, va agtodeitete otu:
|4 — 522 4 6] > 2
5.461 Av z1,72,73,24 € C, va amodelgete 4tu:
|21 — 22l - |23 — 24l + 22 — 23] - |21 — 24l 2 |21 — 23| - |72 — 24l

5.462 Av z,w € C, va. astodeigete otu:
o) |zl + wl < [z] + Wl + llzl — Wl <z +w[ + |z — v

B) I+ bl Al — bl < lz + wl + fle—w

5.463 Av a,8,7,z € C, va amodelgete ot

la =Bl + B =yl + |y —al
2

lz—al+lz—Bl+lz—yl2

5.464 ‘Ecto ol uyadikol z,w ko u = |zlw + [w|z, dGTe
lul = |z|*> + |w|?. Na agtodeisete 6T 2] = [w|

5.465 Av z € C, va agtodeiéete OTu:
o) 14zl + 11—z <2(1+|z])
B) [1+2z—lz] <1+ 2z
VIZ+22+2+z— 1+ +2 >3
8) IZ2+z+ 12 +1+3lz+1>2
&) lz+1+1z+2 <zl + |z + 3
Qlz+2l+lz+3[<lzf+lz+1+4
W le+3l+lz+4—lz+1—lz—-2/<8
9 20z +5[ <l +1z+1+9
Vlzl+lz+1<lz—1+z+2]
K lz+2[+lz—1<lz+ 1+ |zl +2

5.466 ‘Eotw z € C, dote |2+ 1 <1k |z+1] < 1. Na
agrodei&ete OTu:
a) |Z2+2z4+1<1 P)ld<1

bg
5.467 Av z,w e C row x € (O, 5), va artodeigete Ot

2| |wl
— +

npx

> |z 4+ wl

guvx

bis s
5.468 Av z,w € C kot € = a'vv§ + ir],ug, va agtodelgete

Ot |z —ew| < |zl + 1z — w)

5.469 Av z € C, dote 7t — 47+ 6 = 0, va amodeitete 611
|z > 1.

5.470 Av z,w € C vau « € [0,1], va agtodeisete T
lz+wl <laz+ (1—a)w|+ |1 —a)z+ aw| < |z] + w|

5.471 Av z € C, ue |z] = 1, va amodeitete dtu:
) 14+zl+1+22+1+28>2
B) 114 32201 + 1 — 22| 4 |14 27201 + |1 + 22| > 5
V242 + N+ + N+ + N+ + N1+ >4
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5.472 Av z,w € C, ue |zl = [w| = 1, va agtodeitete ot
e+ 1+ w1+ w41/ > 2

5.473 'Ectw z € C, dote |22+ 1] = 2|z+1|. Na aswodeitete
6t |z <3

5.474 Av z € C*, vo. amodeigete otu:

9 1 1
T+ z+-|<2
b4 Z

a) ov < 2, 10T¢e

1
z+-|<2

Z

B) av

<2, 19t

1
3
"+ =

23

5.475 ‘Ecto z,w € C, dote 22 + 22w =z —w. Av |w| < 2,
va agtodeitete T 7] < 2.

5.476 Av a,b,c € C, va amodeigete otu:
(1—a)(1—b)(1—c)| 21— lal — [b] —|c]
5.477 Av z1,79,...,24 € C, va agtodelgete OTL

11+ z1l + |z1 + 222| + - - + |[(n — D) zp—1 + nzp| = 1—nlz,|

(e) MEyioTo-eAAYLGTO UETQEO

(i) evbeia

5.478 Xe kdfe ula amd TG TAQAKAT® TEQUTTMOGELS, VO,
Boeite Tnv eAdyoTn Twi Tov |z| Ko Toug wyadikovg
Z OV €XOUV TO €AAXLGTO UETQO:
a) Re(z) + 1= Im(z) B) lz—5+3i=|z—1—1i
V) liz+3] =1z —4 8) |z 4 4il* — |z + 3 =17
e)z=(1+2)+(21+1)i,uc 1€R

5.479 Osweovue TOUG WyadkoUS aBuols z ylo Toug
oToloug oyvel n gxéon:

2741 =|(14+iV3)z—3V3 + 3l

Na Peetite:
0) TOV YEWUETEKO TOTTO TNG EKAVAS TOU Z
B) Tnv eAdyloTn TWA TOU |z

5.480 ‘Ectw z € C, date vo. woyver |z — 4| + |z — 3i| = 5.
a) No Peelte T0 yewUeTEkd TOTTO TOU Z
B) Na Beeite tnv eAdyiotn Twh Tov [z]



(il) evBeila-onueio

5.481 H ewkdva tov wyadikov z kveltal gtnv eubela e
egliowon 3x + 4y — 60 = 0. Na Beeite tnv eAdyiotn
TWA Tov |z — 3 — 4i]

5.482 'Ectw 0 wyadkos z = (2—A) + (1+24)i, ue 1 € R.
Na Beeite:
a) Tn yeauun ctnv otmoia Peloketal n elkéva ToU Z
B) To wyadikd z 0 omoiog €xel To eAdYLOTO UETEO
y) Ty eAdyotn T touv uéteov |z —1— i

5.483 Ozweovue TOUg Uyadikovg z, Yo ToUS 0TTo{oug L-
oyver n oxéon |z+ 2 — 3il =|z+1—i|. Na Beseite:
0) TO YEMUETQEIKS TOTO TOU Z
B) To uyadikd z, o omoiog agiéyel tnv eAd(LGTN O~
TmécTacn amé to onpeio A(1,1)

5.484 'Ecgtw z € C wote |2iz — 2 — 6i| = 2|7 — 5 + 3i]
a) Na Beeite Tov yewueTEkd TOTTO TOU Z
B) Na Beeite tnv eAdyiotn Twi tov [z]
v) Na amodeitete 6t |z — 2+ 3il > 2V5

5.485 Na Peelte Tov uryadikd z, ylou Tov oTtoio oyvet
lz—1| = |z — i| kaw To dBowGU |z — 2i| + |z + 3 — 4i
va yiveton eAdyloTo

(iii) 8o gvBeiec
5.486 'Ectw z,w € C oote va eival:

z—2|=1lz+2—3i] vou |[w+i|l =|w—4+4i

Na Beeite:

o) TOUG YEWUETELKOUS TOTTOUC TV EWOVOV TOV UL
VASKWV 7 KoL W

B) tnv eAdyoTn TWA Tov UETEOV |z — w)

5.487 'Ectw 0 wyadog z ue |22 + Im(z%) =1
a) Na astodeléete dTL oL elkdveS TOv Z PeioKOVTAL GE
8vo gvbeleg (1) wou (172)
B) Av ou wryadikol z1, 22 Belorovtal GTic evbeies (1)
kaw (172), va amodelsete 6T |z1 — zo| > V2

5.488 'Ectw z,w € C, dote w = 3z—i-7+4. Av n eirdva
Tov 7 Beloketan gtnv gvbelo y = x — 2, to1E!
a) va Peelte To yemueTeikd TOTTO TOU W
B) va asodeltete 6L |z — w| > 5V2

5.489 Atvovton ot wyadwoil agbuol z1 = —a + (@ — 1)i
kot zo = (@ — 3) — ai, ue @ € R.
a) No asodelsete 6Tl Ol €lkOvES TV ULYASIKOV 71
KO 72 KwvouvTol og 800 TtapdAAnies eubeieg.
B) Na Beeite tnv eAdyiotn Twi tov |71 — 29|
V) Av @ = 2, va vtoAoyicete thy Ttapdotacn
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z 2014
K=1+ (—1)
22

5.490 ‘Ectw ot wyadikol z, w yio. Toug 0Trtoiovug Lavouv
0l GYECELC:

94
lz+ 2| = liz + 2| Kouw:/l(—1+i)+$, ue 1 €R
i

a) Na Beeite Toug Ye®UETEIKOUGS TOTTOUG TV €LKO-
VOV TOV WYASIKOV Z KoL W
V2

B) Na amodeigete ot |z — w| > -

(iv) kUkAog

5.491 Xe kdBe plo aIrd TIC TTAQOKAT® TEQUITTOGELS, VA
Boelte TO eAAXLOTO KOL TO UEYLGTO UETQO TOU ULYO-
SwkoV 7z, KABWGS KOl TOUS WyadkoUg TTou €XO0UV TO
eMALOTO KOl UEYLGTO UETQO AVTIGTOLYL:

a) lz—2/=1 B) 2z =(1—i)z+ (1+i)Z
V) lz—4—3i =2 8) |12+ 2i(z—7)+3=0

5.492 Av 71,20 € C, dote |72 = 2Re(z), va amodeitete
O |z — 22| <2

5.493 ‘Ecto z,w € C, dote |w| = 1 ko z—5 = 2 V2w —5i.
Noa agrodeieete oTu:
a) n ewova Tou z Peloketar G KUKAO

B)3V2 < e <7V2

5.494 Osweovue TOUS UYOSIKOUS Z Yol TOUG 0TToloug L-
ayveL n oxéon:

lz—1—3iP+z—3—3i>*=4

a) Na Beelte Tov yewueTolkd TOTO TOU 2
B) Na agodeitete 6L 4 < |z —7| < 8

5.495 ‘Ectw ot wyadikol z, w yia Toug oTroiovg Layvouv
oL oxéoels [w| = 2 ko z = 2w + 2i. Na Beeite n
UEYLGTN KoL Thv eAdYLGTN TW TOV |z — W]

5.496 Osweovue TOUg WYodkoUg z Yo TOUG 0TTo{oug L-
ayveL n oxéon:

Re[(z—1)(z+1)] =z+zZ
a) No Peelte ToV YewUETEKS TOTTO TOU Z

B) Av z1,z9 elvaw Vo agtd TOUG TTARATIAV® WULyoSL-
KOUG Z, VO aTrodeltete 6T |z — o] < 2 V2

5.497 Ectw ov wyadikol z, date va eiva:

(z—3—4i)(z—3+4i) =25



Na Beeite:

0) TOV YEMUETEIKG TOTIO TWV UYOSIKDOV Z

B) Tov wyadkd z ye to eAd)IOTO UETEO KOl TOV UL-
Vadkod e To UEYLGTO UETQO

5.498 Ozweovue TOUg WYodkoUg z Yo TOUG 0TToloug L-
oxvelL n oyéon:

V2

Na Beeite:

0) TO YEWUETEIKO TOTIO TV WYASIKOV w = 27+ 141
B) Toug uyadwkols w ot oTolol €xouv To eAAYLGTO
KO TO UEYIGTO UETQO

5.499 "Ectw z € C yia tov omolo woyvel |z—i| = V2jz—1|
a) Na Beelte Tov yewUeTEKO TOTTO TOV Z
B) Na amodeitete 61t V5 —2 < |z| < V5 + 2

5.500 Afvovton ov wiyadikol agBuol z yio Toug oTroiovg
Loy VeL n oxéon:

|(3+4i)z+ 25|+ |z+3+4il =6

a) Na Beelte To yemUeTQKO TOTTO TOU Z

B) No Beeite Tnv eAdyiotn kot Th UEYLGTN AITOGTACN
TOU Z ATTO TNV OQYA TWV AEGV®V

V) Av z1,z9 elvaw 8o wyadikol Tov eTOAnfevovv
n docuévn Gxéon, va Peelte Tnv uéyigtn T Tou

|21 — zal

5.501 Aivovtor ot uyadikol zi,72 Ue |z1 — z2| = 2 raw
Jewpovue Tov wyadikd w yia Tov oTtolo oxvel n
oxéon.

w—z)w—z)+ (w—22)(w—22) =4

a) Na Beeite Tov ye@UETQIKO TOTTO TwV EWRGVOV TOU
wyaditko w
B) Na Beeite Tn uéytotn Twi g TapdoTaong [w—zsl

5.502 Afvovtar o wyadikol aBuot:
2= (34 V2ouve) + (3 + V2nue)i, 6mov ¢ € [0, 27)

o) Na Beeite tn ypauun swdve ctnv ogtola Beiokov-
TOL Ol EIKOVEG TV ULyASIKOV aQLiu®v z

B) Amé Toug TaEATIAVK UyadikoUs alBuovs z, vo
Boelte avTOV TTOU €xEL TO EAAXLGTO UETRO KOl AUTOV
TOU €XEL TO UEYLGTO UETQO
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(V) RUkAog-conueio

5.503 Av z € C, va Peelte tnv uéyiotn kot eAdytatn i
Tng Tadotaong A, o kdbe wla aIrd TIc TAQAKATM
TLEQUITTAGELG:

a) A=lz—4—3i, ue |z| =2
B)A=z—1—i,ueclz+2+3i=3
VWA=[z—2+5i,uclz+1+i =2
8 A=1z—6+2i, uelz+2i <1

5.504 'Eotw z € C. Na amodeigete 4t
a) av jz—2—i <5, 161e 8 < |z —14 —6i| < 18
B) av |z—1—1i| <5, téte |z —10 —13i| > 10

5.505 Av z € C ue |z] =1, va Beelte tnv eAdylotn kow tn
uéylotn i tne Tapdotaong |22 + 2z

5.506 Oewpovue TOUg WyadlkoVg Z Yo TOUS 0TToioug 1-
axver n oxéon |z — il® + |z + i|*> = 4. Na agodeiete
6m4<|z—3+4i<6

5.507 'Ecto o wyadikos z = x + (y —1)i, ue x,y € R yia
Tov ogtoio woxveL n oxéon |z —1—il —1=0
a) Na Beelte TOV Ye®UETEIKO TOITTO TNG EWAVAS TOU
wyadikoV w = x + yi
B) Na amodeitete 61t V2 —1<|w—2—i < V2+1

5.508 ‘Ectw o wyadikog z yio Tov oTtolo 16YVEL N GYEcn
(22 —3)" = (z — 3i)", ue n € N*,
o) Na agrodelgete 611 n eikdva tov z PelokeTan Ge
KUKAO Tou omoiov va Peelte To KEVTEO Kl TNV -
Ktiva
B) Av 71,z elvon o wryadikol ToU kavoTTOLOUV T
Socugévn cxéon, va amodeifete 0Tl |71 — 29| < 2 V5
V) Av w = 2+ V5i, va, Boeite Tov uyadiké z yio Tov
omolo To uéteo |z — w| yivetar eAdycTo

5.509 ‘Ectw z € C, wote |(3 + 4i)z + 4 — 3i| = 10. Na
Boelite:
0) TOV YEWUETQELKO TOTTO TOU Z
B) tnv eAdyrotn T tng wopdotacng u = |iz—2+ 3i]
Y) Tov wyadko z yio Tnv omolo n woQdoTtoon u
yivetar eddyiotn

5.510 'Ectw z € C dote |z+1—i] = 1. Na Beeite
UWEYLGTN Ko Ty eAdlGTn TWA ThS TTAQAGTAGNG:

lz—1—2i]* + |z — 5 + 4i]*
(vi) kUkAOG-gv0ia

5.511 Av z,w € C, va feelte tnv eAdylotn TwA Tng Ta-
pdotacng |z — w| og kdBe pla amwd TG TTAQOKATK
TTEQUITTWGELG:

o) lz—1=|z—i v lw—2| =1



B) (1+i)z+(1—i)z+4=0rm (w—2)(w—2) =1
V) lz—1—il = V2 kow zw = 6

5.512 "Ectw ot wiyadikol z, w yio Toug oTroiovg tayvouv
Ol GY£GELG:

1—nur 14 nut
U +i U#’u

eteR
2

z+1 <1ruww=

Na Beeite Tnv eAdylotn Kol tn WéyloTn T Tou ué-
TEOU |z — W]

5.513 'Ectw z,w € C, dote zw = 2w + 1. Av n ekdva
Tou Z Beloketan Ge kKUKkAO kévTpov K(1,0) kat arktiva
p =1, 1o1e:
a) va Peelte To yemueTEko TOTTO TOU W
B) va Beelte tnv eAdyrotn Wi Tov |z — w

5.514 Aivovton ot wyadikol z, w yio TOug 0Ttoloug LGy V-
OULV Ol GYEGELG:

(1+i)z—1 = V2 ko |w+ 3i] = |w — 1+ 2i

Na Beeite:
0) TOVUG YEMUETELKOVGS TOTTOUS TV Z, W
B) Tnv eAdylGTn TWA TOL |7 — W]

5.515 "Ectw ot wyadikol z, w yio. Toug 0Troiovg tayvouv
Ol GY£GELG:

Z+2zl=3rkuuw=A1—(1—3)i,ue 1R
a) Na Peelte TOUG Ye®UETEIKOVS TOTTOUC TWV
WYOSIK®OV Z KoL W
3V2—2

B) Na amodeigete ot |z — w| > 5
3V2—4
2

V) Na amodeitete 61 22 — w| >

5.516 Aivovtair ov wyadikol z, w yia Toug 0Toloug LGYU-
OUV Ol GYECELG:

z—2—4i| =2 vou |w—2+ 4i] = |w— 6]

Na Beelte TIc eEAAYIOTES TWES TOV TTOQACTAGEWV:
) lz—wl PB)lz—w—1+3i

(vii) 8v0 kUKAoL

5.517 Xe kdBe plo amwd TIC TTAQRAKAT® TEQUITTOGELS, VA
Boeite Tnv eAdyioTn Kal Th uéyleTn T Tou |z — w
) lz4+2 =1ru |lw—4i|=2
B) 2z —4il =2 v [w—3+3i| =2
V) e +1—2i =2 km w—6—2i|=3
8 lz—1—il=1rmw=2z+3
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5.518 Av n ekdva tov wyadikoV z avrikel 6To wovadiaio
KUKAO, va amodelgete dtu:

. \ z—2
0) N €KOVA TOU WYOSIKOU W = —; n OVAKEL GTOV
iz
{80 kUKAO
B) lz—w| <2

5.519 Aivovton or wyadikol z, w yio TOug 0Ttoloug LGy V-
OUV Ol GYEGELG:

z—3+2il <3 ww |(1+i)w+2/ <2V2

Na agrodeiete 6T |z — w| <10
5.520 ‘Ectw z,w € C dhote va eival:

14+ iz

- e R ran liw+1] = 2w + i
Z+1

Na Beelte:
0) TOUG YEMUETEIKOUG TOTTOUC TWV Z, W
B) tn uéylotn Kol TNV EAdYLGTR AITéGTAGN TV Z, W

5.521 ’Ectw ot wyadikol z, w yia Toug oroiovg tgyvouv
ol GYECeLG:

lz—1— 4i] <2V2 xou liw + 11 — 2i < 3V2

a) Na Beeite Tn puéyiotn Twi tov |z — w|
B) Na amodeltete 6L n e€lcwon z = w €xel LovadikA
Adon

5522 Av 7 € C, dbote |z —1] < 1w |z—2] = 1, va
amodeitete 6T 1< |z] < V3

5.523 ‘Ectw z,w € C dote |zl = 2 van |w — 3 + 4i] = 5.
Na Beeite tnv yéyiotn kor tnv eAdylotn Tun tng
Topdotacng |2z + w

(viil) stagafoAn-cvbeia

5.524 'Ectw o wyadikol z = A2+ 2 ko w = ¢ — 1+ 2ti,
ue 4,1 € R. Na Peeite:
0) TOUG YEMUETELKOUGS TOTTOUGC TWV EKOVWV TWV Z, W
B) Thv eAdyioTn TWI TOU |z — W]

5.525 Ectw ot wyadikol z, w yio. Toug 0Trtoiovug Lavouv
0l GYECELC:

|47 — 1] = 1+ Re(z) van Re(w) + Im(2w) = —6

a) Na Beeite ToOUG YewUETEIKOUS TATTOUS T®V EIKO-
VOV TOV ULYOUSIKOV Z KOl W
B) Na amodeitete 6t |z —w| > V5

5.526 'Ectw ot wyadikol z,w yio Toug omroiovg oxouv
ol GYEoeLs:



2472 +4Re(z) = 2z vaw [w+ 12 — jw—2i2 = —15

a) Na Peeite Toug YewUETEIKOUES TOTTOUG TMWV ELKO-
VOV TV UYOSIKOV Z KoL W
B) Na amodeitete 6t |z —w| > V5

(ix) wapapoAn-cnucio

5.527 "Ectw ot wiyadikol z, w yio. Toug 0Troiovg tayvouv
Ol GY£GELG:
1+ 3i )7
V6 -+ 2i

a) Na Beeite Tov yewUeTokd TOITO TOL Z
B) Na asodeigete 6t |z —w| > 1

lz+ 1 =1— Re(z) rar w—2:(

x) éAMAeryn

5.528 ‘Ectw z € C ue |z — 4|+ |z + 4] =10
a) Na Beeite To yeouetpkd témo (C) Tov elkévov
TOU Z
B) Av ou wyadikol zi,z2 Pelorovtar otn yeauui (C)
KO Ol €IKOVEG TOUG €lvol GUUUETEKES WG TTEOG TNV
A TV agévmv, vo, astodeifete 6T 6 < |71—29] < 10

5.529 Oewpovue TOUS WyadikoUg Z Yo TOUS 0Toioug 1-
oxVeL n oyéon:

1 1 10

=
lz—3i |z+3i 2249

a) Na Peelte ToV yewueTElkd TOTTO TV EKOVOV TWV
WYASIK®V Z

B) Av z1,z9 elvor 6V0 amwd TOUG TTOQATIAV® WLyddL-
KOUG 7 Ue |21 — 29| = 6, va aswodeltete 6T |71+ 20| < 8

5.530 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug omroioug tgyvouv
ol oyéoels [z— 3|+ |z+ 3] = 10 kauw |w| = 4. Na Beeite
n UEYLGTN Kol TRV eAdLOTR TWA TNG TTAQAGTOONS
|z — wl

5.531 ‘Ectw z € C, wote |iz — 3| + liz+ 3| = 10. Na
agrodeiEete OTU:
o) n ewkova tov z PelokeTan e EAAeryn, Tng oTrolag
va Peelte tnv €€lomwon, TIC KOQUEES KL TIS £GTLES
Byd<|z<5 y16<|2—9/<25

(xi) vIteEPoin

5.532 Av z € C ue |z+ 5| — |z— 5| = 8, va amodeitete 611
lz| > 4

5.533 Oewpovue TOUg Utyadikovg aEluovg z yio Toug
omoloug Loxvel n GxEon:

lz+2i — |z —2i| =2V3

a) Na Peelte TOv yewUETEIKO TOTTO TV EKOVOV TV
WYaSIK®V Z
B) Na amodeitete 6t [z — 1 > V6

6 Miyadikoi kot Stavicuata
(@) ovvevBerakd onueio

6.534 Xe kdfe ula amsd Tig TAEAKAT® TEQUTTMOGELS, VO,
agtodelgete OTL OL EWRGVES TOV UYOSIKOV Z, w KOl 1L
aexnt O tov agévev elvar cuveuvbelaxkd onueio:
a)yzw=zw B) |zl =|w| =|Re(zw)| =1

6.535 'Ectw M, N ou €wkdveg v Uyadikaov z, w avti-
otoya. Na atmodelEete TI¢ TAQUKAT® TEOTAGELC:

a)éeR(:)O—M//oT\} ﬁ)éeIH:)OTuo_A?
V) |z 4+ w| = |zl + [w| < OM 17 ON

6.536 Xe kdfe ula amd TG TAEAKAT® TEQUTTMOGELS, VO,
Bpelte TO YEMUETQIKO TOTO TV EIKOVAOV T®V ULYO-
SIKWV Z, Yo TOUS OTTOLOUG Ol EIKOVES TwV aQLOUWV
Jtov Sivovtal, elvon cuvevbelarkd cnuela
) 1+i,z,z+1i B) z,z+ 1,72 V) Liz, 1 — 22
8) Lz,14 22

6.537 'Eotw Ay,Ag, A3, Ay oL €kOVES TEGGARE®WY Wyodi-
KOV 21, 22,73, 24 avtioTolya. Na amodeitete otu:
—_— 22—

AlAy//A3Ay & ——— € R
4 — 13
6.538 'Eotw a,B8 € C" ko dewpolue tn cuvdeinon
f(z) = az+B, ue z € C. Av oL elKOVEG TOV WYUSIKOV
71, 22, 23 €lvan ouvevBelarkd onueia, vo attodeltete 6-
TL KO OL £IKOVES TV wyadikdv f(z1), f(z2), f(z3) &l-
var guvevBbelakd onyeio

6.539 Av z € C*, va amodel&ete Tl 01 EIKGVES TV ULyo-

_ 1
Sk®V 7, —7 koL — elval guvevBetakd onueia.
<

6.540 Av z,w € C ye zw = —1, va amwodei&ete 6L OL

EIKOVES TWV UWYASIK®OV Z, W KOL NI YN TwV AEOVwV
elvar cuvevBelokd onueio

6.541 Atvoviar ot yryadikol a,b,c ov ogtolol elvar Sio-
(POQEETIKOL UETAEY TOUG Ovd dV0 KoL IKOVOTTOLOUV Tn
axéon ab + bc + ca = 1. Na amodeigete oTu:

b_
aeR

a)

B) ol eikdveg TwV a, b, ¢ elvar onuelo cuvevbelakd
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6.542 'Eotw z € C—R ko a,b € R odcte a # b var
a+ b+ 1> 0. Na amwodelEete 6Tl 0L €IKOVEG TWV
WYOSIKGOV —2z2, az+b, bz+-a givar anyeio GuvevBetard
av kot wévo av [z —1 = Va+ b +1

6.543 'Egtw z € C* kou demwpovue Toug uryadikovg:
2n 2n
Z Z *
w:(——i-l) KOLLMZ(——I) ,ue n €N
|2 kd

Na amodeigete OTL Ol €IKOVES TV ULYASIKWOV W, U KoL
n agyn O Tov agdvwv elvar guvevbelarkd cnueia

6.544 'Eotw A, B ot elkdveg TV un UnSeEVIK®OV WyodStk®v
z, w. Na agtodelgete OTL:

(z 4 w)?
w

eR & 0O, A, B guvevbeiaxd 1 IOj\ = IO_B)I

K
6.545 'Eotw ov wyadikol z # 0 kow w = =, ue « > 0.
Z

Av M, N elvar ov elkdveg Twv Z,w avtioTola, va
an(ﬁgigste ot .

@) OM?-ON =« - OM

B) ta onueio O, M, N eivar cuvevBelokd

6.546 Av a,b,c € Cue lal = |b| = |c| =1 v la+b+c| = 3,
va asodeigete dtta=b=c

(B) eocwTEEWKO Yivouevo

6.547 Alvovtow o wyoadwkol z = 2 + 3i kaw w = 1+ 4§
ue ewkdvec ta onueia A, B avtictoya. Na Peelte
onueio M tng evbeiog (€) : 3x +y—5 = 0, dote va
elvar MAB = 90°

6.548 Alvovton ou wyadikol z, w ue ewdveg to onueia A,
B avtictoiya.
a) Na amodelgete 6T OA - OB = Re(zw)
B) Na Beeite Tn yovio TToU oxnuatigel ue tov dgova
x’x n gubelo oL BLépyeTOL OTIO TIC EIKOVES TV UL-
yadik®v z —1 kow 7 — i
V) Na amodeigete 1L oL elkdveg TV Wyadikov z, z—1
ko Z — i efvar KopUEES opBoywviov TELY®VOU

6.549 'Eotw A, B oL €kdveg TV QULOV Tng £Elomaong
2 +274+2=0,ue 1 €R. Av M givar n ekéva Tov
wyadikoy w = 1 — i, va Peelte Tnv Tun tov 4 yo
Tnv omola elvan |m| . |Aﬁ| =4

6.550 'Ectw M n ewkdva tov wyadkoV z kar A, B ou
eIkéveS TV wyadikwv z — 1 kar 2z + i avtictoya,
Na Beeite To gUvoro Twv cnueiov M wete AM LA

6.551 'Eotw ov wyadwkol z kaw w = 1+1i. Av A, B elvar
oL €IKOVEG TV Z+ W Ko Z— w avtigToya, va Beeite
TO YEWUETQEKO TOTTO TOV Zz, av woyvel OA - OB = 2
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6.552 'Ectw o wyadikdg z # 0 kaw €otw A, B elvon ot
EIKGVES TV WYaSIKOV Z kar z2 — 1 avtictorxa. Na
Boelte TO YEWUETOEKO TOTTO TNG EKAOVAC TOV Z, WGTE
va elvaw OALO

6.553 'Eotw Ay, Ag, A3, Ay oL €kOVES TEGGAE®V ULyOdL-
KOV 71,729,723, 24 avTictoyyo. No agrodeitete ot

6.554 Aiveton o auds a € [0, 7] ko dewpovue Tnv e&i-
cwon 22 —2o0vva - z+1=0 (1)
a) Na Peeite g pltes z1,z2 Tng e&lcmwang (1)
B) Av My, My elvar ol €lROVEG T®WV QLLWV 71,22 AVTLi-
agTolya, va Beelte Tic TWES Tou @, Wwate OM;LOM;
v) No agrodeigete 6L n ekdva tng picag ue Jetikd
@AVTAOTIKG WEAOG, KvelTal GE NUIKUKALO.

6.555 'Eotw A, B ot elkdveg Tov un UnSevik®dV Wyadikov
a,B avtictowa, ue || = |B. Av z = (@ + B)" wat
w = (@ —B)" ue n € N¥, va. amodeifete oL
a) av o n elvar dpTlog, Téte Ta onuelo A, B kow n
apxi O Twv agévwv elvar cuveuBelokd
B) av o n elvar JreprtTdg, TéHTe OALOB

) TeTedItAgvoa

6.556 'Ectw A, B, I, A ov ekdves Twv wWyadikov
71,22, 23, 24 avtictoryo. Na asodeltete 611 To ABTA
elvar TTaEAAANASYQAULO OV KOl UWOVO AV 7] — Zg =
24— 23

6.557 'Ectw A, B, I ou eikdveg tov uryadikov z,z7 4+ w, w

. L hw
avtictoya. Av o aQBuds elvar @avtocTl-
Z—iw

KOG, va agrodeitete 6Tl To TeTEAIAcvEo OABT eivon
edupog.

7 EMOVOANTTTIKES AGKNGELS

(@) a oudda

1—z
7.558 Ocwpovue Toug wryadikols z # 1 kar w = =
7 —
a) av z = —2+ i, va Beeite To Wl
B) va agrodeitete 6L [w| =1
Y) va amodeléete 6TL 0 abuds u = —— elvar
TLQOYUOLTIKOG
8) av w = 1, va PBeelte Tov YEOUETEKO TOTO TNg

elkOvag Tou uryadikov z



7.559 Xto wyadiko emimedo, £6Tw Oj n SLoVUGUOTIKNA Ol-
ktiva evog uryadikov z # 0 ko €6Tw OB n dtavucuo-
1+ivV3

TIKA OKTIVO TOU UtyadikoV w = Z€, Ue € = 5

a) Na asodeitete 6T € = 1

B) Na amodeigete dt1 to TElywvo OAB eivan 1G66-
TTAEVQEO

V) Na armodeisete 6t 22 + w® = 0 kan 22 + w? = zw
8) Av n eikévo. Tou z Saypdpel Tov povadiaio KUKAo,
Vo aTTodelEeTe GTL Ko N €RGVOL TOU W SLoyQApEL TOV
{80 kUKAO

Z+1i
7.560 Oewpovye TOUG Wyddikols z # —1 kot w =

a) av [w| =1, va, agtodeltete 6L Re(z) = Im(z)Z

B) av w € I, va Peeite TO YEWUETEIKO TOHTTO TV ELKO-
VOV TOV Z

y) av [w| = 2, va amodelgete dTL oL eikbveg Tov 7 Pl-
GKOVTOL G KUKAO, Tov oTtofov va Peelte To kévTEO
KoL Tnv oktiva

7.561 'Ecto @ € R* kow ov pryadikol apubuol z # ai kai
Z+ai
iz+a

a) av w elvar @avtaoTikog aiudg, tote Kot Z elvan
POVTAGTIKOS aLBudc

B) av [w| =1, 16t z € R

y) av w € R, va Peelte TO yewueTelkd TITO TOL 2

. Na agrodeleete otu:

7.562 'Ecto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
Ol GYEGELG:

o

ko |z + 3i) + i -7+ 3] = V2|1 +

4—3i
3+4i

13
) +(2—)%+1+2i

a) No amodeisete 6L Re(w) = 4 wou Im(w) = —3
B) Na amodeltete 41l n eikdva Tov wyadikov z Pel-
OKETAL GE KUKAO Ue KévTeo To cnueio K(0,—3) ko
okTiva p =1

v) Noa Beeite TTOL66 aTtd TOUG WyadikoUg z €xel TO
UEYLGTO KOl TTOLOG TO EAAYLGTO UETQO

8) Na Beeite Tn uéyiotn kou tnv eAdoTn TWA TOU
|z —wl

iz —1
7.563 Aiveton n guvdptnen f(z) = %, ue z € C—{-—1}
Z

a) Na asodeisete 6t (f(i))2 = —64
B) Na Beeite Tov wyadikd z yio Tov omoio eyvet:

f(z)

—— =i

2

V) Av |f(z)] =1 ko [f(w)| = 2, va Beeite tnv eAdy-
G TWA TOV |z — W]
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7.564 Alveton n guvdetnon f(z) = |z+ 2i|, ue z € C
a) Na agtodeicete ot

v fE@)=li-z+2 w f(—2) = f@)
B) Av woyver f(14+i+z) = f(2+3i+z), va amodeitete
4Tt n ewkdva Tou wyadkov z Peicketon Ge eubela tng
omotag va Beeite tnv eglcmon
v) No agtodeigete TI¢ ToQOKATw 1ooduvaules:

v fl@)=f2) < zeR

w f2(z) + f2(2) =10 & |zl =1
8) Na Avgcete tnv gglcwon:

7+ flz—2i) = f2(1—1i) +if(i)

—i)(z+1
7.565 Ozwpovue T cuvdptnon f(z) = w
72—z
z€Crm Im(z) #0
a) Na amodeitete 6t f(z) €1
1
B) Na agodeltete 611 f(:) = f(z)
z
V) Oszmpovue Toug wyadikols z yia Toug oTtoioug
LGYVEL:
1\ z—z .
)5

Na Beelte Tov yemuetikd TéITO:
1) TNG €IKOVAGS TOV Z

1) TNG EKGVOG TOU uyadikol w = 272 + 1

7.566 'Ecto ov wryadikol z, w yio Toug oroioug toxvel n
oxéon w+2+i= (1417
a) Av z = w, va Bpelte Tov wyadiko z
B) Na Beeite TO YeOUETEIKG TOTTO TWV EKOVOV TV
wyadik®v z av efvar: Y weR  uwywel
v) Na amodeiete 6t V2|7l < [w| + V5

7.567 'Ectom ou wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gyvouv
0l GYEGELG:

5
w=£f1<atw2:3+/li,us/l>0
z

a) Na agrodeigete ot A =4

B) No amodeitete 6L 5z — (3 + 4i)7=10

v) Na Peeite Tov yeouetekd TdIT0 TOL 2

8) Na Beeite tnv eddyotn Twi tov |z — 3 + 4

7.568 "Ectm ov wyadikol z, w yio Toug oTtolovg 1gyvouv
ol GYEoeLg:

z+2i=w+2i]=2rm |z—w| =4



Na agrodei&ete ot

o) ol SLOVUGUOTIKES OKTIVES TV ULYOSIKOV Z KoL W
elvol kAOeTEG UETAEY TOUG

Bylz+wl=4 y)av|w =1, t6te |z+ 3w =2V3

7.569 'Ectw ou wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gxvouv

Ol GY£GELG:
b4 Z 9 9
, - =2 kot Re(w?) + (Im(w))* = Re(w)
1+i 1—i

a) Na agtodeleete 6Tl z =2i kROW W =1+

B) Na amodeitete 611 (w —2)%0 + w30 =0

V) Na Beeite tov JeTikd aképouo n ywo Tov oTtoio
LGxvel n Gxéon:

n
3(5) —dn—27
2

8) Na Peelte To yewueTEKO TOTO T®V EKOVOV TV
wyadkdv u = Aw + (1 —1)z, ue 1 €R

1
7.570 'Ecto ov wyadikol z # 0 kow w = —= kot M, N ot
Z
EIKOVEG TV Z, w avTiGTory .

a) Na amodeigete otL Ta onueia O, M, N elvan Gu-
vevBelokd )
, P <
B) Na agtodeieete oL w41 = ——
z
V) Av |z — 1] =1, va amodeigete ot |w + 1| = [w]
8) Na Beeite tnv eddyotn Twi tou [wl

1
7.571 "EGto 71, 22 oL Qigec tne e€lcmwong z4+- = 0 ko Je-
Z
®WEOUVUE TOUG ULyadtkoUg w yla Toug 0TToloug LoYUEL
n oyéon:

lwzil + Wzl = |z1 — z2

a) Na Peelte Toug wyadikoic 71,2z KoL Vo agtodel-
fete OTL zf" = z%”, ue n €N

B) Na Beeite ToV YEWUETEIKO TOTTO TV EKOVOV TWV
WYOSIKWY W

V) Av wi, wg glvarl 800 aTtd TOUG TTOQAITTAV® ULyadt-
KOUG w, vo. astodeigete Ot

w1 — wg
—— €1
14+ wiwo

8) Na amodeitete 6T 4 < |w—3+4i| <6

7.572 Bewpovye TOUG WyadkoUS Z, w Yo TOUG 0Ttoioug
LGY VoLV Ol GYEGELG:

z+w=2rmz—2w=—1—1
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o) Noa Beeite Toug wyadikovg z KoL w

B) Na amodeitete 6L 20 + w30 =0

v) Na Beelte Tov yewueToikd TéTTO TNG €KAGVAS TOU
wyadikov u yio Tov ogtolo LoyveL:

u—z°2+lu—wP =4

8) Oewpovue Tov aLBUs:

Na agrodeieete 6t Y veR u) v<16

7.573 "Ecto ou wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
ol GYécelg:

94
lz+ 2| = liz + 2| Kouw:/l(—1+i)+$, ue 1 €R
l

a) Na Beeite Toug Ye®UETEIKOUGS TOTTOUG TV €LKO-
VOV TOV WYASIKOV Z KoL W
V2

B) Na amodeigete ot |z — w| > -
V) Oewpotue Toug uyadikovg u e [du+1+3il = V10
1) va Beelte TOV YEOUETQIKO TATIO TOU U

1) va Peelte Toug wyadikovg vi, v TOV OTTolmv
oL elkdveg elvol To KOWwd Gnuelo. Twv YEWUETQUKMOV
TOTTWV TOV UYOSIKOV W KOl U

)
w) va arodeitete 6t vy + [vof? = o)

1 _

7.574 Aivetan n cuvdotnon f(z) = §(Z +i-7),uez€C
a) Av eivan f(z) = z, vo Beelte TO YEOUETEWKS TOTTO
Tou Uyadikov z
B) No amodeitete 6tv f(f(z)) = f(2)

— 1
y) No arodeigete 611 & = E(Im(z) — Re(z))
—i

7.575 'Ectow n cuvdptnon f(z) = —iz— (14+1i)z, ue z€ C
a) Na vitoAoyicete Toug aBuovs f(1—i) kat f(24i)
B) No Acete tnv eficwon f(z) = f(1+1i)
y) No Beeite T0 yewUeTEKS TOTTO TOV Z ylO TOV O-
Tolo wyvel f(z) =z
8) Na amodelgete dtu:

os[t) =2

w) av f(z) = f(z), é1e 7€ R

w) ov f(z) €I, tote z €1

7.576 Oewpovye Tov wyadkd apud z ywo tov ottolo
Loy Vel N GXEon:

A(Re(2))2— -7 =2



a) No amodeitete 6Tt |z] =1
B) Av z # i v u € C, va. agtodelgete 6Tl 0 0.QLOULOS
u+izu —z7—1

z—1I

w =

elval POVTAGTIKAOG
V) Na Beeite Tov ye®UETQIKO TOTTO TV WYASIKOV m
yia Toug omoiovg woyver m(z —1) = 3(i — z)

7.577 'Ecto o wyadikol z ylo Toug omoioug oxvel n

J-inf)

a) Na Beeite T0 yewueTQkd TOTTO TOU 2
B) Na Beceite To wyadikd zo o oToiog €xel To eAdyL-
GTO UETQO
2016
0 )

V2

7.578 Bewpovye TOV uyadikd z = 24 V3nud—i V3o,
ue 6 € R rat Toug wyadikovs w € R yio toug oTol-
ovg woyveL (wl = Aw+w, ue 1 €R
a) Na amodeigete L oL ewkdveg Tov z Pplcokovton
oe KUKAO ue kévipo to cnuelo K(2,0) kow aktiva
p= V3
B) Na Beeite To yeoueTokd 6O TOL W
V) No amodeitete 011 n eglcmon z = w €xel arEPOS
8vo Acelg
§) Na Boeite tn uéyietn Twh Tov |z — 7]

<

z—1

Rel
€Z_1

y) Na vroloyicete tnhv stopdotacn (

7.579 'Ecto ov wyadikol z yio Toug oIroiouvg 1Gxvel n
oxéon:

(2z—3i)° — (z—3i)° =0

a) Na agrodeitete otu:

5
)EI[
z—1

B) Av z1,z9 elvan Vo aItd TOUC TOAQAITAV®D WULYOL-
SwoUc z ue |z — zo) = V2, va amodeltete ST
71+ 22| < V14

Vlz—il=1 w) avz#i téte (Z—i——,

, 7+ 2i
7.580 Afvetar n cuvdgtnon f(z) = —r ez #2
71—

a) Na Beeite Tov agud (f(2 — 2i))2916

B) Av o aBuds f(z) elvar @oOvTAGTIKGG, TOTE:
1) va agtodeigete OTL oL ekdveg Tov Z PelokeTon

e KUKMo, Tov omrolov va Peelte To KEVTQO Ko Tnv
aktivo

1) va Peelte Tn u€ylotn kol Tnv eAdyloTn TWh
Tov |z

w) vo agtodeléete 6L 0 aELOUdg
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w=z—1+i+——
z—1+i

elvan TTEOYUOTIKAG, Lwe —2 V2<w<2V2

7.581 Bewpovue Toug Wyadikovs aEBpols z Yo Toug
oTtoiovg woyvel |z — 3i| = |z + 1 — 2i]
a) Na Beelte 10 Ye®UETEIKS TOTTO TOV EIKOVOV TV
WyaSk®V z
B) Na Beeite Tovg wyadikovg z1,ze ue Im(z) > 0,
TV 0TToleV oL ekévee arréxouv V10 aré tny elkéva
Tov —2i

1 i
V) Avw = —+ 1172, va agtodeiEete 6Tl To TElywvo ue
¥4}

KOQUQEG TIC EWKOVES TOV —W, W
KOl LOOOKEAES

2 3

, w? elvan ogBoywvio

7.582 'Ectw ou wyadwkol 73 =1 —2i ko 29 = 3 + 4i
a) No Peelte To TTEOAYLATIKO KAl TO QOVTAGTIKO Ué-
Z
Q0G TOV =2
21
B) Na Beeite Tic Tiwég Twv B,y € R yia T1g omoleg n

- [ , , <
gglcwon x2 +Bx +vy =0 éxel elca Tov adud =2

2
Y) ®Ocwpovue TOUg UYOSKOUS Z Yo TOUG OTTOLoug

wyvel |z — Bzl =y
1) Na Peelte Tov yemuetpkd TOTO TV EROVOV
TOV Z
. . . . 122
1) Na agrodeigete 6Tl n elkdva Tov wyadikod —

2
OVAKEL GTOV TTOQATTAV® YEMUETQELKSO TOTTO

iz—4—27i

w) Av w = , va. atodeigete Ot

Z—22

w + 3i
w — 3i

el

7.583 "Egtw ot meayuatkol agiBuol a,B ue B — 3a = 25

kol Jewpovue Toug utyadikols z,w ue w = a + é_Li
ko |iz — 3i — 4] = 5.

a) Na Peeite Toug Ye®UETEIKOUGS TOTTOUG TWV ULyd-
SIK®OV Z ko w

B) Na Beeite Tov wyadkd z Tov €xel To uéyiato ué-
TEO

v) Na Beeite v eAdyietn T tou |z — w)

8) Na amodeitete 6T 1 <[z —3/ <9

7.584 Atvetar n gglcoon z2 —2z+ A2 +3=0,ue 1€ R
a) Na amodeitete 6L n e€lcwon avtn dev €xel TEay-
uatkég plceg
B) Av M, N oi elkdveG TV QLLWV 71,22 TNG e£lcwong
autig kaw elvan (OMN) = V3, tote:

1) va Beelte tnv i touv A kow 1§ ELLeES 71, 22
1) vo astodelgete OTL Zf = Zg =-8

) vo astodelete OTL zf013 + 23013 = %014



7.585 Ocwpovue Tov Uyadikd w yla Tov oJroio woxvel n
oxéon:

w+w)(3—=2i)+(w—w)(5—i)=8+6i

a) Na Beeite Tov apBud w

W\
—] xa
V2
TOUG Wyadikovg z yla Toug 0Toloug LoyveL n Gxéon
lz =zl = [z — [zl

B) Ocwpovue Tov wyadikd aplBud z; = (

1) Na Beeite to Re(z1) xow to Im(z1)
) Na amodeisete 6L Re(z) = Im(z)

w) Av z # 0, va UTTOAOYIGETE TNV TWA TNG TTOQA-
GTAGNG

7.586 Afvetar n eglcwon 72 —2az+20% =0, ue @ > 0, n
omoia €xel piTeg Toug wyadikovg z1, zo ue Im(z1) > 0
a) Na Beelte Tig piges 71,22 KAl va arodeisete GTL

21 =129
B) Av n € N, va agtodeitete 611 zf”“ + Z§”+2 =0
V) Av zf = —4, va Beeite Tnv TWA TOV @

6) Na astodeigete dTL TO TEIyOVO UE KOQUOES TIS
EIKOVEG TV QLLOV Z1,Z2 KOL TNV 0QYN T®V OEOVWV
elvar 0pBoy®dVIO Kol LIGOGKEAES
3Re(z) + 4Im(z)
z

7.587 'Ectw n ovvdotnon f(z) =
zeC”
a) Av |f(z)] = 3, va Beeite To yewueTEkd T6ITO TOU
wyadikov z
B) Av Re(z) = AIm(z), ue A € R, vo. amwodeitete Gt
134 +4

> Ue

VIf@)=—=— wlflal<5
Vaz+1
, ) ouvl — inud
7.588 Ailvetal o wyadikog z = ——— , ue 6 €R
nue + icuve
a) Na agrodei&ete 6L 7 = —i
B) Na Peeite Tic Twég Tov n € N, yio T oToleg

elvou:
(I—2)"=[1+2)"

V) Na amodefgete 6m 1+z+ 22 +---+29 =0

7.589 Ocswpovue Thv g£lcwon z2 + 6z + 10 = 0, n omola
éyer pltes Toug aEWuovs z1, 29, we Im(zp) < 0.
a) Na Beeite 15 lteg 71, z2 TNG TTARATIAV® €ElCOONG
B) ‘Ectw w € C, ®ate va etvan [w—zq| = |w+z9 — 6il,
To1E:

1) va Beelte To yemUeTEKSO TOTTO TOU W
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u) vo Peeite tov wyadikd w o omoiog €xel To
eAALoTO UETQEO

)2014

w) vo agrodelgete oL (w— 2 el

7.590 Afvetar n ggicoon 222 +27+1=0
a) Na Acete thv topamtdve egicoon
B) Av z1 n pita tng esicwong ue Im(z;) > 0, va vITo-
Aoyicete Toug apBuovg zf KO z?
v) Na asrodeigete 0Tl TO TEIYOVO (e KOQUEOES TIS €1-
KOVES TV zl,zf,zf elvar opBoywvio tov omoiov va
vToAoyicete To euPado.

7.591 H eficwon 72 +xz — A1 = 0, ue ,1 € R éxel plteg
2

=1+ [2013°

TOUG ULyadikoUGS 71 KO Zg

a) Na agrodeleete ot 4 < 0

B) Na Beeite TI¢ TWES TV K, A

y) No oawodeisete 6T Im(zf015 + z
2015 __ 2015\ _

Re(z;7° —z57°) =0

8) No Beeite tnv eldylotn Twi TnG TTORAGTAGNS

lw—zi| +w—zo], ue we C

€) Av (1+ iu)"

uéR

2015
2

= 0 ko

)

4| , L
—, ue n € N*, va amwodeigete 6TL
22

1
7.592 'Ectw o wyadikog z = ——, ue @ € R. Na aito-
2+ ai
Seleete Otu

a) z+2z =42z
B) 0 YEWUETOEIKAG TOTTOC TV EIKOVOV T®V ULYASIKOV

1
z elvan kUkAog (C) ue kévtpo To cnueio K (4_1’ 0) KOl
Tl !
axtiva p = —
=y

elvat

Y) Ol €IKOVES TV UWYASIK®OV Z KoL W = 7 1
a—4i
ovTidlopeTEikd cnueio Tou kikAov (C)

8) oL elkGVEG TV UYASIK®OV

11 1
2+ 2—ai "M 2120100

elvar kopUEES opBoymwviov TELYWVOU

7.593 'Ecto ov wyadwol apiBuol z1 = nué + icvvl rai
79 = ovvl — inub, ue 6 € R. Na amodeigete ot
a) 71 = izg Ko 21| = |z2]
{1 .
B) av w = —, toTe!
22

Y T+ w4 wl02 4wl =0

w) (14 w)l0 = (1 — w)100
Y) TO TEIYwVO Ue KOQUPES TNV Ay TwV AEOvVmVv Kal
TIC EWOVES TWV 71,22 €lval opBoywvio
8) 4<|;1—3—4il<6
€) Ol €IKOVEG TV ELLWV Tng e&lcmong 24w =0
elval KOQUEES LGOTTAEVEOV TELYDVOU



0) av zz wa un eoyuatiki eito Tng eonyolduevng

eglowong, téte Zgo =1kl z3 + Z— =—1
3

7.594 'EGto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
oL oygoelg |z—2—i| = 1 rou [w+1+i] = 2. Na Beeite:
o) Tnv U€yloTn Ko Thv eAdyloTn aItdéGTocn TV €l-
KOVOV TOV WyaSK®V Z KoL W
B) Tnv uéyieTn TWwh Tov |z + 2w
y) Tnv eAdyetn T tov |z — 1+ 2]

7.595 ‘Ectw ol wyadwkol z, w ue |z —w| = |z kon [w| =1
a) Na amodeigete 6L Re(zw) = 5
B) Na Peelte tnv Tiwi tov 4 > 0 ywo tnv omola eivon
w=(1-—22)z
v) Ta A = %, va agrodeiEete Ot
V2

V) lzl = 7

1) TO TEIYWVO UE KOQUPES TIC EIKOVES TOV Z, W KO
ThY 0 TOV agovwv elval 0pBOY®VIO KoL LGOGKEAES

7.596 ‘Ectw z,w € C, ue w # 0 ko |z + w| = [z — w|. Na
agrodei&ete OTuL:
(.2, .
a) 0 auds — elvor EAVTAGTIKOG
w

B) av z #w, 1oTE >1

oo dz=wl o lz+w ,
V) av w =1+, tdte n ekdva Tov z PelokeTon GTnv

evBela pe eflowon y = —x

7.597 'Eotw z,w € C, ye |zl = [w| = V2.
2
o) No agrodeitete 611 7 = —

z
B) Na asrodeitete 6T |z+w+zw—2| = |z+w—zw+2|
v) Na arodeicete ot

+w+w—-2=0&z+w—w+2=0

8) Av z+w = 2, va Beelte Toug z, w

_z—le

ozt il

a) Na Beeite 1ig TWwég Tov z € C yo TIS oToleg
opltetar n ouvdgtnon f(z)

B) No Beeite Tov apbud [f(—1)]
V) Na amodeitete 6 f(z) eR &Sz €l

7.598 ‘Ecto n cuvdptnon f(z)

2014

72(z — 2i)

, Cc—{2}.
g oHeze Y

7.599 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) =

Na Beetite:
a) To uéteo Tov uyadikov f(1—1i)
B) to yemueTpwkd TETO TOL Wyadikov z, dTav:

V fla)eR w[fl2)l =

35

7.600 Ozwpovue Ty e£icwon z2+az+B = 0, ue a,B € R,
5+ 3V3i
1—23i

a) No Peelte TO TTEOYULOTIKO KOl TO QOVTAGTIKG Wé-
Q0G TOU Utyadikov z;

B) Na agtodei&ete 6L zf =38

v) Na Pesite 11§ TWéS TV @, B

8) Av A, B elvan oL €lkdveG TV QLLWOV TNG AEXKNIG
e&lowang ko I'(2,0), va amodei&ete 6T T0 TElywvO
ABT eivar 16éTTALLQ0

n omola €yel pita Tov apliud 71 =

iz— 24 4i

7.601 Aiveton n cvvdptnon f(z) = ,ue z#1

kol Jewpovue Toug uyadikois aplbuolg u = z — i
kol w = f(z) —i.

a) No arodeltete 6L uw = —3 4 4i

B) Na Micete tnv gficwon 22 = uw

v) Na Beeite To yewueTElkd TOTTO TG EKOVAS TOV Z,
6tav f(z) eR

7.602 I'a toug wyadikols z,w oxyvouv avtiGTola ol
GYECELG:

lz—12 — 6i| = |z — 4] rouw 2w+ i]2 = |w — > + 17

a) Na feeite ToV YEOUETEIKS TOTIO TOV EIKOV®V TOU
Z KOl TOV YEOUETEIKO TOTIO T®V €IKOVWV TOU W
B) No Beceite Thv eAdyietn TWwh Tov |z — w|

7.603 Ot un undevikol utyadwol aBuol z,w kavo-
JTolovv Th Gyéon:

No agtodeieete oL

)2 +wP=0 B)lz=w

Y) TO TEIY®WVO UE KOQUPES TIS EIKOVEG T®V Z, W KOL
v aEyn Twv agévwv, elval 1IGATAEVQEO

5) (Z W)ZO =1

20

2 (2
w z

7.604 Afvetow o uwyadikog z = x + yi, ue x,y € R ko

Pewpovue T cuvdeTnon:

Flo) = (2+ gi)z— gzl-

a) Na Beeite ta Re(f(z)) vouw Im(f(z))

B) Na Beeite TO YEOUETEIKS TOTO TV Wyadikov f(z)
v) Na asodeigete 6 |f(2)] = |x — 2y[ V5

8) Av |f(z) V53, va Peeite TO YEWUETOIKG TOTO
TOU 7

7.605 'Ectw z,w € C, yia toug ogtoioug 1Gxouv oL Gyé-
oelg:



—8
|zi — 12| = |37 — 4i] kouw w = e
z2—2
a) Na Beelte T uétea TOV Wyadikwy z KoL w
2+4eR

y) Na Beeite thv eAdylotn kol Th UEYLoTn TWA TN
moapdotacng [w — 3 + 4i

B) Na agtodeigete 6TL

7.606 Afveton o wyadikog z # 1 ko dewpovue tov uiya-

, 2+i-2
Skd w = —.
1-2
a) Av z = 2, va asodeitete 6T w2 € R
) L, W _
B) Na amodeitete oL =7
w+i

V) Av n eikéva tov z PBeloketan gtov wovadiaio kv-
kAo, va Peeite Tn yoauun ctnv owolo PelokeTan n
€IKOVA TOU W

6) Av o w elvanl Teayuatikdg, vo Peelte To yemue-
TEWKO TOTO TOV 7

5 —12i — 2iz
—2i

a) Na Moete 1ig eiodoels f(z) = z kan f(z) = 5+2i
B) Av f(z) € R, va Peeite TO YEOUETEIKS TAOTO TOV

7.607 'Ecto n cuvdptnon f(z) = ,ue z# 20

7.608 Aivetar n guvdptnon f(n) =1+i+i2+---+i", ue
n € N*
a) Na amodeitete 6t |f(n)] < V2
B) Na Beceite Tic Twég Tov n wote va eivan f(n) =0

7.609 Aiveton n cuvdptnon f(z) = (z—i)(z+1),ue z € C

f(—l) )2015

a) Na vrmoAoyicete Tov aliuod ( —
)

B) Na astodeitete 6t f(—zi) = f(z), yio kdBe z € C
v) Na Peeite To yempetokd toéITO TOL Z, Av €lval
Re(f(z)) = Re(z + 7i)

7.610 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) = |z + i ko dewpodue
TOUG WyadtkoUg Z Yo TOUS 0TToloug LoYVEL N GxEon
fz) =2f(—2)

a) Na Beelte T0 yeoueTEkO TOTTO TOU Utyadikov z
B) No amodeisete 6T |37 — 5i] = 4

v) Na Beeite Toug wyadikovc z TTov X0V TO eAdyL-
GTO KOL TO UEYLGTO UETQO

6) Na Peelte 10 yewuetokd TOTO TOUL ULyadSikoy
w=2z—3

23+ 8i

z—2i

a) Na atodeitete 6t f(z) =22 + 2iz — 4

B) No Beeite To uéteo Tov wyadikov f(1+ i)

v) Na Adoete TG €8l600ELS:

V fR) =1z +2iz—4 w f(z) =2iz+7—6

8) Av |z| = 1, va agtodeitete 6Tl oL £1KGVES TV UL-

yadikdv f(z) eltvaw onueia Tov KUKAMKOU §ickou ue

KEVTQO TNV oyl Tov afévov kal oxktiva p =7

7.611 'Ecto ou wyadikol z # 2i kv f(z) =

36

2z—1
2

7.612 'Ectw z € C* kow n guvdptnon f(z) =

1
a) Na Avcete tnv egicoon f (—) =2
Z

B) Na agtodeigete 61 f(z) €ER & z€ R1i Re(z) = |2f?
v) Na Peeite Tov ye®ueTolkd TéTTO TV UyadSk®OV Z,
yio. Toug otoloug eivan f(z) € R

8) No agrodei&ete OTL OL €IKOVES TWV QLLOV NG -
tlowong Tov TEWTOU gpwTALaTog Sev elvor onueio
TOV YEMUETEIKOV TOTTOU TTov PENKATE GTO TE(TO €-
QOTNUOL.

7.613 'Eotw n cuvdptnon f(n) =i"z,ue n € Nk z € C
a) Na agtodeicete otu:

flan) + f(4n+1) + f(4n+2) + f(4n+3) =0

B) Av n ewdva tov uyadikov f(8) — f(3) avikel ce
KkUKAO kévtpou K(1,1) kou aktiva p = 4, vo Peelte
TO YEMUETQEIKS TOTIO TOU Z

V) Av z = 14i V3, va amodeitete 611 T0 TElywVO TOU
éyel kKoQUEES Toug wyadikovs 0,z, f(4n + 3) elvan
opBoyavio, Tou omolov va vItoAoyicete To euPfadsd

+ 2i
7.614 'Eotw n cuvdptnon f(z) = E—Z" ue z € C—{—2i}
7—2i
a) Na amodeitete 6 |f(z)| =1, ue z # —2i

B) Av eivar f(z) = f(z), vo amwodeisete 6T z €1
V) Av zo = 2% — 2£(i), té1e:

1) va Peelte TOV YEMUETEWKSG TOITO TOU W, av elval

if(z0)zo

w+ zo| = |——
1+iV3

1) va Peeite Toug wyadikovg w ol oTtoiol €xouv
TO UEYLGTO KAl TO eAdYLGTO UETEO

7.615 Afvetar n cuvdptnon f(z) =z2+2z+3,ue z€ C
a) va Beeite Toug x,y € R, dote f(x — 2yi) =2
B) vo AMcete v egicwon f(z) =0
V) va Beeite Tic TWES TV @,f € R, wote n eglcmon
f(z2) = az+ B, va éxe pita tov 1 —2i
8) av z1 n plta tng eflowong f(z) = 2z + 2, ue
Im(z1) < 0, va vItodoyiceTte Tnv TWA TG TTORACTA-
ong A = 1?3 + =

4

7.616 Aivetar n eglcwon z2 —20uvt -7+ 5 —4nut = 0, ue
t € [0,n]
a) Na Beeite 115 QITES 71, 22 TNG TTARATIAV® €ElCOGNG
B) Na Bpeite To yemuetekd TOTO TWV 71,72
v) Na Beeite Tig UéyloTtes TWES TOV TOQACTAGEDV
|21 — 22| ®aw |21 + 2o



2z2—1i-7

7.617 Ozwpovue tTn cuvdptnon f(z) = ]

,uez # 1.
Na agrodei&ete ot ‘

@) f(1—i)=3+3i ) (f(1—-i)*eR

V) TO TE{Yy®VO Ue KOQUPES TIS EIKOVES TV ULYOSIKMOV
F—=10), f(141i) ko v oy O Tov agdveov eivar
opBoywvio gto O

7.618 'Ectw o wyadkds z € C —{—1,0} kar o wryadikdg
z—1
f(z)

FES!
a) Na vmoAoyicete tov apbué (f(i))%°

B) No amodeitete 61 f(z) + f(%) =0

V) Av eivan f(z) = f(z), va astodeitete 6t z € R
6) No Peelte TO0 yewuetplkd TOTTO TOU Z, YO TOV
otroio woyver |f(z)] = |f(2i)]

7.619 'Ectw ot wyadikol 71,72, w OGTE:

22122
\Zl|:|Z2|:2,Zf+Z§¢0K0LLw: 3
7+ 25
, . | 22
a) Na awodeigete ot ) weR uw) [—+ —| <2
22 <1

B) Av w 2, va agtodeléete 611 TO TElywvo TOU
€XEL KOQUPEG TIC EIKOVES TMV 71, Z2 KOL TNV AQYN TWV
agdvmv elvar 1G6TTAEVQEO

7.620 Ozwpovue tnv esicwon 2w + 1| — 4w =14 8i
a) Na Beeite Tn AMon w Tng opaTtdve eficnong
B) Na Peelte T0 yewUETEIKSG TOTO TV EKGVAOV TOU
Z, ylo. TOUG 0TToloug LGyvel n Gxéon:

2z + 4ARe(zw) + 2 = —i°6 —i"?

V) Av ou wyadikot 71, 22 OVAKOUV GTO YEWUETQELKO TO-
JT0 TOU TLRONYOUUEVOL £QWTARATOS, VO Peelte Tn ué-
YIGTN TWA TOL |71 — 29|

7.621 H e&lcwon 322+ Az +u = 0, ue A, u € R, éxeL plteg
Toug aEuovs z; = 147 kot zz. Na astodeigete U
W)Ad=—6ruyu==~6
B) Zf + Zg =0 xat zfow + 23016 = 21009

7.622 Alvetow o wyadkds z # 0, yia tov oTroio wGyvel n
oxé¢on 22 + 7l =0 (1)
a) Na vroAoyicete To UETEO TOU ULYadIKOV Z
B) Na Avcete tnv e€lcoon (1)
V) Av 71,72 oL un TeAyuatikés Qltec tng e€lcmong

(1), va vTroAoyiceTe TV TWNR Tng TaQdoTacng A =
Z%013 + 23013

7.623 "EGto oL wyadikol z, w dote |z| =1 kav w =72+ iz
a) Na exkppdoete 10 [w| o¢ cuvdgptnon tov Im(z)
B) Na Bpeite To yewuetkd TOTTO TNG €KOVOS TOU

37

wyasdikoV u = w — iz
y) Na Beeite tov wyadikd z dcte to |w| va eivan
UEYLGTO

7.624 'Ectw ov wyadwkol z, yio Toug oTroloug teyvel n
oxéon z? +z(1+i) +z1—i)+1=0 (1)
a) Na Peelite TOv yewUETEIKO TOTTO TV EKOVOV TwV
WyaSIk®V Z
B) Na amodeitete 611 V2 —1< 7] < V241
V) Av 71,79 elvon dVo yryadikol TToU IKOVOTTOLOUV Tn
oxéan (1), va Beeite tn uéyiotn TR TG TORAGTAGNS
|21 — 2o

7.625 'EGto 0 Uyadikog z
z—2
7+ 2i

x + yi, ue x,y € R rat
7#—2i. Avw= ToTE!

_x2—|—y2—2x+2y

a) Na agrodeteete otL Re(w) = Kol
) ¢ w) X2+ (y+2)?
—2x+2y+4
Imw)= ———
X2+ (y+2)?

B) Av o w elvan TTEOYUOTIKAG, VO PeelTe:
1) TO VEMUETEIKS TOTO TOU Z
w) Ty eAdyoTn Wi Tov |z

1) Tov wyodikd z ue to eAMAYLTO UETEO
V) Av o w glvon @avtacTikdg, va Beelte:

1) TO YEWUETQELKO TOTO TOU Z
W) Thv eAdoTn Ko UWEYloTn TWi Tov |z

1) TOUG ULyadikovg 71,22 UE TO €AAXLGTO KoL Ué-
YIGTO UETEO

z7—2i
z—2

a) Av z = 3 — i, va voAoyiceTe Tov aplOud w'
B) Av o w elvanr @avtacTikdg, vo Peelte To yemue-
TEWO TOTO TG €IKAGVOS TOU Z

V) Av 0 w elvar @ovtacTikég kar Re(z) # Im(z), va
Boeite Tnv eAdyoTn T Tov |z

8) Av Re(z) = Im(z), va Beeite Tov wyadikd w

7.626 Aivovtal ol wyadwkol z,w ue w =
00

7.627 BOewpovue Toug Wyadikovs aElBpols z ylo Toug
oToloug oYVl n gyéon:

lz—2—-3i*>+1]i-z—3—6i> =16

a) No Peelte T0 yewuetelkd TOITO TOU Z

B) Na Beceite To uétpo |(4 — 3i)z — 25|

V) Na Beelte Tnv péylotn ko Thy Ao TYWR TOU
uéTEov Tou Wyadikou z

8) Oswpovue €vov Uyadikd zg Tov tkavottolel tn §o-
cuévn Gyéon Kol €GTm Wi, we 0L Qiec Tng eElcmong:

w? +2(|z0l —5)w+9 =0



1) Na agtodeiéete 6tL wy, wg € R
1) Na Beeite T u€tpo TV wi, wa
w1 —3i
wr + 3i

) No agrodeieete ot el

7.628 'Eotw z € C, ue z # 1 kaw dewpovpe tn guvdetnon:

24+i-7
1—z

f(z)

a) No Beeite 10 uéteo Tou wyadikov f(2)

B) Na amrodeigete 6T 0 apuos w = (£(2))?°1 eivan
TLQOAYULOTLKOG

flz)—2 iy
f@+il”"©

8) Av |zl =1, va agtodeitete 6T n ewkdvo M tov wi-
yadikoV f(z), avikel oe evubela Tng oTtolag va Beeite
Thv eglowon.

v) Na aodeigete 4t

7.629 "Ecto 0 wyadikdg z # i ko Jewpovue Tov uryadiko

) = iz—1

a) No amwodeitete 61 f(f(z)) =z

B) Av f(z) = f(z), va amodeitete 6L z € R

V) Av [f(z)] = 2, va Beeite Tov yeoUeTEIKG TOTTO TwV
EIKOVOV TOV ULYOSIKOV Z

8) Av |f(z1)l = If(z2)| = 2, va amodeifete 6L elvan

|71 — 22| < S
-3
7.630 Atvetar o wyadikos z = (2nua +1) + (3 —20vva)i,
ue @ € R
a) Na Beeite Tov yewUeToikd TOTTO TOU Z
B) Na Peeite Toug wyadikoic z ol ogtolol €(ouv To
eMAYLOTO KoL TO UEYLGTO UETQO
V) Na Beelte tnv eAdyiotn kot Tn LEYLGTN aTtdéGTOoN
TOV Z OO TNV oY TV AEoVmV
8) No agodelgete 6T 3 <|z—4+i| <7

7.631 'Ectw ov wyadikol z yio Toug omoloug 1oxver n
oyfon |z+ 8/ =2]2z+1 (@)
a) Na aodeitete 6T |7 = 2
B) Na Peeite tnv eAdylotn KoL UWEYIGTN TWA TOU Ué-
TEOV TOU wyadikov 2z + 1
V) Av 71,79 elvon dVo yryadikol TTou IKOvVOTIoloUV Tn
oxéon (1), ue 71 # —22, va amodel&ete dTL 0 ULYaSIKOS
7y +2
(21 + 22)¥

= elvar TTEAYULOTIKAOS

7.632 Aivovtar ov wpayuotikol apbuol o, ue @ > >0
ko n eglooon az? + 2Bz +a = 0, n omola £xel piceg
TOUG aELBUOVS 71 KAl Zg.
a) Na Beeite Toug z1 Ko z2

B) Na Beeite Ta u€ta TwV Z1 KO Z2

+22 |,
elvon

, . , Z
v) Na amodeigete 6tL 0 abudg w = L
21— 22

38

@OVTOGTIKOG
8) Av yuo tov wyadiké u woyver (u—z1)” = (u—22)",
ue v € N*, va agtodeigete 6TL u € R

7.633 'Ecto ou wyadikol z, w ylo Toug oTtoioug igyvouv
ol GYECeLG:

1+

|z — i = |2iz — 1] v |1+ =1

a) Na Beeite T0 yewuetekd 1670 (C1) TOL 2

B) No Bozeite 10 yewuetekd t6To (C3) TOu W

y) Av M, N givan Ta kowd onpeio towv (Cp) ko (Co),
(gete 6n [OM[? +|ONI2

va asrodeitete 6t |OM|* + |ON|* = 4

7.634 'Ecto ot wyoadikol z ywo Toug oItoioug 1Gyxvel n
oyéon |z — 2i| = |z
a) va Beelte TO YEWUETEIKO TOTO TWV EKOVAOV TWV
WYASIK®V Z
B) amd Toug TTARATTAV® WyadtkoUg Z, va Peelte Toug
wyadikovg z1, 2z TOU €x0UV UETEO 2
V) va agtodeitete 6T zf + Z‘Z1 =—16

—3i
7.635 'Ectw n cuvdptnon f(z) = Z? ue z# —1
z

a) Av zg elvon n piga tng eglowong f(z) = 2 — 2i, va
vrtoAoyloete v TapdoTacn A = (72016 + ;)1032
B) Na Beeite To yeoueTokd TéTTO TOL Z, OV £lval:

)300

y) Na vrtodoyicete tnv mapdotacn |f(z) —1] - |z + 1]
8) Av n eikéva Tov z Kveltanl Ge KUKAO Ue KEVTEO TO
onueto K(-1,0) ko axtivo V10, va Boelte o yewue-
TEKG TOTTO TNG £kOVAG TOU wyadikov f(z)

1— V3i

f(z)lz( 5

3

, , =i ,
7.636 Alvetol n guvdptnon f(z) = e ue z # —i
Z+i

a) Na agodeitete 61 f(z) =22 —iz —1
B) Av n eglowon f(z) = (2a — i)z — B — 21 éxeL plta
Tov abud 3 + 4i, va Pecsite:

1) TS TWéS Twv @, B ER

) n uéytetn i tov n € N, ye n < 100, yio tnv
omofa eivan (@ + Bi)" = (—5+ 3i)"

7.637 BOcwpovue Tovg wyadikovs aElBpovs z, w Yo Toug
0TT0l0VUG 1GYVOUV Ol GXEGELG:
2w+1—4dw=14+8ivawz=w(d—1i),uec 1€R
a) Na Beelte Tov wyadikd w

B) Na Beeite T0 yewUETEIKS TOTO TWV EKGVHOV TOU Z
v) Na Beeite tnv eddyotn Twi tov |z



8) Av ou wyadikol z1,z2 OWVAKOUV GTOV TTAQATIAV®
VEMUETQIKO TOTO, Ue 71 # Z2 K |z1] = |z2], va agro-
deleete 6T To dBpowcua 71 + 22 elvon aTabeEd

7.638 'Ectw 71,72 € Cue 21 + 20 =1 vt z? —I-zg =2

a) Na Beeite Toug 71,29

B) Na Becite To eufaddv Tov TEIY®WVOUL TTOU £XEL KO-
QUEEC TS €lkOVES TV Wyadik®dv 0,7; KoL Zg

y) Na amodeigete 6t 7120 + 2,20 = —1

7.639 'EcTtm oL uryadkol z yio Toug 0Toioug LGy UeL:
8
Re|2z+ — | = 4Re(2)
z

a) Na Bpeite 10 yemueTikd TOTO TOV EIKOVOV TWV
WYaSIK®V z
B) Av eivar Re(z) # 0, vo aswodelgete 6L 0 aEOUOS

w = 2z + — elvan TEAYUOTIKOS Ko 6Tt —8 < w < 8
Z
7.640 Afvetar n gglcoon 22+ Az+ 1 =0 ) ue 1€ R, n
otrola €yel plteg TOUG utyadikovg aplBpois z; Kol Zo
_a +2zo+1
o) Avw = —"—
1+ z1200

, TOTE:

1) va arrodeitete o [w| =1

w) va, vroloyicete Tov aplud w?l?

B) Av n eglcwon (1) €xer pltca Tov apbud a + i, va
Boelte tnv Twn touv A KAl va AVcete Tnv gglcwon
ouTn

K
7.641 BOewpovye Toug pryadikovg z # 0 row w = z + —,
Z

ue k € R. Av o wyadikég z1 = 1—i V3 elvau piga tng
eglowong w = 4, (1) ue 1 € R, té1e:

a) va Peelte TiIc TWES TV K, 4 KO Vo AVGETE TNV
eglowon (1)

B) va agtodeiEete oL oL plteg tne e€lcmong (1) elvon
plteg tng e&lcmwong 24+8=0

V) vo. Beeite Tov eAdyioTo JeTikd axépalo n yo. Tov
oTtolo woyvel (izy)*" = i(z1)>"

8) av w € R, va Beelte Tov yewueTolkd TOTTO Tng
€IKOVAS TOU UyadkoV Z

7.642 'Ecto ol wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
Ol GY£CELG:

Z+1z+2—i=6—3ikm zw=6—8i
a) Na agrodeieete 611 z =1— 3i

B) No vrtoAoyicete To uto liz — w|
V) Na amodeitete 6t 7294 + w24 = 0

8) Bewpovue Tov Wyadikd u = alid Z, ue k € R. Na
W —KZ

amodeigete 6L u?" € R, yia k4Be n € N

39

3

; < l .
7.643 Aivetar n cuvdotnon f(z) = e ue z # —i.
i

a) Na agodeitete 6t f(z) =22 —iz —1

B) Na Beeite Tic Tiwés Twv @, B € R yia 116 omoleg n

gslowon f(z) = (a—i)z+ Bi*"8 éyel pica Tov apBud

3+ 4i _

Y) Av 0 aBudc w = B
z+

1
- elvan TEAYULATIKGG, TOTE:
i

1) va vTtoAoyicete To |7

w) vo, amwodeitete 1 |f(z)| < 3
) vo agtodeigete 6T f(,lZE =
fli-z)

—1
a) Na vmoloyicete toug apbuovg f(—3 — 3i) kat
(f(—=3—3i))*"

B) No Acete tnv eficoon w — |w — 13+ 3il = 11+
V) Av woyver Re(f(z)) = Im(f(z)), va Beceite:

1) TOV YEOUETEWKS TOTO TOL Z

7.644 Ozwpovue tn cuvdptnon f(z) = ,ue z# 1

W) Tn péylotn Ko Tnv eAdylotn Twn tng JroQd-
GTAGNS |z — wol, 6OV Wy eivon n Adon tng eficmong
TOV gpwTALATOS (B)

7.645 Aiveton n gglcoon 22 —az+ B8 =0, ye o, € R, n
omota €xel piteg Tous aEBUoVS 71 = 2 + i KL Z2.
a) No Peelte T TwéS Tov @,
B) Na amodeigete 6 220 + 2204 e R

v) Av A, B, T elvan ov ekdves Twv ULyadikov
21 + 17+

TO TQiyu)vo ABF elvar 0pBoy®dVIO Kol LGOGKEAES

8) Av |[w — z1| = [w — z1|, vo amodeitete 6Tt w € R

€) Na Beelte 10 yemueTokd TOTTO TOU Wyadikov w,
ylo. Tov oTtolo 1oyveL [w — zo| + [w — z2| = 10

71,%22,23 = avtieToa, va arodelEete 0T

1
7.646 'Ectw ol wyadikol apwbuol z(1) = T on %€ teR.
No agrodeigete ot
@) z(1) + z(1) = 2z(1) - z(2)
B) oL eIkGVES TwV WyadkaV z(f) aviAKoUV Ge KUKAO
(C), tov ogtoiov va Beeite To KEVTEO KAL TV OKTIVA

V) av ue ¢t # 0, TéTe oL eIkGveS TV Wyadikdv z(1) kot
1 z ré
Z(_4_t) elvan avtildiouetoikd onuelo Tov TOEATTAVKD

rkorAov (C)

7.647 Ozwpovue TOUS Wyadkols z(a) = - ue @ € R

1+
o) No amodelgete 6TL 0oL €kOVES TV uw(xSLKoov

z(a@) Bolokovtor 6e kUkAO (C) ue kévtpo To cnuelo
1
K(O, —— | kow aktiva p = 2

B) Na Beeite Tovg wyadikovs z(a) TTOU €)0VV TO €-
AdLOTO KOL TO UEYLGTO UETQO



y) Na amodeifete 6Tl 0L elkGveEG TV Wyadikodv z(@)

1 .
Kol z(—— elvar avtildiopetEikd onueio Tou TTAQO-
o

Thve kUkAov (C)

8) Na agodeléete OTL Ol €KOVEG TV ULYASIKOV
z(—1),z(1) war z(2012) efvar kopueéc oEBoywviou
TOLY®WVOU

7.648 'EGtw 71,22 € C* ue 71 # 72 KO 71 # —Z2. Oewpovue

TOV ULyadikd

21+ 22
W:—
21— 22

, . <1
a) Na amodeitete 6t w|=1& — €1
22

B) Av |z1] = |zo], va agodeitete dtL w € I ko

2 7\ 20
d 2 <0
21+ 22

7.649 Aivetar n cvvdotnon f(z) = (z + i)(z + i), 670UV

zeC

a) Av 71 = 144, va Beeite Toug wyadikovs zo = f(z1)
ko z3 = f(f(z1))

B) Av A, B, T elvar ol elkdveg Twv 71, 22,23 AvIiGTOL-
X, va agtodeigete 6L To TElywvo ABI elvon opfo-
Y@OVL0

y) Na Peeite To yemueteikd TéITO TOU Z GTIS TTEQL-
mrooes 1) f(z) ER - w) f(z) €1

1 1
7.650 'Egtw z € C*, ue Re (—) =71 Na asrodeleete oTu:
Z

a) av Im(z) = 1, va Peceite to Re(z)

B) va Pecite TOV YeWUETEIKSG TOTO TOV EKOVWV TOU
Z G0 Wyadkd emimedo

y) va Beeite tn uéytotn T Tov |7]

1 1 1
8) av 71,79 € C*, ue Re (—) = Re (—) = —, va Peelte
<1 <2 4

™ uéyleTn TWA Tou |71 — 9

+1i

. Z
7.651 Ailvovtal ot utyadikol z # i Kol w = . Avwel,

Z—1
T0TE:

a) Na agrodeiéete 6Tl n eikdva Touv wyadikov z Boel-
OKETAL GE KUKRAO e kévtpo thv agxn O Ttov agévwv
Ko aktivo p =1

B) 'Ectw z1, 22,23 TEELS AITS TOUG TTOQATIAV® WLyddl-
koU¢ z. Na agrodeigete otu:

vV |z1 + 222 + 3z3] = 182122 + 2223 + 22321

|21 — 2ol .
1) ov T =lzzs—zul =1, 161¢ |20 — 23] = \/§

7.652 o) Na yivouv ov wpdses (z + 3 +1i)(z — 4 + 2i)

B) Na Mcete thv gsicwon 72 — (1 — 3i)z = 14 — 2i

40

V) Av 71,72 oL plteg Tng ToQamTdve cficwong, ue
Re(z1) > 0 rvar A, B, T oL elkdveg Towv Z1,72 Ko
z3 = 3+ i avtictoya, TdéTeE:

1) va artodeigete 0Tl To TElywvo ABI elvaw opfo-
YOVIO

1) va Beeite Tov yemueTEkO TOTTO TV cnuelnv
M(z), yio Too oTtola LGYveL n Gyéon:

MA? + 2MB? = 2MT?% + 30

7.653 Alveton n ggfcwon z2 —az+9 = 0, ue @« € R n
oTtoio éxel pites 71,22 € R.
a) Na agrodeigete otu:
V-6<a<6 w(d+z)eR
B) Na Beeite ta uétpa twv z1, 22

A2
v) Na Peeite tnv tun tov @, OcTte dy2o
22 11
8) Av a = 0 vaw Im(z1) > 0, va Beelte TO yeOUETEIKO

TOTTO TOV W YL TOV OTOLo LGYVEL N GYEoN:
w—zl=4+|w— 2z

7.654 Ot StovucUaTikéS akTives Tov wyadikov Z # 0 ko
w = — elvol kdBeteg ueTagy Toug.
<
a) Na agtodelgete 411 ol elkdveg Tou z felokovTol Ge
8v0 gubeieg kABeTES UETALY TOUG
B) Na amodeitete 6L z4 < 0

D)
72 —1 )
= V2, 1éte:
z

Y) Av eivon

1) vo arrodeisete 6T 7] =1
25
(z+ l). ) _o
P+i

1) vo astodelete dTL Im(

) va Peeite To u€tEo Tou Uryadikol u =

NIl oo
|
Qs

®) B oudda

7.655 'Ectw ou wyadikol z, w ue z # 0 yio Toug oTtoioug
Vel n axéon w? — 2lzlw + 2|z12 = 0. Na agodeitete

ot
a)w¢R B) [wl* = 2|z/* V) Wi+ =0
&) w2 + W = 0, ue n TeELTTOS VETIROG AKEQALOC
7 Z— i y
7.656 Ozwpovue tn cuvdptnon f(z) = —, ue z € C*
Z

a) Av f(z) € R, t61e:

1) va agtodeigete 6TL Zz € 1

w av ' =1, ue n € N, va arodelgete 611 7 = +i
B) Av f(z) - f(z) =5, va Boeite:

1) TOV YEOUETQELKO TOTO TOU Z

w) v eddpotn Twi Tov [f(z) — 1
y) va Mcete v gsicwon 22 + 4f2(z) =0



z —2
7.657 'Ectw 71,22 0L plteg tng e€lcmwaong 1 =—+1
Z
a) Na Beelte Tic plteg z1 kAt zo

(Zl )2012 (ZZ )2014
B) Na agtodeieete 6Tl [ — +1— =0
22 <1
V) Av w € C ue |w — z1?> + |w — 29/* = 16, to1e:
1) va Peelte TOV YEWUETEIKO TOTTO TOU W KoL VO
amodeltete oL lw — 2| = 2

w) av wy, we eivor 800 06 TOVS TOPATTAVE Ui-
yadikois w ue [wy — we| = 4, va amodeifete 4T
w1+ wo| = 4

W) av wi, we, wg €(vol TEELS OTTO TOUS TTOQRAITEV®
wyadikovs w, va agrodelsete 0T

1 1 1

W1—2

W1+W2+W3—6‘
4

wo — 2 ws — 2
7.658 O wyadikds z Peloketon 6e KUKAO pe KEVTQO TO
onpeio K(-2,1) kar aktiva p = 1 kou dewpovye TOV
wyadikd w = 4z + 8
o) Na vrtoloyicete 1o wéteo Tou uryadikov i-z—14-2i
B) Na Beeite Tov yewueTEkd TOTTO TOU W
y) Noa agtodeitete 611 0 < |w| < 8

2
) . N
8) Na agrodei&ete oL w —w = 7 I
g) Na Boeite tnv eAdyon Twn tov uéteov |3w? —16|
2 .
, . 7“—2iz—1
7659 Ectw z€e C—{¢i}ru w=-"———— Avow
Z2+1
elvol @AVTOGTIKAG, TOTE:
, . Z—1
a) va astodeigete OTL W = T
i

Z
B) va agrodeitete 6T |z =1
V) av 71,72 €lvar Vo aTtd TOUG TTOEAITTAV® ULyadt-
KOUG z, va agtodeigete 4Tl 0 0QLBUog

 (a+z)
ZZ +z;

elvol TTEAYULATIKOG
6) va Peeite Tov wryadikd w kow thv Tun tov @ € R
WaGTe va elvon:

w 1 .
—+w =a+i
i

7.660 Eotw z € Cue (z—4+2i)(z—4—6i) €I v
Yewpovue Tov wyadikd w yio Tov oTolo eivau:

(1+0)%

. j2018 _
(8i)°

w—27=—4

a) Na agrodeiéete 6TL w =27 +4 + 2i
B) Na Beelte Toug yemueTEROUS TOTTOUS T®V ULyadt-
KOV Z KO W

v) No Beeite tnv uéyiotn kot tnv eAMdylotn i tou
2 —wl

3) Av A, B elvan ot €lkdveg Twv WYASIK®OV z KoL W
KoL # O Uyadikdg ue ekdéva 1o uéco tov AB, va
agtodeigete 6t 1< |lu —8+5i| <3

7.661 Bcwpovue TOUS UYaSkoUS Z yia TOUS OTtoloug 1-
Gy VEL:

lz—2P”+z(2+3i)+2(2—3i)) +1=0

o) No Peelte Tov YewUETEKS TOTTO TOU Z

B) Na asodeitete 6L 1< |7/ <5
8

- —Z
z—3i
1) Na Beeite TOV ye@UETEKO TOTTO TOU W

Y) Oewpovue Tov Uyadikd w =

u) Na amodeigete 611 (z—w)? <0
w) Na agmodeisete 61 z =w & Im(z) =3

iv) Av A, B elvan o elkdveg TV z,w Ue 7 = w,
va agtodelEete 4Tl To gvBuypauuo Tunua AB elvon
kdBeto GTOV dfova x’x

v) Av u elvar puryadikog aBudg, ue ewdva GTo
Tunua AB, va attodeigete ot

lu—z| - lu—wl+u—3i*=4

7.662 Ocwpovue TOUG ULyaSIKOUS Ui, Uy YO TOUS OTTO(-
oug etvan uy + us = 3 4+ 9i kAl €koOveg GTIC gvbeieg
y=—x+7kra y =35 avtictoryo. 'Ectw akdyua ot ut-

5

Yadukol 21, 22 KOL W OGTE 25 = g, 7y = U KAL W = —
2

a) No Beelte Toug uryadikoVg uy Ko Uy

B) Na astodeléete dTL 0 w dev elval TEAYULATIKOS 0V-
TE POVTAGTIKOG

V) Na amodeigete 611 w? ¢ R

8) Av o w? glvan olta tne eglcmwong PZHz+a=0,
va artodeigete 0t @ =1

7.663 a) 'Ectw ou wyadwkol z, w ue ewdveg ta onueio A,
B. Na agrodeigete 611 ta onueio A, B kot n apxn
TV agévwv elval onyelo cuvevbelard av Kol Wovo
av zw € R
B) Noa Peeite TOV YeE®UETEIKS TOTTO TV EKOVWV TOV
WYASIK®V Z Yo TOUS 0TTOOUS Ol EIKOVES TV ULyoldL-
KOV

o1
Z—LZ_Z

ko n aEyn O Tov agdévav eivar cuvevbelaxd onueio
V) Av 7o elval @avtacTikog aBuds Tou Teonyov-
UEVOV £QMTAUATOC, va. Boelte Tov JeTikd arkéQono -
QWud n doTe va elvar 75 = 5Sn — 31

8) Av u € C ue |ul = 1, 161 Yo Toug wyadikovs z
Tou gpwTiLaTOS (B), va feelte Tnv eEAdyLoT TIWA TOU
lu — 2]



1
7.664 'Ectw 71,22 oL 0iec tng e€lcwong z + - = —1 kot
z

Yemwpovye TOUg WyadkoUg w YL Toug oTtoioug Loy V-
L n axéon Re(w?) = ww — 8Re(w)

a) Na Peeite Toug apBuovg z1, 72 ko va astodelEete
bz =2=1

B) Na asodeléete OTL oL elkdvegs Tov w Pplcokovton
oty Tapapoi y2 = 4x

V) No amodeiEete 4L Ol EIKOVES TV 71, Z2 KAWL N €GTIA
NG TAQATIAV® TTAQAPOANS GYMUATICOUV LGOTTAEVQEO
Tplywvo

8) Av yia Toug wyadikovg u LoxveL

2u+z1zal + 2 + 25 =0

va agrodeisete 6T 2lw —u| > 1

7.665 Oswpovue Toug WyadikoUg z Twv oTTolwv oL €1KO-
veg glval ge KUKAO Ue KEVTQEO Thv aEyn Twv agdvmv
ko aktiva p =1 katl dewpovue Toug Wyadikovg

2z+1i

iz— 2

w lz+wl <1
B)AvwiR,vaBQsirstoaeRdmrsw—i—gER

a) No amwodeitete 6t 1) [w| =1

w
V) Av 71,72 elvon 8U0 amd Touvg TOEATAVE Uyadt-
KOUG z Ue |z1—z9] = V3, va asodeitete 6Tt [z1+29] = 1
8) Na agrodeitete ot |w+ 4] + [3iw — 1| > 5

7.666 Bcwpovue TOUg Wyadkols z, w,u Ylo. TOUG OTTol-
0UG 1GXVOUV Ol GYXECELS:

w =

= L, ue 2 # 2 ko |2u — 3 —3i| = V2
z—2i

a) av w = a + Bi, ue a,B € R, va amodelgete otL
wWeR&Sa=0n8=0

B) av w? € R, va Bpelte TO YEWUETEIKG TOTTO TOV 2
V) va Beelte T0 YEWUETEKO TOTTO TOU U

6) va agtodelgete 0L n elcmwon z = u €xel akEPOS
8vo Avaelg

7.667 Ocwpovue TOug UyadkoUg Z ylo TOUg OTToloug L-
oxveL n oyéon:

|z +2i| =1+ 2Im(z)

a) va Beelte Tov yewUETEKS TOTTO TOL Z

B) va asodeiete o |z + 2i| — |z — 2i] = 2

V) va amodeitete 6T |22 4+ 4] = 2 + |7/* kow 6T GV-
véyelo va Peelte TOV Ye®UETEIKSG TOTIO TwV EIROVOV
TOV UWYOSIKGOV w = 72 + 2

8) av z1,72 €lvon dVo aTd TOUS TTARATIAVK WULyoSL-
KOUG 7 Ue |z1—22] = V3, va amodeitete 6T |z14-20] > 1

42

7.668 Bcwpovue Tov Uyadikd z yia Tov oTtoio 1gxyvouv
7o = 3+4i ka z’éﬂ = 2411, ue n € N* kou dewpovue
TOUG UyadikoUg Z Yo TOUG 0TToloug 0 uyadikdg

Zn
- 20 + 2
elvalr eavTacTikOg
a) Na Peelte Toug zp kAL n
B) Noa Peeite TOV Ye®UETEIKO TOTTO TV EKOVOV TOV
WYASIK®OV Z
Y) Oewpovue Toug UyadkoUs u = w — 7 — i

V) av z €1, va Peelte TOV yemUeTEKO TOTTO TOV U

W) Qv uy, Ug, g €lvol TEES AITG TOUC TTOQAITAV®
wyadikovs u, va, agrodeisete Ot

3+ 4i

- >1
u1+u2+3u3

U1 + us + 3usg # 0 rou

7.669 Bswpolue To TEWVVUO f(z) = az® +Bz+a—3, ue
z€Crm a,B €R ue @ # 0, T0 omolo £xel giga Tov

aQbuo —é. Emiong demwpovue Ttoug uryadikovg:

" f(z)
2iz —1

a) Na agrodeigete 0Tt @ =4 ko =0
B) Na astodeieete 6L w = —2iz — 1
V) Av |z — 2| =1, tére:

1) va Peelte Tov yeouetEkd TOTTO TOU Z
w) va asrodeigete oL 2 < [z—w| < 8

7.670 Oswpovue TOUS WYASIKOUS Z, W, i YO TOUS OTTOl-
0UG LGYVOUV Ol GXEGELG:

10
2%+ |24+ 14 2] =142 ko w+ —u=0

32
Noa agrodeieete oTu:
a)z=—141i
B) oL €IKOVES TOV W, U LGATTEYOVV ATTO TNV OQXN TWV
agovwv
V) Iw—ul = V2lwl

8) oL €lkOVES TV W, 1 KOl N Xl TV aAgévav elivan
KOQULPES 0pBoymwviov Kol LIGOGKEAOUGS TELYWVOU

7.671 BOewpovye TOVG WYASWKOVUS Z Yio TOUS OTTolovg 1-
oxvel n gyéon:

(3z—2)°—(2z—3)° =0



Na agrodei&ete ot

a)lzl =1
(z—i)?

9 _

B) o apBuds w =

V) Bz—1 =z —3|
8) 13z—1+ 1222 —z+6/>1

elval TTEAYUATIKOS

4
8) Ol €IKOVES TwV LLLYOLSLK(DV u = 7 — — OWVRKOUV C€

EMenpn kan etiong 3 < |u| <5

7.672 'EGto o1 wyadkol z, w ylo Toug oTtoiovug 1gyvouv

Ol GYECELG:
7—2i V3 5(1—1i)
= KOl =—— uedeR
—2 z42i"tWT 3Tt

a) Na Beelte Tov yewUeTEKO TOTTO TOV Z
B) No agtodelEete GTL OL EIKOVEG TWV ULYOSIKDOV

u=z—2i+

77— 210

Bolokovtar Ge evBvypouuwo Tunwa Touv dgova x’x

V) Na Beelte Tov yeoUeTEKO TOTTO TwV EIKOVOV TOV
Uyadkdv w koL Ty eAdeTn Tuh Tou |w

8) No amodeitete 611 5z —w| > 11 —5V3

7.673 Bzwpovue Ty eEicoon 75 + az? + 28 = 0, n omola
éxel plca Ttov aud zo = 1+ i kow Tovg wyadikovg
W Yl TOUG 0Tt0ioug LGXVOUV Ol GXEGELG:

2Re(w) # 1 kou |W? 4+ aw + Bw?| = |i - w|

a) Na agrodeleete 6Tt @ = —1 ko f =1
B) Na astodeieete 6L w € R

w—17
V) Av u = , vo. atodeigete Ot
w7
2 .
u +iu—1
v jul =1 woaoavy=——-— 1t veER
u>—iu—1

w) 2 +u—1< 5

7.674 BOtwpovye TOUG WYAdIKOVUS Z, W YLo. TOUG 0TToloug
LGY VoLV Ol GYEGELG:

7= ue leRrkarw=z—1

A—i
a) Na Beelte Tov yewUETEKO TOTTO TOV Z

B) Na agodeitete 6Tl 2/z2 —3lzl —2< 0

V) "Ectow wi, wo 800 amrd Toug TTaQattdve wyodikoig
w Kol dewpovye Tov aliuo:

w1 w2

u

wa Wi

No amodeisete 6ti: 1) u € R w) u = 2Re(wiws)
8) Av z1,79 elvar §Vo aTtd ToUg TTAEATIAV® WUyodL-
KoUG z Ue |71 — zo| = 2, va Beeite To |71 + 29

43

7.675 Ozwpovue Toug wWyadkovs z ue |z — il = 1+ Im(z)
ko dewpovue Th GuvdpTnon:

! e weC— (i) kau |f(w)] =1

’
l

w+

a) Na Beeite TOUG YewUETEIKOUES TATTOUS T®V EIKO-
VOV TOV ULYOUSIKOV Z KOl W

B) Na Beeite tov utyadikd zp yio Tov oTtolo 1Gxvouv
ol GYEoeLs:

lzo — il = 14 Im(zg) vou |izo +1 =1

Y) Osmwpovue Toug WyadikoUg u Yo TOug 0TToioug
wyvel n oxéon (1+iu+ (1—iu=4

1) va Beelte Tov yeOUETEIKO TOTO TOU U

V2

w) va asrodelgete 6T |z — u| > -
7.676 Oczwpovue Tv gficwon z2 —az+2 =0, ue @ € R,
n otroia €yel plca Toug wyadkovc 71,22 € R
a) Na Peeite Ta yétpa TV 21,72 KAl TIC dUVOTES
TWES TOV @
B) Na Beeite tnv Tiwn tov @ ywo Ty ogroia toyvel n
ayéon:

V) Av @ = 0, té1e:

1) va Peelte Tov YEOUETEIKO TOTTO TV ULYOSIK®OV
W Yl TOUG 0TT0{oUG LoYVEL N GYEGN:

w—z1| — [w —z9l =2, ue Im(z1) <0

, V6
w) va atodelgete 6t lw — 1| > -
1) va Peelte ToV YEMUETQEIKO TOTO TWV EKOVOV

TOV WYOSIKOY W2

7.677 'Ectw ol wyadikol z yio Toug omoioug oxver n
ayéon:

(2z—i)" — (iz+2)"=0

Noa agrodei&ete ot

a) |zl =1

B) ot elkdveg TV wyadikwv w = 2z—1 Pplokovtal Ge
KUKAO e KEVTQO l'co onueto K(-1,0) kow axtiva p = 2
1

5
Y) v u = (z— —) , 161 u € I ue [Im(u)| < 2
z

8) 122—2z+3| =322 —2z+ 1
e) [2z—1|+|z2—2z+3/>3



7.678 'Ectm o1 wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gyvouv
oL GY€oeLc:

lzZl=1Lw=3ku|z+w =4

a) No amodeisete 6T |z — w| = 2
1 9
B) Na amodeigete 6 (z+w+1) - (— +—+ 1) <25
. w
v) No Beelte Tov YyewUETEKO TOTTO TV EROVOV
TOV WYASIK®OV U Yo TOUS oTtoloug LoxveL n Ggxéon
2Re(u?) = |z — w|
8) Na amodeiete Tl Ol €IROVEG TV ULYASIKOV U
Bolokovton gtnv gvbela x =1

2

7.679 'Ecto o1 wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gyvouv
Ol GY£GELG:

liz+ 2| = |z + 4] von |4iw + 1| — 1 = 4Im(w)

a) Na Peeite TOug YewUETQIKOUGS TOTTOUG TWV ELKO-
VOV TV UYOSIKOV Z KoL W
B) Na Beeite Tnv eAdyiotn Twhn Tou uétpov |z—3—4i|
KOBO®S KoL TOV Uyadikd z yio Tov oTtolo TTEOoKVITTEL
n eAdylotn Tn

2V5

y) Na agtodeitete 6t |z — w| > =

7.680 'Egtw ov yryadikol agibuol a,b,c o omolot elvar
SropopeTikol LeTagy Toug avd dUo kol eTLITALOV £l-
v |a| = |b] = |c| = p > 0.
a) Na agrodei&ete 6L 0 aQBudg

w22

elval eOVTAGTIKAOG
B) No amodeisete 6t |ab + be + cal = pla+ b + ¢|

b
a

c
1— =
b

@
C

V) Ocwovue Tov uyadikd z = Ab+(1—2A)c, ue 1 € R.
Noa agrodeieete oTu:

1) oL elkdveg TwV b, ¢, z elvan onueia guvevbelakd

1
) n eAdyeTn T Tou |z—al elvon 2—|a—b|-|a—c\
0

7.681 'Ectw z,w € C* kou @ € R dote 22 + w? = azw.
a) Na amodeigete 6t |z] = [w| A zw € R
B) av ot eikdveg A, B Twv z, w kow n oy Tov agdvwv
dev efvar cuvevBeloxd onuela, vo agtodeitete oL

) —2<a<?2
u) to Tpiyovo OAB elval 1GoGKkeAES
u) ov AOB = 459, téte @ = V2
7.682 Aivovtow or wyadikol z, w KoL O TQOYUOATIKOG Oi-

Ebuos p, ue 0 < p # 1, yia Toug oTroioug 1Gxvouv oL
GXECELG:

44

Iz — Pl = plz — i| kow z(w — 2i) = 20% + wi

o) No agrodeitete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TWV €l-
KGVwV Tov 7z elvan kokAog (Cr) ue oktiva p

B) Na agtodeléete OTL Ol €IKOVES TOU W OWVAKOUV GE
KUKkAO (C2) 0 omolog elvan oudkevtpog tov (Cq), Tov
otrofov va Peeite tnv aktiva wg cuvdeTnon Tov p
v) Na amodeigete 611 2|z 4+ w + p%i] = |w + 4z — zwil

2z
8) Na amodeigete 6T
2z+w
€) Av A, B ot elkéveg 5U0 Wyddik®V JTOU AVAKOUV

6tov kUkAo (C1) kow M n ewkéva evog uyadikov

w TTov avhkel 6Ttov KUKAO (Cq), va atrodeifete 6-
1 MA
<3

Tl § <—X
7.683 O wyadikdg z ikavoTrotel T axéon 27447 = 42z
a) Na agodeisete otu: 1) 74 + =747 w =z
B) Na AMcete tnv efiowon 224 +7 =74 + 22
V) Av z1, 29, 23 0oL Un undevikég AVGELS Tng TTEOoNnyovLe-
vng e&lowaong, va agtodelgete GTL 0 TTEQLYEYQAUUEVOS
KUKAOG TOU TOLYWVOU UE KOQUPES TIG EKOVES TV
21,22, 23 €lval n apyn O Twv agdévav

7.684 Bcwpovue TOVG WYASKOVS Z Yo TOUS OTTolovg 1-

ayveL n oxéon:
2013
6
( ) ‘ Z

a) Na agodeitete 6T |z) = 2
B) Av 71,29 elvon vo wryadikol ToU kavoTTOLOUV TN
Socuévn Ggxéan, vo agrodeiete OTu:
21 + 220 1 1
V——€l wlatz)|-+—|<4
4 — 71291 A 22
V) Av w € C, date 2w = z — 6 4 8i, va agrodelgete
ot

n i
2

V3

2

1) n eikéva Tou puyadikoV w Belcketon 6e KUKAO,
Tov oTtolov va Beeite To KEVTEO Kal Tnv okTiva

w) Re(w)-Im(w) <0
8) Av u € C, hote 72 = 3 + 2iuz, va agtodeicete Otu:

1) n eikéva tov u Peloketor Ge EAAeYn, ue eGtieg
ta onpeia E(V3,0) kav E’(— V/3,0)

) L <<
1) — 2 Ul £
Y 1

7.685 Aflveton o wryadikog apiBuds z yio Tov ogtoio 1eyvel
n oyéon 2z—i-7=3
a) Na Peeite Tov wyadiks z

. \2016
_—i— lZ) _q
1

7 —
Y) Bewpovue Toug Uryadikovg aplBuovs w yio Toug
oToloug 1o Vel

B) Na astodei&ete 6L (



V5, Vi

|w+z|=‘[2 7

i

1) Na Beeite to yeouetoikd 610 TOL W
w) No agodeitete 6t V5 < [w| <35

w) No aswodeitete 6L vITdEYOLVY SVO EAVTAGTL-
kol apbuol wi, wy Twv oTtolwv Ol €lkOVES AVAKOUV
GTOV TTAQATIAV® YEMUETEIKS TOTIO

7.686 ‘Ectw o wyadikdg z ue |z — 2i] = |2z + 1. Na

agrodelsete oL

a) oL elkdveg Tov Z Pelokovton Ge KUKAO Tou oJtoiov

va Beelte TO KEVTEO KoL TNV OKTiva

5
, 241 .

B) o apBudg 51 elval eavTacTIkOg
S —
y) —1<Im(z) <1

8) ’Z—1+2i+’
<

i—-—2=4

Z

e) av weC, ue 2w # —1, 161¢

+w
7.687 Alvetal o wyadikds w kar dewpovue tnv eflcwon
|2|? + 2Im(wZ) + 4 = 0, n omoia éxel wovadiki Avon
G TTEOG Z, TOV aLiud zo
a) Na Beeite tn AMdon zp ko To |w|
B) No agtodei&ete oL Z%OM + w2t =0
v) Na Peeite ToV Ye@UETEIKO TOTTO TV ULYASIKOV U
Yol TOUG 0Ttolougs woyveL |u + 2i| — [u — 2i| = |zo| ko
TOV Wyadikd u TTov €xel To eAdYLGTO WETQO

7.688 'Ectm 0 wyadkog z yio Tov orolo 16xvel n Gxéon:
o+ 12> +lz— 2l + 22 =0

a) Na agtodeieete 6L z € 1
B) Na Beelte Tov uryadikd z yio Tov otolo emitAfov
LoyVeL n oxéon:

I4z+22 4422 =1—i

V) Na Beeite 10 yewuetkd TOITO TOU Utyadikov w
Yyl Tov oJtoio 1oyveL:

8) Ta Toug Wyadikovs w TOu ITTEONYOUVUEVOU EQW-
TALOTOG, va, amodelgete 6Tl X2 + [w| > 2x, yio KAOEe
xeR

7.689 "Ecgtw o utyadwkol a, b, ¢ yio Toug otoious 1gyvouv
Ol GY£CELG:

la| =|bl=|cl=1rmwa+b+c=1

45

a) Av z = (a + b)(b+7¢)(c +a), va amodeitete 6Tu

VzeR w (iz+20133)%2 <0
B) Na vTtoAoyloeTe Ty TR TnG TTARAGTACNG:
1 1 1
A=—+4-+4-
a + b + c

y) Na amodeigete ot

a b
) E+5 <2 wla+bl+b+cl+lct+al =2

w) la+ b2 +b+cP+lc+a?=4

7.690 ‘Ectw ov wwyadwkol z,w ue |z — 3| = |z + 2i|] ro
w -+ 3| =|w—2i.
o) Na arodeigete 6Tl Ol €IROVES TV Z, w PplokovTon
oe &vo TTapdAlniec eubeleg
B) Na Beeite Tic eEAdYLOTES TIWES TOV TTAQAGTAGEWDV:

Viz—w wlz+w w)lz—w+i

7.691 '‘Ectw z,w e Cue z+w =4+ 6i vow [z— w| = 6.
Noa agrodei&ete ot
0) Ol €IKOVEG TV Z, W OVAKOUV GE€ KUKAO Ue KEVTQO
K(@2,3) kar axtiva p = 3
B) oL elkdveg TwV Z, w elval avTiSiaueTEikd onyeio
V) |z +w| =2 V13 kv Re(zw) > 0
8) |z + [w? = 44

7.692 Ocwpovue TOug Wyadikovs aEBuols z Yo Toug
oToloug oYVl n gxéon:

o014 Olzl —10i

z—4—3i = -
( ) 2+ |z]i

No agtodeieete ot

o) n ewkdva Tou z Peloketon Ge KUKAO TOu OTTOlOV
va Beeite To KEVTEO KoL TV aKTiva

B) |z — i V3z| + |Re(Z) + ilm(z)| < 30

V) lz2? + 1z — 8 — 6i]*> = 100

8) av |[w — 4 + 4i] = 2, téte vIdEXOoUVV HoVASIKOL
wyadwol z,w date |z —w| =14

7.693 Bswpovue T gsicwon x2+(4+2)x+24+10 = 0, n
otmola €xel un Teayuatikég pites kow drarkpivovca 4.

‘Egto z,w € C* date — Qlta tng aQykng e&lcmaong
w
Z
ue Im (—) >0
w
a) Na agrodeitete otu:

(1 1 )2016 1
1) =

o — 72016
2 z

Z w <
Z < .
wls—+—+-+— 1025i
woow w
B) Bewpovye TOUS WYASIKOUC U Yo TOUS OTTO{oUG
elvau:

19



Z

w

_!

5 @

'u_

1) Na Beeite to yeouetoikd 610 TOL U

Z
u—4—
w

1) Av uy,uz 800 wyoadikol JTOU KOVOTTOLOVV Tn
oxéon (1) vow v = |uy + 2ug| + |2u; + usli, vo. agto-
Oeleete L n ewdva tov v Peloketal Ge nuevbeia
n otmoia 6L8’Qx8'rcg,t agtd tnv ayn O tTwv agédvmv Kkt

TNV €KOVO, TOU —
w

7.694 'Ecto z,w € C, yia toug oroioug 1Gxouv ol GyéE-
GELG:

Izl = w| = p > 0 kau |22 4+ 2w + w?| = p?

Na agrodei&ete ot
< [

a) av — € C—R, téte 724 + 2014 c R
w

Z [
B) av " €, 161e 72018 4 w208 =0

Z z
V) av =€ C—R, éte 22018 4 W20I3| = p2013 \fp

7.695 Oezwpovue TOUg UyadSkoUS Z, W YL TOUS OTTOLoUg
LGXVOUV Ol TTAQOKAT® GYEGELCS:

Z(z+2)=—N—i’z—3xmw=27—1i

a) Na Pecite T0 yewUETEIKO TOTO TV EKOVOV TV
WYOSIK®V Z KOL Z

B) Na Beeite tn uéyrotn Twn tov |z — Z]

V) Av |z —Z| = 2 van Im(z) > 0, va vmoloyicete tnv
JapdaoTacn

8) Na Peelte T0 YewUETEKO TOTO TWV EKOVOV TV
Wyadik®v w kol vol astodelEete 0Tl n amdeTacn Twv
elkOVOV TV Z Kol w elvan {on pe tnv agréctacn tng
elkdvag tov z agtd to enueio A(0,1)

_\2013
z—z)

2

7.696 'Ectw z,w € C*, date zw+zw = 0. Na agtodelgete
0T
— 2014
z
a) |— <0
w
B) ov SLOVUGUATIKES OKTIVES T®WV WYASIKOV Z, W Té-

uvovtor kGbsta
V) lz+wl =1z —wl

. . z W . p
8) av emarAdov elvar — + — = 2i, va Peelte:
w Z

1) Tnv amrdceTacn Tng €wOvag Tou wyadikot

= Jeu

agté to onpeio A(1,0)

2016
, [ <
1) Tov Uryodiko (—)
w

46

z—1
2+i

7.697 Alvovtow ov uryadikol z # —i KoL W = Av

w € R, toTEe:
a) va Peelte TO YEWUETELKO TATTO TOV Z
B) va Beeite Tov wyadkd u, av 1exvel |z —u| = |z—2|

7.698 'Ectw n g€icoon z2 +az+ B =0, ue a,B € R, éxel
2

plteg Toug 71 = —— KO 79

a) Na Beelte 'covgl a,f kol 22

B) Na Beeite to n € N, wote 7 — z5 = —16i

v) Na Peeite Tov ye®UeTElkd TOTTO TV €IKGVOV TOU
wyadikot z, yio Tov oTrolo teyvel

z— 2l +lz—z?=16 (1)

8) Av yia Tov utyadiko z, woxvel n gyéon (1), va PBeelte
v eAdyoTn KoL Th WéylaTtn TWh Tov |z — 3 — 4i

7.699 'Ectw ov wyadkol z kow w = 72 + |z
a) Av [w| > 2, va astodeitete ot |z > 1
B) Na Avcete thv e&lcwon w = 2
V) Av |zl = 1, va Beelte TO YE®UETEKS TOTIO T®V
EIKOVOV TOU Wyadikoy w

7.700 'EcTto 0 Wyadwkdog z yuo Tov oTtolo 1oxvouv:
|22 —9z+20=lz— 1 ku |z— 4| =21>0

Noa agrodei&ete ot
_ lzP+ 16— 22

OL) Z+2z2= T

B) (1—A2)|z2 + (522 —1)(z+7) = 2542 —1

V) Iz =2

4—w
7.701 Aivovton ou wyadikol z, w ue [w| = 2 kaw z = w1
W —
a) No Beelte To uétpo tov uryadikov z

B) Na astodeieete OTL:
V) w? —4| < 4lw—1
w) [wt 4+ 8(2 — w?)| + 32Re(w) < 80
v) Na Beeite tn ué€yiotn amdeTocn Twv eGVOV THV

WYASIKWV Z, W

7.702 'Ecto o wryadikol z, w ue z # 0 yio Toug otroioug
1GXVOUV Ol GYEGELS:

2|zl — 6i
W= ——
V3+i

a) No amodeléete dt1 To TElyWVO Ue KOQUEES TS
€IKOVES TWV Z, W KOL TRV 0QXA Twv agdvmv glivol op-
Yoywvio

B) Na atrodeitete 6L zw + 27w > 0

Y) Av glvon zw + zw = 6, va amodeigete dtu:

v [wl =2l

1) n elkéva Tov w Peloketol Ge KUKAO Ue KEVTQO
K(@2,0) kow axtiva p =4

Kol |z —w| =3



7.703 'Ectw 71,79 € C*, ue a€_ W ROl W+ l
22 w

Im(w) > 0.

a) Na Beeite Tov wyadko w

B) Na Beeite Tic Twwég Tov n € N*, date zf" = z%"

v) No amodeiéete 61 WP w4 w1 =0

8) Av n ewdva tov uyadkov zz PeiGKeETAL GTNV €U-

Yela y = 2x + 1, va Beeite tnv gubela oTnv omoia

Boloketonw n eikdva Tov 73

€) Av A, B elvar o1 elkGVEG TV 71, 22, VO OTTOOE(EETE

o1l to Telywvo OAB eivarl 1GookeAES TOV 0TTOlOV VO

VITOAOYIGETE TIC Ywvieg

\/5 Ko

7.704 Aivovtou ov wyadikol z1, 22,23 Ue €ROVES Ta gnueio
A, B, T avtictowya, yia ToUg 1GxV0UV 0L GXEGELG:

21+ 222 = 323 K 1] = |zo) = 1 kau |23 = V2

a) Na agrodeieete ot

V) Re(z173) =0 w) AOB = 90°
B) No vrtoAoyicete T Re(z973) ko Re(z173)
v) Na agrodeigete o1 tao onuelo A, B, T elvan Gu-
vevBelakd
8) Na viroloyicete T amootdoeg AT ko BT

2+4

7— 21
a) No vroAoyicete to Im[f(1 —i i)] |
B) Na Peelte T0 yewueTEKO TOTTO TOV EKOVWV TOU
Z G6To Wyadikd emimedo, yia Toug omoloug exvel
f(z) eR

y) Na astodeitete ot |f(z)] = |z + 2i

6) Na Peelte To yemuetikd TOTTO TV EKGVOV TOU
Z 6To Wyadkd emimedo, yla Toug omroiovg 1exveL

7.705 Aivetar n cuvdgtnon f(z) = ,ue 2 #2i

flz=5])+ f(z+)l=10 (@)

€) Ila Toug Wyadikovg z TTOV IKAVOTTOLOUV Tn GXEGN
1), va Peelte Toug utyadikovs pe To UEYLGTO UETQO
?) Av ot yryadwkol 73, z2 tkavotolovv th gxéan (1), va
agtodeitete 6L 8 < |71 — 72/ < 10

ré + 1
7.706 Ozwpovue tn cuvdptnon f(z) = Z—, ue z# 0
Z

a) No amwodeisete 6T f(z) eR & z€eR
B) Av woxver f(z)f(z) = 2, va Beelte:

1) TOV YEOUETEKS TOTIO TV EIKOVOV TOU Z
w) Tn uéylotn ko Thv eAdyloTn TWwn thg Troed-
ograong |f(z) —1]
7.707 BOewpovye Toug uryadikoug z # 0 yia Toug oTtoioug
oL elkdveg A, B tov z ko — KOl N 0QXR TOV AEOVWV

oynpaticovv opBoywvio Tpiymvo ye vroteivovaga tnv
AB

47

a) Na Beelte Tov yemueTolkd TOTO TOL 7

B) Na amodeitete 611 22 € I

Y) Na Peeite 10 Ye®UETEIKS TOTTO TV EKOVOV TOV
wyadkdv w = 372 4 2

8) Av emmimtA€ov yio TOUS Wyadikovg z 1oyveL

7— =
Z

= vz

va agtodelEete OTL oL €lkOvES TOUG Gxnuaticouv te-
Tedywvo

1

7.708 Aivovton ot wyadikol z # 0,w = — kow u = z2. Av
z

ot SLovuoUOTIKES OKTIVES TV Z KoL W elval kABeTEG

ueTa&y Toug, TOTE:
a) va Peelte To YewUETEKO TOTTO TOU Z
B) vo astodelete 6t u € R

V2, va Boeite tO0 U€tEO TOUL

y) av elvon |z — -
z

wyadikov u

7.709 'EcTtm 0 wyadikog z yio Tov 0Toio oyvel n Gyéon:
lz— [zl + |z + |2lI* = 4lz] — 1

Noa agrodei&ete ot

2 2

1
S

1
Z+ =

D) 1

1
a) |zl = 5

1
< =
2

7.710 "Ectw z évog un Jtpayuotikos Kol Wi OovTOGTIKOS

abuos kar €otw A, B, I efvan avticTouya ol elkéveg
2

\ _z , .

TOV Wyadwkov z,7, — aviiotoya. No agtodei&ete
z

ot

a) ta onpefo A, B, T dev elvar cuveuBelokd

B) to tplywvo ABT elvon 1GookeAEg

7.711 Aiveton n cuvdptnon
fl@=lz—il+lz+il+lz—1+|z+1,ue z€C

a) No agtodeicete ot

V f(—2) = f(z) xau f(iz) = f(z)

w) 4 < f(z) £4(z2l + 1)
B) Na Peelte Tov yewueTolkd TOTO TOU Z Yo TOV

)
Z
7.712 Ozwpovue T cuvdptnon f(z) =
z€Cro Re(z) #0
a) Na agrodeitete otu:
1 1
D) f(:) =flz) w f(—.—) €eR
Z iz

B) Na Peelte To yemueTokd TOITO TOU Z Yl TOV O-
Jroio woxveL n gyéon:

omoto woyvel f(z) = f (



Re [f(%)] =Im [f(é)] + 2Re(z)

7.713 'Eotw «@,B € C* ko z1,z2 €lvaw oL pigeg tng €€lom-
ong z2 + az + B = 0. Na amodeitete 61u:
a) av o] =B =1, téte |z1] <1 ko |z9] <1

o«
B) av |z1] = |z2l, TOTE 3 eR

V) av = eR ka2 ¢ R, 161¢ |71] = |z
B 22
i

=2 —|z—1

a) Na Beelte yio mtoiég Tiwég Tov z oplgeTan n Gu-

vdptnon f(z)

B) Na asodeitete 6t |f(z) > 1

V) Av f(z) =i, td1e:

7.714 Aivetar n cuvdptnon f(z) =

1) va agrodeitete 6t |z — 1] + Re(z) =1
w) va Beelte Tig TWES Tou Re(z)

) va Peeite TO YEOUETQEIKO TOTO TOV Z

7.715 Oeweovue TOoug Wyadikols z, ylo. TOUG 0ITtoioug
LoyVeL n oxéon:

Z+3(z—2)i=4(z+72)

a) Na agtodelgete Tl 0 YEOUETEKOS TOTIOG TWV €1~
KOVOV TV wyadikov z elval KUKAOG TTou SiépyeTan
aTtd ThY 0QXA TV AEOVWV

B) Na Beeite tnv uéytotn Twi Tou |z| ko Tov wiyo-
Okd 71 ue TO UEYLGTO UETQO

v) Na mpoacdiopicete ta B,y € R, dGTte 0 Uryadikdg
z1 va glvan Aon tng eslcoong z2 4+ 48z + 4y =0

8) Noa Peelte T0 yewuetokd TéTO TOL Wyadikov
w # 3i, Yo Tov 0Ttolo 1GYVeL n oyéon:

(Z — 4+ 3i)2014 _ ou
w — 3i

7.716 Alvovtou or wyadikol z; = a+Bi kaw zg = y+0i, ue
a,B,7,6 > 0 kau |z1] = |zo] = 1. Av xy1, x9 elvan ou piZeg
ng eicwong x? — 2|z1 — zolx + 2 = 0, va amodeitete
otL
a) ot auuol x1, xg2 dev elvan TTEAUOTIKOL
B) oyder 6 |xi| = |xo| = V2
V) woxveL 6L |x; — x92 + 4lzp — 29> = 8

L X1 X2 .

8) o wyadikog w = — + — elval TEOYUATIKOS KoL
X2 X1

va Peelte tn wkedTEEN TR TOU

7.717 'Ecto ot yyadikol auBuol z, w yia toug ogroioug
1GXV0UV Ol GYEGELS:

2%(4 + 3i) + 5iz2 = 0 ko [w|*(4 + 3i) + 5iw? =0

a) Na amodeitete 611 [z+w|?(4+3i) +5i(z+w)? =0
B) Na Beeite T0 yemueTEkd THTTO TOU ULyadikoy o-

1
eBuob u=-+1 uez#0
Z

7.718 'Ectw ov wyadikol z yio Toug omoioug oxvel n
ayéon:

4
Re (z + Z) =2Re(z) )

a) Na Beelte Tov yemueTolkd TOTO TOU 7
B) Av Re(z) # 0, td1e:

4
1) va agtodeigete 6Tl 0 pryadikdg w = z 4+ — elvan
Z
TTEOAYUOTIKOG, ue —4 <w <4

) va Peelte To yewuetekd TéTOo TOu Uiyadikov
u=2z+3+4i

w) va Peelte tn uéytotn Kol Ty eAdyotn Tun
TOU UETQEOV TOU U
V) Av 73,279,273 €lvol wyadikol TTou KAVOTIoloUV Tn
ayéon (1) kow dev elval @avTacTikol, vo agtodeiEete

ot
2122 + 2223 + z321] = 2lz1 + 22 + 23
, , 2
7.719 Atvetanr n €€lcoon z =2 V2 - =
Z

a) Na Beetlte:

1) TS QICeES 71,72 TNGC TAQAITTAV® £E(CWONG

w e TweS Tov n € N, wote zf +z5 =0

1) Tic TWES TV X,y € R, yua Tig oToleg 1oyveL:
1 1

1
-+ (_l-)2015 _ i716 + =
X+ Ll

B) ‘Ectw w € C, hate |w —zfl =w —zé\. Na Beelte:
1) TO VEWUETEIKSO TOTO TOU W
1) TO Wyadiké wo TTov €xel To eAAXLGTO UETQO
w) v eAdyeTn i Tou |w+ 7 — |

7.720 'Ectow z € C dote 1+ 2|7)? = |2 + 12 + 2z + 12

a) No agtodeicete ot
1) 0 z Sev elval TTEAYULATIKAOS
w (z+z+1D)%2+(zz—1)2=0

w) Z24+z+1=0
B) Na vioAoyicete Tnv TWH TNG TAQAGTAGNS

A =2+ 220 2013

7.721 'Ecto 71,22, ...,28 Ol Wyadkol yio TOUG 0Itoioug
LoyVeL n GxEon:
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B+ti—1=(z—z)lz—z2) - (z—2z8)

No agtodeicete ot
0) Ol EIKOVES TV WYASIKWV Z1, 72, ...
Tou (8lov kUkAov (C)

,Zg elvan onuela

1 1 1
B) (Z1+Zz—|—"'+28+—+—+"'+—)€R
a2 8
l l l
Vlatzt-tnl=|—+—=++—
a 22 <8
Z+i i G +i
8) st <2z +za+- -+l
4| 22 <8

€) Av My, Mo, ..., Mg oL €KOVES TWV 71,22, ...,28 OWV-
tioToya kaw M Tuxaio cnuelo Ttouv kUkAov (C), va
agrodeleete oL

(MM,)(MMy) --- (MMs) < 3

7.722 'Ectw A, M, N ot €lkdveg TV ULyadIKOV i, Z, i7 ov-
Tiotoya. Av ta onueio A, M, N eivor cuvevBelaxd,
TotE!

o) va amodel&ete 6Tl To TElyovo OMN eivar opBo-
YOVIO KOl LGOGKEAES

B) va amodeitete Tl vIdEyeL A € R, dote va elvan
i—z=Ai(z—1)

elvon

V) va agrodeiEete 4Tl 0 Wyadkog w

@OVTOGTIKOG
8) va Peelte T0 yewuetEwkd TéTO TOL Ghuslov M,
wote ta onuela A, M, N vo, efvor cuveuBeloxd

7.723 'Ectw ov wyadwkol z,w ue |z =1 vaw w =2z + 1.
a) No Beeite tn yoauun (C) mtdve Gty oTrola avi-
KOUV Ol EIKOVES TOU W
B) No Beeite Thv eAdyieTn TWwh Tov |w|
y) Na agtodeitete 611 10 onueio N(—1,0) ko ou et-
KOVES TV zZ, w elvor onueio cuvevBelard
8) Na Peeite Tn uéyigtn koL v eAdylGTn TWA TOU
|z —wl
€) Av ou wyadwol wy, we Bolokovtan otn yoauur (C)
ko elvon [wy — we| = 4, va Beeite To [wy + wel

7.724 'Ecto o wyadwkol z, w ue |z—2| = 1 won |w—i| = 4.
Na Beeite:
o) T WEYLGTN KO TNV eAdXLGTN AITOGTAGN TV EIKO-
VOV TOV UYOSIK®OV Z KOl W
B) Tn uéyloTn TWA TOL UETEOL |z + W]
V) TN UEYLOTN KoL TRV EAGYLETN T TNS TTAQAGTACNS
|2z — 3w — 4 + 3i]

7.725 Alvetar o wyadikdg auuos z =2+ 1 +iV3 — A2,
ue —V3<1< V3

a) Na agrodelete TL TO UETEO TOV Wyadikoy

z—1
elvan avegdptnto Tou A
B) Na Peeite Tov yemUeTElkd TOTTO TNG €KOVAGS TOU
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wyadikov z
V) ATté Toug TTARATIAVKD Wyadikols z, £6T® z1 AVTOS
mov éyel uétpo V3. Na Avoete tnv eficoon:

wHw+2—i+3i = |z + 1

ai
- , 6mtov a € R*

7.726 'Ecto ol wyoadikol z, w ue w =
IZ+a

KOl Z # ai.

o) Na agtodeléete 611 0 w elvol @AVTAGTIKOS OV Ko
uévo av o zZ €ivol eAVTOGTIKOG

B) Av w ¢ I kou efvon w = z, va Beelte TO YemUeTEKO
w670 (C) Tov 2

V) Av 71,79 € (C), téTe:

1) va amodelsete 6T |21 + 22 — 2i] < 2V2

w) ov z1 —z2 = 2(1+4 i), va Beelte Toug 71,22

7.727 'Ectw o wyadikdg z # i ko Jewgovue t cuvde-
won f(z) = S

a) Av Im(f(z)) = 0, va Beeite T0 ye®UETEKG TOTTO
TNG €IKOVAS TOV Z

B) Av u =z—irm w= f(z) — i, va Beeite t0 uéto
TOV WyadStkoV uw

Y) Av n ewkdvo touv z elvol Ge KUKAO Ue KEVTQEO
K(0,1) row aktivo p > 0, vo agtodeitete 6TL n €l-
kéva tov f(z) elvan oe KUKAO ue To (8o KEvVTEO.
II61e ov 8o kUKAoL GuuITlTTTOUY;

7.728 O wyadikdg w PelokeTal Ge KUKAO KEVTEOU
K(—2,1) ror axtiva p = 1. @ewovue TOv pyadt-
K6 7 =4w + 8.
a) Na vioAoyicete To uétpo [wi — 1+ 2i
B) Na Beeite TOV YEWUETEWKO TOTTO TOU Z

2
-z
y) Na agtodelgete ot 1) 0< [z <8 w)z—2z= %i
(1+ )%

7.729 "Ectw z,w € C, dote w — 27 = —4i20M —

(8i)°
Av 0 0ubuds (z— 4+ 2i)(z —4 — 6i) eivor pavtacTl-
KOG, TOTE:

a) Na agrodeleete otv w =27+ 4+ 2i

B) Na Beeite Tov yemUeTEIRO TOTO TOV EROVOV TWV
WYASIK®Y Z KoL W

V) Av u givor 1o U€GO TV EIROVOV TOV Z, W VO OITO-
Selete 611 1< |[u—8+5i <3

7.730 'Ectw z € C* kol 0 QOVTAGTIKOS 0QBUOS W yia
ToVg 0TtoloVG 1YVl 5z = (3 + 4w)|z|.
a) Na agrodeleete otL w = +i
B) Na Beeite Tov yewuetplkd TGITO TOL 2

7.731 Alvetou o wyadikog z yia Tov omoio 1exvel n gxéon:

O+ 4B 42 4+1=0



1
Na agodeitete 6t a) 7% =1 p)z+-€R
z

7.732 ’Ectow ov yryadikol z yio Toug oIrolovug Loxvel n
GXéGn (Z)ZOIOZZOB =1
a) Na amodeitete 61t |z] = 1 ko 7 = 22
B) Na Avcete tnv e€lcoon (1)
V) ‘Ectow o wyadikdg zo, ue Im(zg) > 0, 7wov eivan
Avon ng eglowong (1) katl €6Tw 0 ULyadikdg

A+ 29
A—20

,ue 1eR

Na Beeite:
1) 70 |w| wg guvdptnon tov A

1) 10 A, OGTE 0 W VO €XEL TO UEYLGTO UETQO

7.733 'Ectw 0 wyadikdg z = 6 + ovv(nt) + [8 + nu(nt)li,
uet>0
a) Na Beeite to |z — 6 — 8i]
B) Na Beeite T0 yewueToikd TOTTO TOV EKOV®V TOU Z
V) Na Beeite tn wikedtepn kou tn peyoitepn amod-
GTAGN TNG €KOVAS TOV Z AIT6 TNV aQYN TOV AEOVRV
8) Na egetdoete av vmdoyel ¢t > 0, OGTE N €koVA
Tou z va Peloketonr GTn StYOTOUO TNG TTEAOTNGS KOL
TlTng yoviag twv agévov
e) o t = 0 va PBeeite 10 4 € R, ®dgTe 0 apBudg

w=z+1+

va elvol TTEAYULOTIKOS
z+1

7.734 Alvovtou ot wyadikol z = 2011+i kaw w = 1—2011i.
Na agrodei&ete ot

B) ZZOII + iW2011 =0

V) av A, B elvar ov ewkdveg Twv pyodikov z KOl
w2l aviicTtoya, TéTe TO TElywvo OAB eivan opbo-
YOVIO KOl LGOGKEAES

z
o) —=1I
w
2011

7.735 Aivovtar ov wyadikol z, w ue |zl = [w| = |z—w| = 1.

z . .
Av u = —, vo agrodeigete OTu:
w

—_

OL) U= — B) Lt3 —— Y) |22012 + W2012| =1
u
, . . iz+1
7.736 'EGTw 0 WwyoOkOG z # —1 KOl W = ny
Z+1

a) Av n gikéva Tov w elvor €EmTeQKO onueio Tou
wovadiaiov kUkAov, va attodeitete ot Im(z) < O
rkow Im(z) # —1

B) Av n eikdva Tov z GTo Uyadiko emimedo Sev elvan
£EwTEQEIKG onyelo Tov kUKAoL ue kévtpo O(0,0) kot
aktiva 2, va Peelte Tov PelokeTar n elkdva Tov w
V) Av w € R, va Peelte TO yewUeTQKS TOTTO TOU Z

7.737 'Ecto o wyadwos z, dote 377 + 227 = 5. Na
agtodeléete Ot

_ 1
a) 7 =1 B) Izl =1 DRSS
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7.738 Atvovtar ov uryadwkol a,B,y ouv ooiol eivar Sio-
POQEETIKOL UETAEY TOUG Ovd dV0 KoL LKOVOTTOLOUV Tn
axéaon aff + By + ya = 1. Na agmodelgete ot

elvol TTEAYUATIKOG
—«a

) 0 aQLiuds w =

B) ou elkdveg TV a, B,y elvar onuelo cuvevbelokd

7.739 'Ecto o wyadikég z = A(1+i)+1—i,ue 1€R
a) Na Beelte 10 yemUeTERO TOTTO TNG EKOVAS TOU Z
B) Na Beelte tnv Tiwn tov 4, ®GTe 0 UyadkdS z va
€xel To eAdLGTO UETQO
v) Na peeite toug @, € R wg cuvdgtnon tou A,
a+ pi
1+
8) Av |z] = 2V2 kaw A > 0, va, Beeite TOV WKEGTEQO
Yetkd aképoro aQud v, dcate o wyoadwkos z¥ va
elval TTEAYUATIKOS

®OTE VO LoYvEL 7 =

7.740 'Ecto v € N* kau z € C, date va 1oxvouv oL Gyé-

oelg:
7' =3+4irm M =2+11

Na Beelte:

0) TOUG vV KOl Z

B) T Twég touv u € N*, ddate va elvon 24 = (—1+20)#

7.741 '‘Ecto z,w € C ue |z = w| = 2 vaw 22 + w? £ 0.
2zw

Ogweovye Tov wyadik6 u = ———. Na amodeitete
, Z“+w

o1

o) o u glvan Teayuotikds B |ul > 1

Y) av u = 2, TOTE TO TEIYWVO Ue KOQUEPES TS EWROVES
Tov 0,z,w elvan 1GéTTAEVEO

7.742 'Ecto 0 wyadikog z dote 377 4+ 77 = 10. Na agro-
Seleete Ot
W=7 =1
K4 onueia

B) ot elkdveg TOU Z £lvol OLOKUKAL-

11—z
y) av z # 1, 16te 0 apuds w = T elvan pavto-
Z

OTIKOGC

7.743 Bewpovye Toug wyadikovs aElBuols z yo Toug
omoloug Lo Vel n GxEon:

lz+iV2 =1+ V2Im(z)

a) No Peelte Tov yewUETEKS TOTTO TOU Z

B) Av z1,z9 elvaw Vo agtd TOUG TTARATIAV® WULyoSL-
KOUG 7 Ue |z1+22] = V3, va amodeitete 6T |z1—z9| > 1
v) Na asodeitete 6 |z + i V2| — |z — i V2| =2

§) Na amodeitete 6 |22 + 2| = |z

g) No amodeltete 6TL 0L £IKOVES TOV UYASIKGOV z2
Bolokovtow gtnv evbela x = —1



7.744 'Ecto o1 wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gyvouv W) T0 AGYo P

Ol GY£GELG: PM
7.750 'Ectw z,w # 0 wyadwkol, dote |z+w| = |z— w| ko
l2” 42w = 1 ko [wl* +-2w =3 A, B elvor avtioToyo oL eIKOVES TOUS GTO Uyadiko
em{medo. Na asodelete ot
a) Na aodeisete 6t |z + w| = 2 @) AOB =90°  B) |z + wf2 = |22 + w2

B) Na amodel&ete 6Tl Ol elkdveg TV z, w Pelorovion
G€ KUKAOUG Ue KEVTEA TNV aQY TwVv Agdvmv

V) Na feeite tnv amwéotacn Twv ekOVOV TOV WY~ | 7 751 "Egte zw e C*, e wl(z—7)+ (ww—12)(z+7)i = 0.
SIKOV Z, w

8) Na amodelete 4TL OL €EIROVEG TV Z, W KOL N ALY
TV agévav eivon onueia cuveuBelokd

z
Y) 0 aEudg — eivarl @AvTOGTIKOS
w

No agrodeieete oL

a) o z dev elvor EAVTAGTIKOS aEBUOg

B) n ewdva M tou z kveltow Ge gvBela TTOU SLépye-
Tow agtd to cnueio O(0,0)

7.745 Oegwpovue Tov wyadikd z # 0 kol €GTw n GUVAQ-
y) av n ekéva M touv z Kwveltor gtn diyotduo Tng

tnon f(n) = (i" — 1)z, ue n € N*

a) Na amodeicete 6 f(n) f(n+1) f(n+2) f(n+3) =0 TEOTNG KAl TE{TNG Ywviag Tov agdvwv, vo agrodel-

B) Av f(3) = —1 — 3i, va Boeite ToV wiyadiko z gete OTL n elkdéva N Ttov w Kiveltal 6 KUOKAO KEVTQEOU

V) Av z = 2 + i, va Peelte To uétpo Touv pryadikov 0(0,0) rkav axtiva 3.

w=flnt+1)—fln) 7.752 Ozweovue Ty egicoon: 75 — 472 +6z—4 = 0. Na,
7.746 H gticwon 22 +az+ B =0, ue a,B € R, éxeu olteg Boeite:

Tovg aEOUoUS z1 = 3 + 2i Kal 2o a) TG ELTeS 71, 22,23 TNG TTAQATTAV® eElGWONG

a) Na Beeite Tic TWwéS TOV @, B B) TOV YEWUETQELKO 'E’c’):rto TNG €IKOVOC TOU ULyadikov

B) Na agrodeitete 0Tt 0 abuds w = z{+zy, ue v € N* Z ywa Tov 01rolo 1o UEL:

elvar TTEOYULATIKRGS

v) No Beeite tnv eddyiotn T tng TaQdoTacng

fu)=lu—z|+u—zol,ue ueC

lz—zP +lz— 2l +1lz—z* =18

7.753 Bewpovye ToV Uyadiko aeliusd z kot Th guvdTnon

8) Na Peeite Tov yewuetpkd TOTTO Twv onuelwv flz)=lzd—i-7
M(k,A), ov n géva tov wyadikoV kz; + Aze Poi- @) Na Moete v ggicoon f(z) =2 — i
oKeTal oTnv gubela y = x B) Av |£(lz)| = V2, va Besite o |z
V) Av |zl = 1, va Beelte TO YEOUETEKS TOTIO T®V

7.747 "Ecto ou wyadikol 71, 72 Ko 0 akéQowog v > 1, date

. . 21 , sikOvov Tov f(z
z‘l’:2+11<0uz§:1+21. Av w = —, va artodeltete f(z)

. < 7.754 Alvetaw n eElwon 2% + 4Re[(1— 2i)z] +4 =0
@) 0 W BEV £lvaL TIAYLOTIKAG B) wtl el a) Na amodeigete d1L €yel dmelpeg AMdaoelg
, w—1 B) Av z1,79 elvan 8o Adcelg TNG TTARATIAV®W €Elom-
V) lz=wl+lz+wl 22, yia kibe z € C GNG, Vo agtodeltete 0Tl |71 — 79| < 8
) 25(A+1i) | V) Av 11, 3 €lvoil Ol TWES TV WYASIKOV YOl TIC 0ITOlES
7.748 "Ectw ot yaduol z = a3 o omov 1€R n madeTacn |71 —z2| yiveTar uéyiotn, va amodeitete
a) No Beelte Tov yewUeTERS TOTO TOV EKOVOV T®V oT:
WYaSIK®V z
B) Na Boeite Tov wyadiks zo ue to s?\dxw'cz uéteo |1 + to|** + [10(1; — 12" = 2*" 715", i kGBE 1 € N*
V) Na Beeite mc muég tov p € R, wote 2+ Z €R 7.755 Av 71,79 €lvon ot plteg tng eglcwong Z—2z242=0

7.749 OzmEoUVue TOV Wyadkd aplbud z = x+yi, ue x,y € kat A, B, T ot eme6veg Tov Wyadkav zi, 22, 21422 Av-

R kot é0to f(z) = (1+iV3)z+ V3 ticToya, ToTE:

@) Na Poeite tovg agiduove Re(f(z)) kv Im(f(z)) o) va omoﬁsigs'c/s 0Tl 0 TElywvo ABI eivon opBoyn-
WS GUVAQRTNON TV X KOL Y. VIO Kl LGOGKEALS

B) AV 0 VEQUETOIKGS TOTOS TV EROVGV Tov f(2) B) va Peelte To wyadikd z ywa Tov omoio woyvel n
elvar n evbeia y = V3x+1, va Boeite Tov yewueToikd oxgon:

TOTO TWV EIKOVOV TOU Z.

V) Av M, N, P efvar avtictora ol eikdéveg tov z, f(z)
Ko I, va Ppelte:

lz—zl=lz— 2l =lz— 21 — 22l

v) Na Beeite tnv gglcwon Tou TepLyeyQouuévoy K-
V) ta a,BeR dote f(z) —i= (a+pi)(z—1i) kAOU TOv TEWvou ABI'
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T
7.756 'Ectw ¢ € [_4_1’ 4_1] kol A, B avticToya o eikdveg

TOV UyoSikoV aQLiu®v:
71 = ouvve + inug kow g = —ovuve + inue

a) Na Bpeite 10 yemueTkd TOTO TOV EIKOVOV TWV
21,22

B) Na amodeitete 6Tt V2 < |71 — 29| < 2

V) Oeweoiye TOV Uyadikd w ylo Tov 0Ttolo 1GxVouV:

w| <1 ko |w—2z1| = |w— 29|

1) Na Beeite Tov yewUETEKO TOTTO TOU W

u) Na agmodeigete 6t w216 <1

w) Av ta cnueta O, A, B elvar guvevbelakd, va
agrodeleete oL

Inz1 + zo| + |71 + nze| = 2n — 2, yio kGe n € N*

7.757 'Ectw z,w € C, &dote zw = 1 kL n €kOvoL TOU Z
rkweltow otnv gvbeia (€) :2x+y—1=0
a) Na Beelte Tov yewuetolkd T6IT0 TOL W
B) Na Beceite ta kowd onueio Twv 6V0 YEMUETEIK®V

TOTTWV
y) Na amodeigete 6T |z] > =
’ * 7 Zl Z2 ,
7.758 'EGtw 71,722 € C* dote — + — = 1. Na agtodeigete
22 21
otL:
@)z +2 =0 B lal =zl v) 0 T0ly0vo UE

KOQUOEGS TIS elkdves Twv 0, 71, 22 €lval 1GéTTAZLQO.

4
7.759 'Ectw z € C* kow w = 7+ — ue Re(w) = 2Re(z).
4

a) Na Beelte To yewueTQkd TOTTO TOU 2
B) Av Re(z) # 0, toTe:

1) va astodetéete 6Tt w e R kow —4 <w <4

1) va Peelte To YEMUETEIKO TOTTO TV ULYOSKOV
u =iz + 4 — 3i ko Ty eAdoTn WA Tou |u

7.760 'Ecto ot wyadwcol z,w, ue Im(z) > 0, yw toug
0TT0{0VG LGYVOUV Ol GYEGELS:

zlw| + wiz] = 40 ko zw = 25

a) Na Beeite Toug yewueTEKoUg TOTTOUS TWV Z, W

B) Na Peeite Tov wyadikd u = z—i o oTrolog €xel To
eMAy1oTo UETEO

y) Na asodelgete dt1 vmtdpyovv utyadikol z, w dGTe
0 apwudc " —w", ue n € N*, va elval @avtacTikog.

7.761 'Eotw 21,22 € C, dote 22 + 25 = 0. Na amodelgete
otL:
@)z’ +20 =0 P)z"+z2"=0,6novneNuyen

V) a1 — 22l = V20l = V2lz|

TEQLTTOC
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7.762 'Ectw o yryadikol z,w wote w = 2zi. Av A, B el-
VoL Ol €IKOVES TWV Z, W avTiGTolyd, TOTE:
a) av to onuelo B kweltal gtov KUKAO KEVTQOU
0(0,0) kar oktiva 4, va asodeitete 6TL To onueio
A rwelton emmiong ge kKOkAO
B) va agrodeleete 6L To TElywvo OAB elval opBoyw-
wio.

7.763 Av z ¢ R kar 22 = 1, va, agwodeisete Ot
a) 0 aEwuds z — - elvan pavtactkés B) |z+1 =1
Z
V) (iz)2010 + (1 + 22)2009 _ (iZ)ZOOS =0

7.764 Av 71,729,273 ®ote |z1] = 1,|z9] = 2 v |z3] = 4, va
arodelEete oTL
) z1+22+23#0
B) 8lz1 + z2 + z3| = [162122 + 2223 + 42321
V) Oswpovye Tov Utyadikd

162120 + 2023 + 42371
21 +22+23

20

KOL TOUG UyadtkoUg w ylo Toug oItoloug toyvel n
oyéon |(3 + 4i)w + 4 — 3i| = |zo| — 3. Na Poeite:

1) TOV YEOUETQEWKO TOTO TOU W

1) v eAdylotn kol UEYLGTN TWA TG JTaQAGTO-

ong |iw — 2 + 3i|

7.765 "EGTw oL wiyadikol 71,29, 23 € C ue |z1] = V2,29 # 3i
Z9 + 3i

kaw (z3+2)% = 16(z3+1)8. Av 0 apbuds w = oy
Z9 — ol

elval QOVTAGTIKOG, ToTE:
a) Na Beelte ta u€tpa TV Z2 KL Z3
B) Na agtodeiéete OTu:

Va+z22+z3#0
w) 6lz1 + z2 + z3| = 22122 + 22923 + 9232

7.766 Aivovtanl ot wyadwkol 71, 22,23 WGTE va elvan:

Z =1+ V3i, z5=26+ V53i xa z53=3+ Vi
a) No Peeite Ta uétea Toug

B) Na agtodeiéete 6L 21 + 29 +23 # 0

v) Na amodeigete ot

22122 + 22923 + 9z321|
21+22+23

6

7.767 'Ecto 1€ R kaw z € C—R, dote |z =7+ Az
a) Na agrodeigete 011 4 =1
B) Na Beeite TO YEOUETQIKO TOIO TV EKOVWV TWV
WYaSIk®V Z
y) Na Beeite tnv eddyotn Twh tov |z —
8) Na amodeitete 6T z° € R



7.768 BOcwpovue TOVG UYaSKOUS Z Yo TOUS oTtolovug 1-
gxveL n gyéon:

(1= 20
V5 + 2 V2i

Na agrodelgete OTu:

a) ou eikdéveg M(z) kwovvtar oe KOk o (C)

B) o z dev elvan TTEAYUATIKOS

y) n eAdotn T Tou [z—w|, dmov [w—2| = lw—4],

etvan 2
* 7, 1 7% 7
7.769 'Ectw z € C*, wate z4+ - = —1. Na agtodeiEete ot
Z
a) z# 1 B =1 Y+ =1z =1
1
8) 20+ — =704 —
) 250 7100

7.770 "Ectw 71,22 0L plteg Tng €€lcmwaong Z—z+1=0.
+z2—1i

iz1z2 — 1
B) Av A, B, P elvanr ol eikdveg TV z1, 22, W aVTiGTOL-

xa, vo agtodeigete T T0 TRlywvo PAB efval 1Gooke-

o) Na vrtodoyioete tnv TtapdoTocn w =

Aég.
" . 0, g1 1
V) No amodeigete 6t (z° + 25 )| 45 + 5| =1
a4 L

7.771 Bewpovye Tov wWyadkd z ywo Tov ogtoio 1oyvel n
2

oxéon z+ — =k, 6ov k > 0. Na amodelgete ot
Z

z )2013

= =1
Z

@ [d = 2Re(z) =k B Z+EE=0 ) (
7.772 'Ectw ot wyoadwkol x,y,z ue [x| =yl =1zl =p >0

ko X +y = z. Na agrodei&ete oTu:

0) X#y KOL X #Z

B) x* + xy +y? =0 raw x> =y?

V) 0 aLiuds z etvan plta tng eglcwong w?4+w+1 =0,

Tnv otola vo AGete
§) x2012 4 y2012 4 72012 —

7.773 Alvovtar ot wyadikoi apbuol z, yla Toug ogrtoiovg
woyveL [z—1| = 1+Re(z) kaw n cuvdptnon f(z) = 22—z
a) Na agrodeiéete 4Tl 0 YewUETEIKAC TOTTOC TV €l-
KOVOV TV WYASIKOV 7, elvon n TapafoAr y? = 4x
B) Na meocdiopicete Toug wyadikovs apbuovg z,
yla Toug omotovg woyvel |f(z)| = 3[z

7.774 'Ecto ou wyadkol z = a + Bi, 6Tmov @, € R ra
w=2z2+ |z|2. Av A, B elvon €kOveg Twv Z, w ovTi-
oToO, TOTE:

a) Na Beebovv ov GuvteToyuéves TV SavuoudTmy
OA, OB cGuvapticel tov a,

B) Na agrodei&ete 6tL Tta onyela O, A, B elvar Guvev-
Yerokd

V) Av to onuelo A kweltal gtnv evbeio ue e€lcoon

y =1, va Peelte To yewuetoikd tOITO TOL Gnuelov B
8) Av to onuelo B kwelton gtnv evbela pe eglcwon
y =1, va Peelte T0 yewueTtpikd TéIO TOL onuelov A

7.775 ‘Eotw z1,22 € C*, dote 22 + 7122 + 25 = 0. Na
agtodeicete Ot
W)z #ERUZ —25 =0
|z1 — zol
V3
Y) N yovio ToV SLOVUGUOTIKOV OKTIVOV TOV 71,22
wovtan e 120°

B) lz1l = lzol = = |z1 + 2ol

7.776 Ocwovue Tnv eElcwon:
(2—1)—iV3(2+z4+1)=0

a) Na Avcete tnv egicwon (1)

B) Av z1,22,23 ol plteg tng e&lowong (1) kar A, B, T
elvar o1 ewdveg Toug avticToryo Gto Uyodikd eTi-
Jtedo, va arodeigete 6tL 1o TEIywvo ABI elvon 160-
GKeAEC KL Vo VTTOAOYIGETE TIG YWVIES TOU TELYDVOU
auTov

7.777 'Ecto 71,72 0L 0{Tec tng eElcwaong Zraz+1=0,
ue a € (—2,2).
1z
o) Na amodeitete 6Tl 0 Uyadikog u = 24 —2, 1GoV-
22 21
Ton pe o — 2
B) Av w elvar wyadikdg pe w # —2i, dGTe va 1oyvel

n gyéon
2w+ 20 +20(w—2i) =0
va agrodelete 6tu 1) [w+ 21 =1 w) |w—iu| <1+ o?

7.778 Otweovue Toug Uyadkovs z1, 72, 23 YO TOUS OTTOL-
0UG LGYVOUV Ol GXEGELG:

lzil = lzal = lz3] =1, z1+ 29+ 23 =1 kv 212923 = 1

a) No agtodeicete ot

1 1 _ 1 _
— =29 ROl — =1Z3
21 22 23

1 1 1
W —+—+ — =1k z122 + 2223 + 2321 =1
21 2 3
B) Na AMcete thv e€icwon (z—z1)(z—2z2)(z—z3) =0

7.779 'Ectw z,w € C, ®date va elvon zw = i.

a) No agrodeicete ot

1) av woyvet (w+ 1] = w|, té1e [z —i| =1

w) av woyvel |w— i = V2, t6te |z — 1] = V27
B) Na BeebBovv ov yewuetpikol téTToL C1 KO Cy TWV
elkOvov M twv Utyadik®dv z, Yo Toug oItoloug 1oyv-
ovv avticTowa ol oyéoels [z—i| = 1k [z—1) = V2|7
V) Av ou eikéveg My kol My Twv Uyadikov z1 Kol Zg
kwouvtal gtoug C; kaw Cy avticToryo, va Pesite Tn
UéYLoTn Ko Thy eAdGTn T Tov UéTeov |71 — Z9|
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7.780 "Ecto 71,22 Ol Qieg tng eficwong z2 —az+9 = 0,
ue @ € R ko 71,729 ¢ R.
a) Na Beeite tau |z1] ko |79
B) Av woxvel 4 + 2

<2 4|
V) To @ = 0, va Peceite Tov yeouetokd TéTO TOV

EIKOVOV TOV Z, YO TOV 0TTolo LGyvel n oxéon

—2 va Peeite Tnv TN TOL @

lz—z1l + ]z — 22l =10

7.781 'Eotw 71,22 ¢ R, o pltec tng eflowong Z4a=z
ue @ € R
a) No amwodeisete 6Tt @ >0 B) Av |7] =1, toTe:

1) va Peelte 0 @
) va Beelte ToOUg 73 KA Zg

w) va Mcete tny gslcwon (z—z1)%+ (z—22)2 =0

7.782 Aivovtar ov pryadikol apiBuol z1 = A(2 — i) rw

79 = —, 0mov A € R.
k4|
a) Na Beelte tnv ewkéva M tov uryadikol TTov ov-

TIGTOLYEl GTO WEGO TOU TUALATOS UE AKQO TOUS TG
€IKOVES TV WYASIKWV Z1, 72

B) Na agrodelgete 611 To onuelo M, aviikel GTnv v-
TepPoMi ue e€lcmaon

5x2

5y =1
1 Yy

7.783 Bewpovye Tov Uyadiko aeliud z kot Th guvdoTnon
f(z) = |zl + iz. Na agtodeitete 6T
@) f(lz)) = (14 )l kou [f(12)] = V2l
B) av wyver |f(lz])| = 2 V2, téte |2 =2
y) av z,w € C, tote [f(z) — f(w)] < 2]z — w|

7.784 "EcGtm ot uryadikol z1, 22 yio TOUS 0TTol0UG 1GYYOUV
Ol GYECELG:

zf + zg =2(z1—3)(z2+3) — 7w Im(zg —22) > 0

a) Na agrodei&ete ot
V) (21— 22)2—6(z1—22) +25=0

w) z1—2z22=3+4i
B) Av o wyadikdg zz wKweltol Ge KUKAO KEVTQOU
0(0,0) xow axtivag 3, va Peedel 0 yewueTekds T6-
JT0G TOU Wyadikov z;

7.785 Atvovtol to GUvoAa:

2
A={zeC/lzl =1} xm B={weC/w=z+ —,z€ A}
Z
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a) Na ek@edoete yewueTpkd 10 givolo A
B) Na peeite tn uéyigtn Twn tng wopdotacng K =
71— 22|, ue 21,22 € A
V) Av 71,79 € A, ue |71 — 22| = 2, va vItoAoyicete Ty
ToapdoTtacn |z + zo — 20120
8) Na amodeigete 611 To GUVOAO B amoteAeitar agtd
Ta onuela wlag EéAAenpng kow va Peelte tnv yéylgtn
T tov |z —w|, 6Ttov z € A kaw w € B
7.786 'Ectw z,w € C*, dote w2 =7 ko 22 = —w
a) Na amodeitete 6t V) zl=wl=1 wyz=-w
B) Na Beeite Toug Utyadikoig z Kol w

7.787 'Ectw o wyadkos z, ue lzl = 1 kan |1 — z| = x. Na
agrodeicete Gt
a)xe0,2] P z+z=2—x
8 V2<[1—z+[1+2% <4

I+ =lz+7

7.788 Aivetar o wyadkde z, ue |zl =1 ko [1+z| = x. Na
agtodeicete Ot
X -2

a) x€1[0,2] B) Re(z) = 5

13
6)V§—x§|f—z+ﬂs-z—w

V) 12 —z+1] = [x*—3|

7.789 H ekdva tou uyadiko w Peloketon Ge KUKAO (e
kévtpo 1o cnueio K(—1,0) ko axtiva o = 1 kat

, ) 1+ 2w
Jewpovue Tov wryadko z = I

—w

a) Na agodeléete 6TL n eikdva Tov z PelokeTan Ge
kUKkAO (C) ue kévipo O(0,0) kor axtiva 1

B) Av z1,79,23 Teeic wyadikol Touv kUkAov (C), va
agrodeicete Ot

, a+z22 22+z3 ztu |,
1) o aEuds u = + + tvou
73 21 22
TTEOYUATIKOG
1) av emItAéov etvon z1 + 29 + 22 = 0, T0T€E
<1 22 <3 3
Re|—+—+—|=—2
22 3 <1 2
7.790 'Ecto o1 wyadwkol z,w ®dcte z — 7 = 4i Ral
w+w=-—-2
a) Na agtodeigete 6T |z + iw| > 1
B) Av elvan z+iw = —2+i kouw M, N elvon ol elkdveg

TV Z, w avtigTolya, va amodeligete 1L n ueGgokdbe-
To¢ Tov MN Siégyetar agtd gtabepd cnueio

7.791 '‘Ectw z€C, ue [4+z —|14—2 =6
a) No Peelte T0 yewuetelkd T6ITO TOL Z
B) Na astodelgete OTL:
V Re(z) >3 w 442> — 4 —2* > 48
v) Na Beeite v eAdyieTn T tov |z|




8 Ofuata £EeTAGEDOV
(@) 2003

8.792 Alvovton ol wyadwkol z = a+pi kouw w = 3z—i-z+4.
No agtodeltete oTL
a) Re(w) =30 —B+4 v Im(w) =38—«a
B) av ot €kdvec TOU W GTO Wyadikd ertimedo Ki-
vouvtal gTnv evbela y = x — 12, va astodelete 6Tt
Ol €WKOVES TOV Z KvoUvTal gThv gubeio y = x — 2
v) Na Beeite Tol6¢ améd Toug TaeaTtdve wyadikoig
Z €xeL 1o eAGLGTO UETEO
(Hueprioia)
8.793 a) Na Tegiypdwete YE®UETELKA TO GUVOAO (X) TV
EIKOVOV TOV ULYOSIKOV aluoy Z TTOU IKOVOTIOLoUV
Tg oyfoeg |zl = 2 wan Im(z) > 0

B) Na agrodei&ete OTL, av n ekévo Tou Uryadikov
apBuoy z rweltow 6to GgUvoAo (X), TOTE N ekéva

1 4
TOL Wyadiko) w = 3 (Z + —) Kwveltow Ge evBVvyEAULUO
Z
TuRua to oroio Peloketar otov dgovo x'x
(Huepnolo eTTavoANITTIKES)
8.794 'Ectw ot wyadwkol apbuol z = x+yi, émov x,y € R
i(i+2z)

ROL W = , ue z # i. Na agrodei&ete Otu:

2x 1—x%—y% .
F =02 217
B) Av o w elvan TTEOYUATIKAS 0QLBUdS, TOTE n elkdva
TOV Z GTO Wyadikd eTtizredo, avrikel Ge KUKAO KEV-
Teov 0(0,0) kaw axtivag p; =1
V) Av o z elvon TTROYUATIKOS aELOUOGS, TTE N elkOva
TOV W avrikel 6e KUKAO kévtpou O(0,0) kot aktivag

p2=1

o) w=

(EoTteQuvad)

, Z+i
8.795 Aiveton n cuvdptnon f(z) = —, ue z# 0
4

a) Av |f(2)] = If(Z)], va amodeitete 6L 0 7z elvan
TTEOLYUOTIKOG

B) Av |f(z)| =1, va Beeite T0 yewueTEkG TOTTO T®V
EIKOVOV TOV Z GTO Wyodikod eTtiTtedo

V) Av Re(f(z)) = 2, vo agtodeifete 411 O €1KOVES
Tou wyadwkot agbuol z, Belckovial e kKUKAO TOU
ogtoiov Vo TTEOGOL0R{GETE TO KEVTQO KOl TNV OKT{vVal

(Ouoyevelcg)

®) 2004

8.796 Ozwpovue TOUS Wyadikols apbuovs z = x + yi,
omov x,y € R, yia Toug oTtoioug toyxvel n gyéon:

35

z+7z2
2

2
Sy
Noa agrodeigete 6t
a) av Im(z) =0, téte @ =1
B)ava=0, e 2+1=0
Y) Yl TOV JTRAYUATIKG abud a, woxvel 0 < a <1
8) ol elkdveg M twv Wyadik®dv apluwv z, avAKOUV
Ge KUKAO Tou oTtoiou va Peelte To KEVTEO KAl Tnv
aktiva.

(Eomrepvd)

8.797 Osweovue TOUS Wyadikovs aQbuovs z = x + yi,
610U X,y € R, yia Toug oTtoloug vitdeyel k € R, dote
va woxvel x = 3 —k kol y = 2k + 1. Na agtodeicete
ot
a) av 3Re(z) + 4Im(z) = 3, 161e Kk = —2
B) av |z — 1] = V5, té1e |z = V10
V) oL €1k6veS M Twv Wyadik®dv autov aQlBuwy z GTo
wyadikd emimedo aviikouv Ge evbela, Tng omolag vo
Boelte tnv e€lcwaon

(Eomrepvd €TTOVAANTTTIKES)

Z

7z z z Z2 + 1 z z
a) Na amodelgete 0Tl av 0 w elvol TTEAYUATIKOG, TO-
Te 0 Z elvon TEAYUATIKOS 1 |z] =1

z V3

Z2+1 3
V) Av 71, 29 €lvan o1 pitec Tng e€lcmong Tov epmTRUL-
T0g (B), va vTtoAoylceTe TNV TWA TNG TTORAGTAGNS

8.798 'Eotw o wryadikol z # +i kol w =

B) Na Avcete tnv e€icwon

B (z122) — i
4+ (71 + z2)?

(Ouoyevelg)

V) 2005

8.799 'Ectw o wyadikol z1, 22,23 Ue |71 = |z2] = |z3| = 3.
No agodeigete ot
)z = —
2

21z
B) o aBudés w = 24+ 2 evan TLQOAYUOTIKOG
2

1
V) lzi+z2+ 23l = §|2122 + 2923 + 2321l
(Huepnowa)

8.800 a) Na Beelte Toug wyadikovs z1, 72 YLo TOUG OTTOL-
0UG LGYVOUV Ol GXEGELS:

21+ =4+ 4i v 271 —73 =5+ 5i

B) I'a Toug utyadkovs apBuovg z, w 1oxvouv:



lz—1—3il < VZra lw—3—il < V2

1) va agtodelEete 6TL vITdEXOUV povadikol uryadi-
kol apbuol z, w €101, dGTe 7 =W
w) vo Beeite Tn udyteTn TWA TOL |7 — W

(Hyepnolo eIt0voAnITTIKEG)

8.801 Av A € R ka « > 0, Jewpovue Toug wyadikovg:
z=A%—2+4(3—21)i kou w =k + 4i

T toug wyadikovg z, w woxvouv Re(z) + Im(z) = 0
kat [w| = 5, vo amodeifete Gt
a)z=—14+ixkau k=3

B) vrtdpxer 1 € R, yia To otrofo woxvel z+uz = 3i—w

(Eomepwvd)

3
8.802 Afvetar o Wyadkog z = %, ue x eR
—1

a) Na Beelte tnv TWA ToU X OGTE 0 Z vau elval @av-
TOGTIKOC

B) Av x = —6, va arrodelEete 411 0 7z elvon TTEAYULO-
TIKOG

V) Av x = 4, va Beelte T0 UETEO TOL Z

(Eomrepvd eTTOVOANTTTIKES)
8.803 Atfvovtai ov wyadwkol z; = 3 +1 kaw zg =1 — 3i.
a) Na agrodeieete otu:
w iz + 222 =0 w) 2209 + 20 =0

22
B) Bewpovue Tov wyadikd aBud

=i

ko — i
:ZI—IZQ, 6mtov ke R kan k # —1
72 — kzo
No agmodeigete 6L Im(w) = —1
(Ouoyevelg)
©) 2006

8.804 Afvovtou o wyadikol zi, 72,273 UE:
|z1] = lzo| = |zal =1 kow z1 + 29 +23 =0

a) Na agrodei&ete ot
V |zt — 22| = lz2 — z3| = |z3 — 21

W) |z1 — z9/? < 4 kow Re(z1Z2) > —1
B) Na Peecite ToV Yye®UETOKS TOTTO TV EKOVOV TV
71,22,23 OTO Wyadiko emimedo kabmg kow to €ldog
TOV TELYWVOU TTOVU QUTEC GYNUATITOUV.

(Huepniowa)
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8.805 Ailvetan n eficwon z2 — 4z +13 =0 (1)
a) Na Avoete thv eglowon (1)
B) Av z1,79 elvar ou piteg tng eglcwong (1), va vo-
Aoyigete Tnv TR Tng TTORAGTACNG:

A = | — 2lziza] + V13Jz2| 4 2%

V) Av z1 = 24 3i, 161 va Peelte TO YewUETEIKS TOTTO
TOV WYASIK®VY Z, Y0 TOUS OTTOLOUG LGYVeL N GxEon
lz—z1l =5

(Eomrepvd)

8.806 'Ectw z € C, dote (5z—1)° = (z—5)°
a) Na asodeitete 6 |57 — 1 = |z — 5| kat |z] =1
B) Na Peeite TO YEOUETQEIKO TOTO TV EKOVWV TWV
wyadikwv w = 3z + 1

(Ouoyeveig)
(€) 2007

2+ i

8.807 Afvetar o wyadikdog abuds z = P ue ¢ €R
a+2i

o) Na amodeigete OTL n elkdva Tov wyadikoy z avn-

KEL 6TOV KUKAO ue kévipo O(0,0) ko axtiva p =1
B) Av z1,72 oL Wyadwkol JTOU JTEOKVITTOUV OITO TOV
TToEATdve TOTo Yy @ = 0 kol @ = 2 avtioTowa,
ToTE:

1) va Beeite Tnv aITdceTOCN TV EKOVEOV TV UL-
YOSIKWOV 71 KoL 22

u) va amodelgete 6t 22" = (—z2)", yio kGBe n € N

(Huepricia)

2—-z

2+7

8.808 Afvovtou ot wyadwkol z = o+ Bi ko w =

a,feRruB#0. Avw—z€eR, téte:

o) va arodeléete oL w—z =1

B) va Beelte T0 yemUETEIKG TOTO TWV EKOVOV TOU Z
V) av o z2 elvor @avtacTtikég kar af > 0, va Beeite
TOV Z KoL Vo amodel&ete ot

ue

(z+1+)*—(z4+1-0)* =0
(Huepnola eTTaVOANTTTIKES)
8.809 Bewpovue TOUC Utyadikovg apBuovg:
z=(1—2) 421, émov 1€ R

a) Na Beelte 10 YE®UETEIKS TOTTO TOV EIKOVOV TV
WyaSk®V z
1
B) Av z 4z =2, va Peelte To Re (—)
z
V) Av |z] = 2 kan Im(z) # 0, va Beelte tnv Twi Tov A

(Eotrepvd)



8.810 Osweovue Toug WyadkoUs aBuovs z yuo Toug
oTtotoug woyvel |z — 1+ i| = |iz.
a) Na Beeite:

1) TO YEWUETEIKO TOTO TV €kOVOV M Twv pya-
SRV oBUdV z

1) 7ot aTtd ta onueio M astéyouv amd thy agyn
0(0,0) améotacn ion ue V5
B) Av Re(z) = 0, tdte va agtodeltete 6TL z = —i

(Eagrepvd eTTOVOANTTTIKES)

8.811 Aivovtar ov wryadikol appol z7 = i,z39 = 1 o
73 — 1+
a) No amodeitete 6 |71 + |22/ = |23/
B) Av yia To wyadiko z woyvel |z — z1| = |z — zo|, ToTE:
1) va amodeitete 6Tl Re(z) = Im(z)
w) av z # 0, va vtoAoyicete Tnv TWA TG TTOQA-
Z  Z
oTaong A = = + -
Z z
(Ouoyevelg)

(c) 2008

8.812 Av ya Toug uryadikoug z, w 1GXV0UV Ol GYEGELS
(i +2V2)zl =6 xav lw— (1—1i)| = |w— (3 —3i)|

Tdte va Peelte:

o) TO YEOUETEWKO TOTIO T®V UYOSIKQOV Z
B) TO yewUeTEKS TOTIO TV UYASIK®OV W
V) v eAdyioTn T tou |[w

8) tnv eAdyotn TWA TOV |z — W)

(Huepnowa)

1+iv3 ,
, elvar plca

8.813 Alvetar 0Tl 0 Wyadkdg z;

e eglowong 72 + Bz +y = 0, 6mov B,y € R.

a) Na Beeite Tic TIwéS Twv B row y

B) Na asodeitete 6L z‘? =—1

V) Na Beelte 10 yewuetkd T6ITO TOUL Uryadikod w
yia Tov oJto{o 1oxveL n gyéon

lw—4+3il = |z —zl

8) Na Peeite tnv uéytotn ko Ty AdLGTR TWA TOU
uétEov Tov wyadikol w

(Huepnolo eIt0vaANITTIKEG)

8.814 Aiveton n egicwon 322 + Az +u =0, ue L, u € R.
Av 0 0pBudg z1 =1+ 17 elvon plta tng eglcwong, va
atodeigete Otu
a) 4 = —6,u = 6 rar va Beeite Tn devtepn Elta 7o

o7

NG TARATTAV® eElcnong
B) 2% + 22 = 0 wan 2008 72008 = 21005

(Eggrepva)

8.815 "Eotw ot wyadwkol aiBuol z = k+(k+1)i, ue k € R.
o) No agrodeigete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TV €l-
KOVWV Tov 7z elvon n gvbela y = x + 1
B) ITowor agtd avtovg Toug wyadikovs aliuovg é-
xouv |z| =1;

Y) Av ylo Toug TTeayuatikovs aplBuois a, B 1oxveL

A+ pE+8=1—-i)B—(1+i)a

va attodeigete ot @ = 2 ko B = —2

(Ouoyevelg)

@) 2009

8.816 Oewpovue TOUS ULyadikoug aBuovg
z=(214+1)+(21—1)i,uc 1€R

a) Na Beeite tnv e€icwon tng evbeiog TTdvw Ty o-
Jrola PelGROVTAL Ol EIKOVES TOV UWYASIK®VY Z, YO TIC
Sudpopeg Twés tov 1 € R

B) ATté TOUG TARAITAV® ULYoSikoUS aLBuous, Vo o-
Ttodeigete OTL 0 Wyadikdg apbuds zo = 1—1 €xel to
wKEATEQO duvatd UETEO

v) Na Peeite toug uryadikouvg aplbuoic w, yio Toug
oToloug oyveL n gxéon: W2 +w—12 =z

(Huepnoia)

8.817 Bewpovue TOoug Uryadikols alBuovg ¢ yio Toug
0Ttol0VG 1oYVEL:

(2—i)z+(2+i)7—8=0

a) Na Peelte TOV yewUeETEIKO TOTTO TWV EKOVOV TwV
wWyadik®Vv aEliu®y Z ot 0Itoiol IKAVOITOLOUY TRV TToL-
eaITdve eficwon

B) Na Peeite Tov mEayuatikd agbud apbud z; kot
TOV QAVTAGTIKG 0LOUS Zg Ol 0TTO{OL LKAVOTTOLOVY TNV
TAQATIAV® EE(GOGN

y) Ta Toug aELBuovs z1, 22 TTOV BEEONKAV GTO TTEON-
YOUUEVO €QMTNUA, VO OTTOdE(EETE OTL:

|21 4 22 + |21 — 22> = 40

(Huepnolo eTTovaANITTIKEG)

8.818 Afvovtan ov wyadikol apibuol:

21=243i ko z90 = (1—i)% + 312009 1



o) No agtodeléete 0L 29 =1+
B) Na Beeite To uétpo Tov WyadikoV 73 — 2o
v) Na yedwete Tov wiyadiko 4 GTN LWoEON K + Ai, ue
kK, A €R “
(EoTteuvad)

1
14
o) No agtodeitete 611 —2
P =-2+2i
B) Av A, B, I' elvan avticTtoiya ot ekdveg Twv
—7,72,2% avticToa, vo agodeitete 611 1o TElyw-
vo ABT eivol 1600KEAES
V) Na amodeitete 61 |22 — 222 = |22 +Z* + |28 + 22

i(i —3)
2
—14 4,72 = 2 v

8.819 Ailvetail o Wyadkog z =

(Ouoyevelg)
m) 2010

2
8.820 Aivetau n eglcwon 7+ — = 2, émov z € C*

a) Na Beeite Tic pltes 71,22 Tng e€lcmaong

B) Noa agtodei&ete 6T zfmo + Z%OIO =0

V) Av w € C date [w— 4+ 3i| = |71 — 20|, va Peeite To
VEMUETEIRG TOTO TV €IRGVOV TOU W GTO ULyadiko
emimedo

8) Na asodeitete 6T 3 < [w| <7

(Huepnowa)

8.821 "Ectw 71,72 € C, yua Toug ogroioug 1Gxvouv oL Gxé-
Gl 71 + 229 = —2 KW 2122 = D
a) Na Beelte Toug utyadikovs 73 Ko Zg
B) ‘Eotw w € C, dote |w—z12 + [w — 22 = |21 — 22/
Na Peeite:

1) TO YEOUETQEWKO TOTO TOL W
1) Toug wyadikovg w, daote 2Re(w) 4+ Im(w) = 0

(Huepnolo eIt0vaAnITTIKEG)

8.822 "Eotw 0 wyadikds apbudg z = x + yi, ue x,y € R,
yla Tov oJtoio woyveL 2z —i-7 =3
a) Na Beeite Tov pryadiko z
B) Na Beeite Tov yemUeTEIRG TOTO TOV EKOVOV TWV
Wyadk®V 0QBUL®V W yla TOUS 0TTOLoUG LGYVEL N GYE-
on [w+z| = 22|

. 2010 _ -1

y)AVu:Z+lZ

=1’ va artodeigete OTL U
7 —

(EoTteQuvd)

8.823 BOcwpovue T gflcwon 72 —6z+y =0,ue y € R, n
otroia €xel piteg Toug wyadikoic alBuovs 71,22 UE
Im(z1) >0 kan |z1] =5
a) Na agrodelgete 6TL v = 25
B) Na Beeite Tig plgeS 21, 22 TNG TTORATTAV® £ElGwoNG
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V) Av yia tov uyadikd apbud woweyvel lw — z1| =
lw — z9|, va agtodeltete 6L w € R
8) No viroloyicete Tnv TWA TG TTARACTOCNS

(z1 — 2 —3i)® + (z0 — 4 + 5i)8

(Eomtepvd eTTOVOANTTTIKES)

8.824 'Ectw o wyadikol agbuol z yia toug orroioug -
oyvel |zl = |z — 2i
a) No amrodeleete 6TL 0 YEOUETEKOS TOTTOGC TWV EIKO-
VOV TV UYOSIKOV aQBudv Z 6To wyadikd ertiztedo
elvar n evBeia ye eglowon y =1
B) Amé Toug TaRATIAVK Uyadikous aplBuovs z, vo
Boeite exkelvoug oV €xouv uétpo (6o ue V2
V) ‘Ectw z1,z2 ov wyadikol apiBpol sou Perika-
T€ GTO TEONYOUUEVO €QMTNUO, va agtodeléete OTL
Zf + z;l = -8

(Ouoyeveic)

@) 2011

8.825 'Ectw ov wyadikol z kol w ue z # 3i, oL oIrolol
LKOVOTTOLOUV TIG GYXEGELS:

1
z—3i

lz—3il+z+3il =2k w=2z—3i+

a) Na Beelte Tov yemueTolkd TOTO TOU 7

B) Na arodeitete 6L 7+ 3i = ey
z—3i

v) Na agtodeiéete 611 0 w elvarl TTeayuatikds aQliuds

Ko O0TL —2 <w <2

8) Na amodeitete 6T |z — w| = |7
(Huepnowa)

8.826 Aivovtar ot wyadwkol apiBuol z, w oL oroiol tkavo-
JTOLOVV aVvTiGTOLXO TIG GYXEGELS:

lz—il =1+ Im(z) vow w(w + 3i) =i(3w + i)

a) No agrodeigete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TwV €l-
KOVWV TV wyodikav agBuoy z eivar n mopafoin
ue esicwon x? = 4y

B) Na atrodeleete 6Tl 0 YEWUETEIKOS TOTOC TV €l-
KOVOV Tov wyadikov agliudv w elval o KUKAOG ue
kévtpo to onuefo K(0,3) kot aktiva p = 2 V2

Yy) Na Peeite ta onueio A kow B tov wyadikot eui-
Jtédov, Ta oTrola elvor elkOVES TV ULYOSIK®OV aLo-
UV Z,W Ue Z=Ww

8) Na astodei&ete 611 0 Telywvo KAB elvon opbo-
YOVIO KOL LGOGKEAES KOl GT GUVEXELA, VO feelTe ToV
wyadikd abud u pe ewkéva GTo wyadikd eTtimedo



To onuelo A, €161 dote To TETEdTAcVEo KAAB va
elval teTEAYWVO

(Hyepnolo eItovoAnITTIKEG)

8.827 Aivovtan ov wyadwkol z # 0 kouw w =z 4 —

Z
a) Na Beeite Toug utyadikovg z1, 22 Yo TOUS 0TTOLOVG

elvan w = 2
B) T'ia Toug uyadkovg z1, Zg OV PEAKATE GTO TTEON-
, , , ; 3_ .3
YOUUEVO €QTNUA, VO aTtodelgete OTL z) =z, = —8
V) Av z1,z9 elvon or wyadikol apiBpol tov TTEWTOL
£QMWTALATOC, TOTE VO AITodelEeTe ATL Ol EIKOVES TWV
3

Z
WYaSIK®V Z1, 72 KOL 73 = Zl elval KOEUEES 1GOTTAE V-
QOU TELYWVOU
8) Av |z] = 2, va agtodeigete 6Tt w € R

(Ouoyevelg)

@) 2012

8.828 Oswpovue Toug wyadkovs abuovs z kol w ylo

TOUGS 0TTO{OVGS LGYVOUV Ol GXEGELG:
lz— 12 + ]z +1*> = 4 kv |[w — 5w = 12

a) Noa agrodelgete Tl 0 YEOUETEKOS TOTIOG TWV €l-
KOVOV TV wyadikov z elval KUKAOGC Ue KEVTEO Tnv
aQYn TV agdvmv ko aktiva p =1

B) Av z1,z9 elvar Vo agtd TOUG TTAEATIAV® WyodL-
KOUG z, UE |21 — 22| = V2, va Poeite To |21 + 29|

V) Noa asodeisete 6T 0 Ye®UeETEIKROS TOTTOC T®V E£l-
KOVOV TV Wwyadikov w elvar n éAAenpn ue eglcmwon
4x% 4+ 9y? = 36 koL GTn GuVéxELa Vo PoelTe T uéyl-
G KoL ThY eAd)GTn T Tov |[w|

8) Na, amodeigete 6T 1 < |z —w| < 4

(Huepnowa)

8.829 Oewpovue Toug wyadikoug apBuovg z # —1, yia

TOUG oItoloug 0 aEBUog w =
z+1

elvol QavToGTL-

k66, No asodeigete ot

14
a) |z =1 ko (z——) eR
z

1 1
B) (— + —) (z1 + z2) < 4, émoV 71,79 eivon Vo aITd
21 22

TOUG TTOQATIAV® UyoSIKOUG Z
V) Ot eikdveg Twv Wyadik®v aQliu®v U, yio Toug o-

7 7, . l A
woloug woyvel u —iu = — —w, ue w # 0, avikovv
w

oty vrepPoln x2 —y? =1

(Huepnolo £IT0vaANITTIKEG)

8.830 OswEovue TOUG ULyadikoUg Z KoL W Yol TOUG OTToL-

0UG LGXVOUV Ol ETTOUEVES GYXEGELS:
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lz—32 +]z4+ 32 =36 v 2w —1] = |lw— 2|

a) No amodeigete dTL 0 yewueTEKOS TOTOC TwWV
eKOVOV TV Wyadikov aQiudv z oto emimedo,
elvar KOKAOG Ue KEVTEO Tnv dEyn Twv agdvmv Kol
oktiva p = 3

B) Av z1,z9 elvaw Yo agtd Toug TTARATIAVK WULyoSL-
KOUG, e |21 — 22| = 3 V2, va Poeite 10 |21 + 29|

y) No amodeléete 611 0 ye®UETEIKOS TOTOS TWV
eKOVOV TV wyadikov aglbuwv w cto emimedo,
elvar KUOKAOG Ue KEVTEO Tnv dEyn Twv A&Ovmv Kol
oxtiva p =1

(Eotrepvd)

8.831 Oswpovue Toug wyadikovg aplBuLovs z ylo Toug o-
Toloug woyvel liz —1] =1
a) No agrodeigete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TwV €l-
KOVOV TV Wyadtkov aliuwv z eivor o kUKA0G TTou
€xel kévtpo to onyeio K (0,-1) kat axtiva p =1
B) Ia toug Tagamdve utyadikois agbuovs z, va
agodeiete 6T |7 < 2
V) Av 71,72 elvan 800 aTtd TOUg TORATIAVK WUryadt-
KROUG apubuovg z ue |71 —2z0] = V2 ko A, B ot eikdveg
TOV 71,22 aviiotoya, va arodeitete 4Tl To TEIy®wvVOo
KAB, 6mov K(0,-1), elvaw opBoywvio.

(Ouoyevelg)

() 2013

8.832 Osweovue TOUG UYOSIKOUS Z Yo TOUG 0TTolous 1-
Vet

(z—=2)z—2)+z—2[=2

a) No amwodelEete 6TL 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TWV EIKO-
VOV Tov Wyadik®v z, elval kUkAog ue kévtpo K(2,0)
kol oktiva p = 1. Ztn cuvéyela, yia kdbe uryadikod
Z JLOV OWVAKEL GTOV TTOQOTIAVK YEMUETEIKG TOTTO, va
agodeitete 6T 7] < 3

B) Av ot uryadikol aiBuol z1,z2 TOU AVAKOUV GTOV
TOQATIAV® YEWUETEIKO TOTIO elvanl plteg tng €&l-
cwong w2 +Bw+vy = 0, ue B,y € R rar elvon
lIm(z1) — Im(z2)| = 2, va amodeitete 6Tt B = —4
KOL Yy = 9O

V) Oewpovue Toug utyadikois apuovg ag, ag, @z ol
000l OIVAKOUV GTOV VEMUETEWKO TOIO TOU €QWTN-
uatog (o). Av o uryadikds aBudc v ikavoTtolel tn
ayéon:

Virag?+av+ag=0



va amrodeifete 6T |v| < 4

(Huepnowa)

8.833 Ozwpovue TOUG WYOSIKOUS Z Yol TOUG 0ITOloUg L-
oxveL:

(z—2)z—2)+z—2[=2

a) Na agrodeleete 0Tl 0 YEWUETEIKOG TOTTOC TWV ELKO-
VOV TV wyadik®v z, elvar kirkAog ye kévtpo K(2,0)
kot axtiva p = 1. Etn cuvéyelo, yio kAbe wyadikd
Z JTOV OVAKEL GTOV TTAQAITAV®D YEWUETEIKO TOTTO, VA
agrodeltete 6T |z] < 3

B) Av o wyadikol aiBuol zq,z2 TOU OVAKOUVV GTOV
TOQATTAV® YEWUETEKO TOTOo elvon pltegc tng egl-
coong w? +pw +vy = 0, ue B,y € R ka elvan
lIm(z1) — Im(z2)| = 2, va amodeltete 6T B = —4
KOl Y = O

V) Bewpovue TOUg Uyadikovs albuovg:

.\ 2013
. . 1+t
71=24+i,9=2—i R0 U = -
Z2 —1
Na Beeite To eufadov TOU TEYOVOU UE KOQUMES TIS
EIKOVES TV WYASIKWV 71, 72 KOL U

(EoTteuvad)

8.834 OswEovue TOUS UYOSIKOVS Z, W YloL TOUS OTTO{0oUG
n eglcwon

22 —|lw—4—3ilx =2z, ue xR

€xel wa St pito tn x =1

a) Na agtodeiéete 4Tl 0 Ye®UETEIKOS TOTTOC TV €1-
KOVWV TOV Z GTO Wyadiko ertiztedo elvar KUKAOGC ue
KEVTQO TNV XN TV agévav kot aktiva p; = 1, Ka-
Ydg emiong Tl 0 Ye®UETEIKOS TOTOC TwV EKOVOV
TOV W 6To Wyadikd egtizredo elvar KUKAOG pe KEVTQEO
K(4,3) ko axtiva pg = 4

B) Na amodeitete GTL vITdEXEL LOVASIKOS UYaSIKOG
aLBUOG, n elkGVO, TOU OTTOLOV OVAKEL KAl GTOUS dV0
TLOQATIAV® YEMUETEIKOUS TOTTOUS

y) T toug TapaTdve wyadikois agBuoic z, w Tou
epTAROTOS (B), vo atodeigete 6L |z — w| < 10 ko
lz+w| <10

8) ATé Toug TTaEATIAvVe Wyadikols aQBuovs z Tou
epwTRuatos (B), va Peeite ekelvoug, yia Toug oTTOl-
ovg woyvel 272 — 37— 277 =5

(Huepnowa-Eomepvd eTTOVOANTITIKES)
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9 IIgoywenuéva déuata
(@) gveon Uryadtkadv

9.835 Na Pecite TOV Ye®UETEIKSG TOTTO TV UWLYASIKWV Z
Yo Toug 0Tto{oug Vel n ayéon |z—|z+1|| = |z+|z—1]|

9.836 Na Peelte Toug utyadkols z, yio TOUg 0Toioug

1GXV0OUV Ol GYEGELS:
3 2 3 1
@) 427z =22 =0 B)

2
T+ =2
2

1\
2+ - =
Z

9.837 Xe kdfe pla aIrd TIC TAQOKAT® TEQLITTOGELS, VA
Beeite Toug wryadikovg abuovs a, b, c ylio Toug o-
Jr0ioVG 1GYVOUVV Ol GYEGELG:
a)lal=bl=1rum a®>+b%>=1
B) lal = bl =|c| =1k a®> +b>+c% =0
V) lal = bl =|c| kv a+b+c=abc =1
8 a+b+c=ab+bc+ca=abc=1

2
e a+b+c=1xru Ia+b|:|b+c|:|c+a|:g
a b C
O lal = bl =|c| kn —4+ -4+ - =1
b C a

9.838 Na Peelte Toug pyadikolg z yio Toug oTToloug L-
axvouv ol oyéoeig 7202 + 7 +1=0 ka |z =1

9.839 Na Ppeeite Toug pryadikovg z yio Toug oIroioug L-
oyver [1+ 22| < 1, yo k4Pe n € N

9.840 Na Beeite Toug WyadkoUs z, W ylo TOUG 0TTOLoVG
LG VoLV Ol GYEGELG:

e+wH 1 =g+ 1 =1ra zw(z+w)| = 2(|z[ + [w])

B) TavtoTnteg

9.841 Av a,b,c € C, wote la—b| = |b —c| = |c — d, va
agodeitete 6T a® + b? + ¢? = ab + bc + ca

9.842 Av z € C kar €3 =1, ue € # 1, va amodeitete dTu:
e =1 + 1z — €’ + Iz — €2 = 3(1 + [zl?)

9.843 O wyadwkol a, b, ¢ efvor SlapoeTIkol LETAEY TOUG
avd U0 Kal KOvoITToLoVV Tn GXEon:

a+c—2b=2dila+b—2c), uec 1eR

No agtodeigete ot |b + ¢ — 2a] = 3|b — ¢|

9.844 'Ectw x,y € C* &ote x* + xy +y? = 0. Na, viwolo-
yloeTte TNy T TG TTORAGTOONG:

2020 2020
X y
+
(x+Y) (x+Y)




9.845 'Eotw o1 wyadikol a, b, ¢ yia Toug 07to{oug 1eyvouv
oL oxgoeig lal = |bl = lcl =2 vaw a+ b+ ¢ = 6. Na

atodeigete T a + -+ - 3
b ¢ a

9.846 'Ectw ov wyadwkol a,b,c ye |la| = |b| = |c| =1 v
3(a®> +b*)c—2(a® +c®)b = 10abc. No, amwodeitete 611
a=b=—c

9.847 'Ectw a,b,c € C ye (a—b)*+(b—c)*+(c—a)? = 0.
Av € =1, ue € # 1, va amrodeiEete OTU:

(a+eb+ec)(a+e*b+ec) =0

9.848 Aivovtar ov uryadikol a, b, c, ywo Toug 0TTOlOUG 1-
oYVOUV oL GYXEGELS:

a

=|bl=lc| >0
lal = |b| = |c| Kt o

b ¢
+-+-€R

c a
Na agtodeigete 1L TOLAGYIGTOV VO ATIO TOUGS ULy~
Swkovc a, b, ¢ efvan {Gol puetTagd Toug.

9.849 Aivovtouw ot wyodwol a,b,c e la| = |b| = |c| = 1,

Yl TOUG OTTO{OVG LGYVOUV Ol GYEGELG:
(a—b)?+(b—c)P+(c—a?=0xmla+b+cl#3

No agtodeigete ot
a) (a+b+c)* =3(ab + bc + ca)
Ba+b+c=0

9.850 Oeweovue TOV Wyadko z Yo TOv 0Ttolo toyvel n
oxéon:

11z'° +10iz° + 10iz— 11 =0

Na agrodei&ete otu:

. . 2
27—zi—2i+ 1
=1 — 1 <0
a) |zl B)( - )_
z+12—2
v)Re(z)z—' 2' 8) 122 —3z+1 =5—z+ 1]

9.851 Atvovton ov wyadikol z1,22,23, Ue z1 +22 +23 # 0
VLo TOUG OTTO{OVGS LGYVOUV Ol GYEGELG:

7l =lzol = lzsl =1raw 22+ 224+ 22=0

Noa astodeléete oTL

Q) |z1+ze+z3l = lzze+zezs+zsal  B) la+ze+z3l =2

9.852 ‘Eotw z1,22,23 € C, ue |zl = |zl = lz3] yua toug
omolovug woxveL n Gygon:

ln+z—zl=lu—2+z=—u+z2+zl

, f 3 3 _ 3
Na amodeigete 6T 27 = 2, = 25
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9.853 Av a,b,c € C ue |a| = |b| = |c| = 1, va amodeitete
ot

(a+b+c+ab+bc+ca)? = abcla+b+c+ab+bc+cal?

9.854 'Eotw .,y € C, ue a+L+vy = 0. Na awodeltete
ot
a) av |a] = |8] = |yl, téte elvou:
VaB+By+ya=0 w a®=p=1y>
B) av aB + By + ya = 0, tdte elvar

la| + €lBl + €2ly] =0, ue €2 +e+1=0
9.855 "Ectw z1,22,23 € C, ogte va elvaw:
21+ 22 +23=Re(zZz + 2223 + 2321) = 0

Noa agrodeieete 6L z1 =20 =23 =0

9.856 'Eotw a,B,y > 0 ko dewpovue toug uyodikoug
71 =a+i,z0 =B+irm z3 = y-+i, yua ToOug oTTolovg
woyVeL Re(z1z9 + 2923 + z321) = —2. No, amodeitete
ot
o) e+ By +ya=1
B) alzazsl* + Blzszl* + ylzizz* = 2lzizazs

9.857 'Ectw a,b,c € C, ue b # ¢, yia Toug omwoiovg 1oyV-
OUV Ol GYEGELS:

la—bl=|c—alxkmla =bl=lc|=la+b+c|=1

Na agtodeiete 6T la + bl - |c +al =2

9.858 'Ectw 71,72,23 € C* ue |z1] = lzol = lz3] = 1 o
21+ 22 + 73 = 712223 = 1. Na agtodetéete ot

1

S+

2
4

ﬁ+£+é:

9.859 Na agtodeiete GTL dev vardpyovv z1,792,z3 € C, ye
lz1] = |z2| = |z3] =1 kow va efvon
2,2 1.2 _ 3 3., .3 __
g+t =z+z+z5=0
9.860 'Eotw 71,722,723 € C yio Toug omoiovg 1Gyvouv ot
GYEGELC:

A+t =unt+n+u=0

Na amodeitete 6T |71 = |zo| = |z3]

9.861 'Ectw a,b,c € C, yio Toug oToiovg tGyvouv oL
oxéoels lal = |b| = el =1 wvow a+ b+ ¢ # 0. Av eivan
a’ + b? 4+ ¢? = 0, va ammodeltete Gt
1
a) [a®+b?| = |b*+c? = |2 +d?  B) ;—i—

Y) OL €IROVEG TV ULYOOIK®OV

1 1
P

0



ab + bc + ca

a, b, c,abc vou
a+b+c

elvar onyelo, OLOKUKAKA
ja+b+c =2

9.862 'Ectw u,v,w € C, 1éTolol OoTE:

lul = vl = wl = [u+v+wl

Na agrodeigete 6L (u+v)(v+w)(w+u) =0

9.863 Av z,w € C, da1te |z = [w| = |22+ zw+w? = 1. Na
amodeitete 6L |2 + w”| € {0, V2, 2}, 6mov n € N

9.864 'Eotw 71,722,723 € C, yia Toug ogroiovg tgxvouv ot
GYEGELC:

lz1] = |z2] = lz3] =1 ko Zf + ZS +Z§ + 712923 =0

No agodeisete 6T |71 + 22 + 73] € {1, 2}

9.865 'Ectw z,w € C, ye [z+w| = |z] = |w| = 1. Av n glvan
Yetkde arképaos wate 7' = w', va amodeigete oL
o n givan TOAMATIAGGLO Tov 3

9.866 Ectw z€Cuelzl=1ran 2" +z+1=0,uec n e N.
No amodeigete 6t a) z2 =1 B) n = 3k + 2, ue
keN

9.867 Oewpovue Tov Wyadikd z kol Toug m,n € N, dGTe
va woxvovy ot oxéoels 2 =1 kar (1+2)" = 1. Na
atrodeitete 6L 0 m elvar TOAAAITAGGLO TOU 3 KoL O
n elval ToAAITAdGLO Tov 6

9.868 Av z,w € C, ye zw = —1, va. amodeitete ot
lz+w+ 2 + |z +w—2i] = 2|z + 2|w]|

9.869 'Ectw ov wiyadikol z1,72,23 ®GTE Vo 1GYYOUV Ol
GXEoeLs:

1221 — 22 — z3] = |zg — z3| RO [229 — 21 — 23| = |21 — 23]

Noa amodeigete Ot 21 = 29

9.870 'EGtw oL wyadwkol a,b,c ue la| = |b| = |c| =1 v
a+ b+ c=0. Na amodel&ete ot
Q) ab+bc+ca = a®> +b*+c? = P>+ b2 +c*a®> =0
B) a® =be,b® =ca,c® =ab xu a® =b® =3

9.871 Osweovue Toug Utyadikovs a, b, ¢ yia Toug oToioug
LGYVOUVV Ol GXEGELG:

at+b+c—abc|
ab +bc+ca—1|

lal = [b] = |e| = p>0

62

No astodeigete 6L p = 1 1 dT1 SVo amd Toug a, b, ¢
elvan avtiBetor

9.872 Av 71,729,253 € C, ate |z = |zal lzs] = 1 ko

71+ 22 +z3 = 0, vo amwodeitete ot

22+ 7222 +1=0
9.873 Oeweovue TOUG ULYaSIKOVS 71, 22,23 WGTE
21| = lzol = |zal = 1w z1 + 22+ 23 =1

No amodeigete 6L 71 =1nzo =11 2z3 =1

9.874 Av 71,729,723 € C, va agrodeitete oTu:
|21l = |z2 + z3l, lz2l = lz3 + z1l, |z3l = |21 + 22l &
S70+z22+z3=0

9.875 'Ectw ou wyadikol z, w date va elvan |7 —w'| =1,
yia kdbe n € N*. Na agrodeigete 611 zw = 0

9.876 'Eotw z1,22,23 € C, ue z1 + 22 + z3 # 0, yua ToUg
0TT0l0VG 1GYVOUV Ol GXEGELS:

ztl = lzol = lzsl = 1w 22+ 22 +22=0

No asodeitete o |zf +25 + 23] €{0,1,2,3}, ue n € N
KoL n > 2

9.877 Ov wyodwkol aiuol zi,z2,z3 elvar Siapopetikol
UETAEY TOvg ava 80 kow etvan |z1] = |zo] = |z3]. Av
ot aEuiuol zi + 2223, 22 + 2321 KOW 23 + 2122 €lvar TTEALY-
uatikol, va asodelgete 6Tl 212923 =1

) £€io0ceg
9.878 Alvetar n eglcmon az> +bz+c¢ =0, ue a,b,c € R
;o , , L
kot a # 0, n ogola €xel plteg Tous wyadikoic 2 ar
29

ol \
1+ o ue 71,22 € C* dote |z1 + 22| = |z + |z2l. Na

omoSzeiEsrs 6t ac > 0 kot ab < 0
9.879 Av a,b € C*, va amodeitete 611 n eglocwon
az® + b2 +bz+a=0
éxel TovAdyiotov ula pita ue uétpo 1
9.880 O un undevikol wyadwkol a, b, c €gouv (ca péta

Kkal elval TéTolol HGTE N eflcwon az> 4+ bz+c = 0 va
éxer olca ue uétpo 1. Na agwodeitete 6t b = ac



9.881 'Eotw a,b € C pe b # 0 ko 71,72 0oL lCeg Tng

, , a <1
eglowong 22 +az+b? = 0. Av eivar 5 e Rk — ¢R,
22
vo, agtodeitete 6T |z1| = |z9]

9.882 Aivovtar ot wyadwkol agbuol a,b ue b # 0. Na
amodeitete 6Tl oL piteg Tng eslcwong 24 +az?+b =0
ue elvar KOQUEES EOUPOV pe KEVTQO TV QXN TwV

2

aAgévmV av KoL WOvo ov % <0
9.883 Na Avcete tnv gglcoon:
|V2(z— |z + V2) + 1| = | V2(z + [z]) + 1

9.884 Alveton n gicwon z* + az® + bz +1 = 0, 670V
—1<a,b<1.
a) Na agtodelgete 6Tl Sev €xel TTEAYULATIKES QITes
B) Av yio g ltes z1, 72, 23, 24 LOYXVEL N Gx€on

1+2)1+2)1+22)(1+25) =4

va agrodeigete Ot
va=>b

1) Ol EIKOVES TV LLWV Tng eElcmaong elvan gnueia
Tov KUKAOL X% +y? =1

(8) YEDUETQIKEG TTEOTAGELS

9.885 'Ecgtw A, B elval ot elkdveg TovV Wyddik®dV Z, w ov-
TloTOoLYN, IO TOUG 0TTOlOUG LGYVEL w+iz)? = w? 422
Na amodeiéete 611 t0 TElywvo OAB elvar opBoym-
VIO KOl LlGOGKEAES N T onuela A, B avikouv Gtov
dgova x’x.

9.886 'Ectw ot uwyadikol a,b,c ue ewkdvec ta onueia
A, B, C ovticToro Tou avikouv Gtov kvkdo (O, 2)
ko elvar AB = BC = CA. Na amodeigete ot
o) Oj + O_B) + O? =0
B) av K elvar n eiéva tov uyadkou z ue |z| = 2 V2,
16TE elvan IIHI2 + |169’|2 + II?/’I2 =36

—

9.887 Atvovtor to yovadiaio Siaviopota @ ko B ue
(@,8) = 6 € R. Na Boeite 10 YemUETOWKS TOTO TNG
gIkévag Tov wyadikov z = |@ + B| + ila@ — B

V2

9.888 'Ectw o wyadikol z, w dote |z| = [w| = 7|z—w|.

Na agodeitete 6L 22 +w? =0

9.889 Av ov wyadikol a,b,c elvol KOQUEES TELYWOVOU
ABC, va agtodeieete OTL:

1 _
(ABC) = §|Im(ab + bc + ca)|
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9.890 ‘Ectw ov wyadikol a,b,c ue lal = |b| = |c|] ko e1-
Kkoveg ta onueia A, B, I avtictorya. Na astodeiEete
61t T0 0pB6kevTEO TOL TEYWVOU ABI elvon ekdva
Tov wyoadikoV a + b + ¢

9.891 Av ou €ikdveg TV Wyadikov a,B,y elvar KoQu-
@€g Toywvou ABI, va astodeléete dtL to {yvog A
wng dygotéuov AA elvar n ekévo Tov Uryadikoy

_BtAy o o — Bl
1+4° a—9l

9.892 'Ectw 0 wyadikdg z = a + Bi, ue a,fB € R ya tov
oTolo 1oYVeL n oyéon:

——:1,USO<9<7§T

ouv2o

Na amodeitete 6t |z + |22 — 1] = ovv26

9.893 ‘Ectw 0 wyadikds z = a + i, ue a,B € R ya tov
oTolo 1oYVeL n gyéon:
2 2
a Fis
_ '8— =lLue0<8<—
ouvv20  nu®e 4
Na agodeitete 6T |22 + |22 — ouv26| =1

9.894 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug omroiovg tgyvouv
ol GYECELG:

—2
3z22zw+2wZ:OKouRe(Z ):O
z+2

Av A, B, O elvan o1 elkdveg Twv wyadikodv z, w, 0 av-
tloTowya, va vItoAoyicete 1o eufad6v TOU TELYOVOU
OAB

9.895 Osweovue TOUG UYadIkOUS Zo, 21,22, -+ Zn WE B > 3
ol omolol €xouv {Ga uétea ko eivor dlopoeTikol
UeTagy Toug ovd Svo. No amodelEete 4Tl Ol elkOveES
TOV UYoSIROV

1 1 1 1
Zn — 20

9 b 9 *cey
21—20 22—20 23— X0
elvar cuvevBelokd onueio
9.896 'Eotw ov wyadwkol z1, 22, ..., Zn, e 1 € N*. Av efvar:
21l = leel = =lal =1 xa [z1+ 22+ + 24l =n

VO ATTOSElEETE OTL 271 =29 =+ = Zy

9.897 Ov wyadikol apbuol a,b,c,d elvar Sropopetikol
UETOEY TOUS avd U0 Kol IKOVOTTOLOVV TIS GYEGELG:

lal=bl=|cl=ldxwa+b+c+d=0



Noa agtodelgete 6TL 0L a, b, ¢, d elvar kKoQUEES opbo-
ywviou tagaAinioyeduuou

9.898 'Ectw z,w,u € C wate |z) = 3,|w| = 4, |ul = 5 rar
z+w+u=0.
a) Na amodeitete 61 1622 + 9w? = 0
B) Na vroAloyicete Ta UAKN TOV TTAEVEAOV TOU TEL-
YOVOU, UE KOQUEPES TIS EIKOVES TWV Z, W, U

9.899 'Ectw 71,792,723 € C, ®ate va 1oxyvouv:
lztl = |zl = |z3] =1 waw 21+ 22 + 23 = 0

Na amodeltete 6T |21 —20| = 22— 23| = lz3—z1] = V3

9.900 Osweovue TOUG UyaSikovs a, b, ¢ yia Toug 0TToloVg
LGY V0LV Ol GYEGELG:

a+b+c=0kma’+b*+c%=0
Noa astodeigete ot

) ab+bc+ca=0 P)a®=bc
8) la—bl=|b—c|=lc—al = V3la|

V) lal = [b] = |c|

9.901 Ov un undevikol wryadwkol a,b,c,d elvar Siopo-
eTikol petagy toug avd &vo, €xouv Tnv WdTnTA
a+b+c=Ac—d), ue 1 € R kow kovoTTOLOUV TN
oxéon:

_|e—d|
2

lal = |bl = |c| = |d|

o) No agrodelgete 6L oL eikdveg A, B,C twv a,b,c
avtigToya efval KOQUEES LIGOGKEAOUGS TELYWVOU

B) Na Beeite tnv Tiun tov A yia tnv ogroia to TEi-
ywvo ABC givan 166TTAELQO

9.902 Ov wyadwkol z1,72,23 €lvar StopopeTtikol UeTa&y
Toug avd Vo kar oL eikdveg Toug A, B, C avticTol-
yo eivar onueion Touv wovadioiov kUkAlov (0,1). Av
k € {—2,0,1} kou woyveL n Gyéon:

(a+b+kc)z1- 72+ (b+c+ka)zz- 73+ (c+a+kb)z3-71 =0

va amodeigete 6t to Telywvo ABC elvanl 1GOITAELQO

9.903 "Ectw ot wyadkol 71,22, z3 Ol oTtolol elvar Stopo-
EETIKOL UETAEY TOUG ava SV0 KOl LKOVOITOLOUV Tn
oxéon:

lz1 — 22|(223 — 21 — z2) + |22 — 23/(221 — 22 — z3)+

+zz —z21l(2z2 —23 —21) =0

Noa agrodeiéete 611 TO0 TEIYOVO UE KOQUEES TS
EIKOVES TWV 21,22, 23 €Vl 1GATTAELQO.

9.904 Osweovue Toug Utyadikouvs a, b, c ov omolol efvan
SlapoeTikol petagd toug avd 6vo. Xe kdbe ulo
aTto TIC TOQAKAT® TEQLITTOGELS, VO aTtodelEeTe GTL
TO TELYOVO UE KOQUPES TIS EIKOVES TwV a, b, c glvor
1GOTTAEVQO.
a)a’> +b*+c?=ab+bc+ca
B)a’?=bcxuw b?=ca y) (a—b)?=(b—c)(c—a)
8 a+b+c=0rwmla = bl =|c|
e) lal = bl = |c| =1 xa la+bP+|b+cl*+|c+af> =3
Q) a’+b*+c? =0k a® + b3 + ¢ = 3abc
nNa+eb+ec=0kmee+e+1=0
NDe—a=wb—a) kv ?—w+1=0

1 1
=0

)] + +

E:b_: a
PP K) a c=ca

c—a

9.905 Afvoviar ot uyodwol agiBuoi a,b,c ov oiroiot
elvan StapopeTtikol avd, Svo kar eivan a® = b3 = ¢3.
No agrodeieete oL
a) oL a, b, c efvar un pndevikol kar £xovv (Ga uétpa
Bya’+ab+b*=0xkmwa+b+c=0
Y) oL €OveS TV a,b,c oxnuotitcouv 1GéTTAELQEO
Telywvo
8) o ewdveg v a?,b?, ¢ oynuaticovy 1G6TTAEVEO
Telywvo

9.906 Osweovue Toug utyadikouvs a,b,c ov omolotl efvan
SrapopeTikol uetagy toug avd dvo, éxouvv tnv 1816-
wnta |al = |b| = |c| = 1 kaw kavoTolovv Tn oyéon:

1 1 1
+ + =1
2+la+bl 2+|b+c] 2+4+]|c+d

No amodeléete 4Tl TO TEIYWVO UE KOQUPES TIS ELKO-
VEG TWV a, b, ¢ elval 1GOTTAEVQO.

9.907 Osweovue Toug utyadikouvs a, b,c ov omolotl elvar
SrapopeTikol uetagy toug avd dvo, éxouv tnv 1816-
wnta |al = |b| = |c| = 1 kaw kavoTolovv Tn Gyéon:

ab bc ca

@ b2 o =

(c—a)?

No amodeléete Tl TO TEIYWVO UE KOQUPES TIS €1KO-
VEG TWV a, b, ¢ elval 1GOTTAELQO.

9.908 ‘EGtw a,b,c € C ye lal = |b| = |c| =1 raw ekdveg
Ta onpeto A, B, C avtiotoyo. Av 1oVl

OA-0B+0B-0C +0C-04 =0

va arodeigete ot
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(a+b)%c+ (b+c)a+ (c+ a)’b = 6abc

9.909 ‘Ectw a,b,c € C ye lal = |b| = |c| =1 rar ekdveg
Ta onueia A, B, C avtictoyo. Av ioyvet:

abla+Db)+bc(b+c)+calc+a)=0

va agtodeisete OTL:
(07+5§+07)2 — OA? + OB + 02

9.910 'Eotw 71,729,273 € C*, ue eikdveg ta onueta A, B, T
avticToa. Av to tlywvo ABT elvar 1GookeAES pe
I =90°, va asodeitete dTu:

3—2
@) 2—Ler B) 7 + 25 + 225 = 2z3(z1 + 22)

3 — 12
9911 "Ectw 21,22, 23,24 € C*, o1 omtoior avd 0o dev elvon
avtifBetol, €xouv {oa uétpa ko elvar:

|zt — 24l - |22 + 23| = |z1 + 24| - |22 — 23

Noa asodeigete 6TL Ol €lkOVES TWV 71,79, 73,24 ELVAL
KOQULPES TeATECOV.

9.912 'Eotw ot wyadwkol 71, 22,23 Ol oTtolol elvor Stoupo-
EETIKOL UETAEY Toug avd S0, ue |z1] = |z2| = |z3| =1
KoL LGYVEL:

T
73 = (nub)z1 + (ocvvl)ze, ue 6 € (0, 5)

Av A, B, T elvarl o1 elkdveg Twv 71, 29, 23 aviictouxa,

va agrodeiEete OTu:
— T — 3
o) 7 P 1

9.913 "Ectw ov wyadwkol a,b,c ye |la| = |b| = |c| =1 v
a+ b+ c =1. Na amodeigete ot
o) abl—i- bc+lca :ablc B (1—a)(1—b)(1—c)=0
V) 203 2013 T 203 1

8) av ouv a,b,c elvar Sia@oEeTikol UETALY TOUg avd

8v0, TOTE OL €kdveEG TOUG Gynuaticouv ogBoywvio

Telywvo

9.914 Aivovtar ov un undevikol uryadikol a, b, c yio Toug
0T0{oVg LGYVOUV Ol GYEGELS:

ol = bl = Ie] ke Re (%) :Re(lﬁ) ~ Re(S) =1

C a

Noa agrodeieete ot

Qa+b+c=0 B) a®> + b* 4+ c? =ab+ bc+ ca
V) a® = b3 = 8) 10 Tolywvo e KopuUEES Tig
EIKOVEG TOV a, b, ¢ elvar 1GGTTAELEO

9.915 ‘EGtw ol wyadwkol z1, 22, 23, Ue |21l = |z2| = Iz3] =1,
YO0 TOUG 0TT0{0UGS LGYVEL:

1221+ 20 + 232 +lz + 220 + 23?4+ lar + 22 + 2232 =3

Noa agrodei&ete ot
a)z+z2+z23=0

1
B) Re(zizz) = Re(z9z3) = Re(z3z1) = 3

V)l — 22l =l —z3l =z —zl = V3

9.916 Ov wyadwkol a, b, c elvar kopuegs TELywvouv ABC.
Av 7 € C ue 7 # a+b+c, va agtodelgete OTL 0L €lkOVES
TOV Wyadk&v a? — za — be, b* — zb — ca, ¢ — zc — ab
elvar koQuEEc TELy®voL Ttou elvanl duolo ue to ABC

9.917 "'Eotw ov wyadikol a, b, c dGte
lal = |b| = |c| =R > 0 ko |a + b> + |b + c]*> = 4R?

Na agodeléete 6t To Telywvo ABI eivar opbBoywvio
1 ol yovieg A kon I Stapépouv katd 90°.

9.918 Av z € C* — R va amodei&ete 411 oL elkdveg Twv

uyadikdv z, —, 1 kaw —1 eivaw onuela owokukMKA
<

9.919 'Ectw o wyadikol a, b, c,d ov ogtoiol elvon Srogo-
peTikol UeTafy Toug avd dvo kar eivan |a] = |b| =
lc| = |d]. e ®kGOe uia AITS TIC TORUKAT® TTEQLITTH-
Gelg, vo. agrodelEete OTL oL €IKOVEG TV WYASIKWY
a, b, c,d elvol KOQUEES TETEAYWDVOU:

o) Re(ab) = Re(b¢) = Re(cd) =0
B) ab+ac+ad+bc+bd+cd =0 xow a+b+c+d =0

9.920 ‘Ectw ov wyadikol a,b,c ue lal = bl =|c| =1, ou
0TT0(0L IKOWVOTTOLOVV Th GYEoN:

a b ¢ b ¢ a
—+ -+ -+3iV3=-+-+-
b ¢ a a b ¢

No agtodeiete 6tta+b+c=0

9.921 ’Ectw ot un undevikol wryadwkol zi,72,23 Yo TOUG
oToloug 1Gyvouv oL GxEcels 21 + 22 + 23 = 0 ra
42% + zg + zg = 0. Na agrtodeieete GTL 0L EIKOVES TV
71,22, 23 €lvar kKoQu@Eg opBoywviov Kal 1GOGKEAOVG
TELY®VOU, TOU 0TT0Lov TO KEVTEO PAQoug lval n a-
YR TV AEOVmV.

9.922 'Ectw a,b,c € C, ywo Toug ogtolovg wgyvouv ot
GYECELG:

la| = |b| = |c| wou la + b| + |a+ c| =|a —b| + |a — ¢l

Na agtodetéete 6L b+ ¢ =0
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9.923 'Eotw o wyadikol a, b, c,d, e, f yia Toug omoioug
wyvouv: lal = |b| = |c| = r vow |d] = |le|] = |f] = R,
ue 0 < r < R. Emiong etvimwm a+b+c=d+e+ f
kaw a? + b+ = d? + €® + f2. Na amodeitete 6L
To TELywVOa UE KOQUMES TIG EKOVES T®WV WYOUSIKWY
a,b,c kv d, e, f elvon 1oéTTAELEO

(&) alyeBeikég avieoTntes

9.924 Av z € C ue |22 + 27 = 1, va Ppsite Tn uéylotn Kat
v eAdyioTn T Tov ||

9.925 Av a,b,c € C, va amodelgete 4L
la+b?+b+cl>+|c+al?> > la+b+c|*+Im(ab+bc+ca)

9.926 Av a,b,c,d € C ue c,d # 0 xou |c|? + |d|* < 1, va
agrodeisete OTU:

2 2

b
la +b* < 2 -1—’—
c d

9.927 Av wi, Wo, ..., w, € C* ue w2+ wol2+- -+ w, > < 1,
Téte Yo kAOe 73, 29, ..., Zn € C va agtodeltete OTL:

2 2 2

<1
w1

<2

w2

Zn

+ +ot >z 422+ + 2l

n

9.928 Av z1,79,...,24 € C, va agrodelgete 6Tu:

|Zzi‘ SZ |zi]
1+ zl 1+ |z

9.929 Av z € C, date |z = 1 ko n € N*, va amodeigete
otu

-2+ N+B+ 1=+ N1+ + -+ 1=+
+H14+ 22" > nlz+ 1

9.930 Av m,n elvanr Yetikol axéparol kor z € C, va agto-
Seleete OTU

1+ 4+ 1+ 2"+ 1+ 2" > 2
9.931 'Eotw a,b € C* ye a # b. Na amwodeigete 611 1oyvel

n oyéon |za+al > |zb+b| yua kGOe z € C e |z] =1 av
Ko wévo av vItdeyel « € [—1,1] dote va elvon b = ka

9.932 Av z € C, va agtodeigete OTL:
lz4+ 2+ lz4+ 3+ lz+ 1| < |zl + [z + 4] + |z + 12

9.933 Av z € C ue |7 =1, va agmodeitete otu:
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V2<l—z+1+2% <4
9.934 'Ectw a,b,c € C* dote |az? + bz + | < 1, yia kdOe
7€ C ue |zl £ 1. Na agtodeitete 6T lal, |bl, |c] £ 1
9.935 No agtodeiéete 6TL 0 wyadikds z kavottolel tn
oxéon |z] — Re(z) < 5 v ra uévo av vIdEyouV

wyadwol a, b tétolol wote z = ab ko la —b| <1

9.936 Av z,w € C ue |22 + w? < 2 xa |zw| < 1, va agto-
Seltete ot |z +w| < 2

9.937 'Ectw € =1 e € # 1 kaw Yewpovue 10 GHVONO:
A={zeCllz—1<sLz—e<llz—€[<1)

a) Na agtodeigete 6T |z < 1
B) Na Beeite 6Aa Ta gToryela Tov Guvolov A

9.938 'Eotw p,q € C ue [p| + |q| < 1. Av 71,79 elvan ou
olteg tng gslowong z2 + pz + g = 0, vo aTodeitete
O 71 <1 ko |zo9] < 1

9.939 'Ectw a,b,c € R* vow z € C—R ue |zl =1 dote
az? + b7 + ¢ = 0. Nao, agwodeigete 6t

c b

—3<—-<lru—2<-<2

a a

9.940 ‘Ectw o wyadikol zq, 22, 23 Yo TOUG 0TT0lOUG 1GY V-
OUV Ol GYEGELS:

2122 + 2223 + 2321] = @ KW |712923] = B ue @, 8> 0

Na amodeifete ot vitdpyet « € {1, 2, 3} date va eival

3p

|2 < —

a

9.941 "Ectw ot wyadwkol z # 0 yia Toug omoioug toyvel
1

Z+ -
b4

™ wéyletn T Tov |z|

n gxéon = a > 0. Na Beeite tnv eAdyiotn kot

9.942 "Eotw o uryadikol a, b, ¢ yua Toug 0moioug teyvouv
oL GXEGELG:

lal? < Re(be), b < Re(ca) xau |c|?> < Re(ab)
No amodeigete 6L a =b =c¢
9.943 Av z € C, va amodelsete 6T |14z +|1+z+2% > 1
9.944 Av z,w € C, va agtodeisete oTu:

max{|zl, wl} < |z 4wl + /lzwl

9945 ,EGT(D 21,32y -+sZn S C l,l,ﬁ |Z1| e |Z2‘ — . —
p > 0 kol Jewpovye Tov uyadiko:



1

)

1 1
w=(z1+z2+ " +2z) i s
1 n

22

a) Na agrodeiéete 6L w € R
B) Na Beeite tn puéyigtn TWwi Tov w

9.946 Av z,w € C kot n € N*, vo, agtodelgete 6L
|z +wl" < 271 (J2" + [wl™)
9.947 'Ectw 0T 71,29, 23,24 €lval ou plteg tng e€lcwong
744+ 272% + 622 + 47+ 8 = 0. Na Boeite thv eAdyotn

TWA TG TTaEAGTAGNG

w—z|+[w—zol +|w—z3|+w—zs], ue we C

1
9.948 Av z€C ue [7] < 3 Ve amodeitete ot

Re(z) - Re (1 L

)+Im(z) -Im( L
— 2 1

1
< —
2
9949 Avze C—{lJue " =1 wuwn € Nue n > 2, va
agrodei&ete OTU:

2
— <z—1<2
n—1

9.950 Na AoeTe TIC TORAKATW EELCWOELS:
a)lz—al+lz—b=b—a,uea,beR kwb>a
B lel +lz—1+lz—2[+[z—3[=4

9.951 'Ectw o1 wyadikol zi, 22, Z3 Yo TOUG 0Ttoloug 16y V-
ouv oL GYéaelg 71 + 279 + 323 = 0 ko |z1] < |za| < |z3].
Na amodelgete 6t 37129 + 2223 + 22321 = 0

9.952 Av z € C*, ue < V2, va

1 3 1
7+ -] < 21<ouz+—3
Z Z

agrodeléete OTL

1
Z2+—2’> \/§
é

9.953 'Ectw z € C, e |22 +z+1] = |z+1]. No agodeitete
1
6T Re(z) € [—1, §}

9.954 'Eotw 4 > 0 ko Yewpovye Toug uryadikovg a, b, ¢
ylo Toug oTtotovug elvan |a+ Ab| < |cl, |b+ Ac| < |a] ko
lc + Aa| < |b|. Na agtodeitete ot
a)A1<1

B) av A =1 ko |a| = |b| = |c|, té1e a® = b® = 3

9.955 Av a,b,c € C, va amodelgete 4L
| Va2 + b2 + 2| < max(lal + |bl, 1b| + |el el + lal}

9.956 'EGtw a,b,c € R* kaw z € C dote az2 +bz+c¢ = 0.
2|c|

Na amodeigete o 7] < b
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9.957 ‘EGtw a,b,c € C ue |a| = |b] = |c| = 1. Na agrodei-
gete Ot

3<la+b—cl+|b+c—al+|lct+a—bl<6
9.958 Av z,w € C, ue |z| < |w|, va asrodeifete otu:

Izl

M+z—1+w <1+
Iwl

9.959 Av z1,79,73 € C, va agtodeitete oL

z1/? + |22l + |z31* > Re(Ziza + Zazs + Z321)+

+= (lz1 — zol + lz2 — z3| + 23 — Zl|)2

=

9.960 'Eotw 71,22,23 € C, ue [z1| = [z2| = |z3] = 1. Na

agtodeicete Otu:
) + Re ( ) + Re ( )

R

9.961 Av z,w € C, ye z+w # 0, va agtodeléete oTu:

3
2__
2

<1

22

<3

<1

22
<3

2lzw|

2| + w| < |z +w| +
|z + w|

9.962 Av yio TOUG WYASIKOUS Z1,792,28, ..., 2n, UWE N = 2
LGYVEL:

vo. agtodelEete OTL To TOAD €vag aatd avtovg elval
TTEAYLOTIKOS alBuds

1+
iz1+1

z9+1
izg+1

Zn+i
izg+1

’<2

9.963 'Egtw x,y,z € C ue x +y+ z = 0, va asmodeitete
ot
@) e —yP + |y — 2P 4z — x> = 3(Ixl* + [y + Iz*)
B) 2(lx —yl+ |y — 2l + |z — x[) = 3(|xl + [yl + |z])

9.964 Av z,w € C, va agrodeigete OTu:

i _ .
2 (zw — z2w) < min{lzl, wl} - [z — w]

9.965 Av a,b,c € C, va amodeigete ot

la — bl /14 |c|?2 + b — c| A1+ |al?2 > |c — a| \/1+ |b|?
9.966 'Ectw ov wryadkol 71,22, ..., 2y, Ue 1 € N ko 1 > 2.

Noa agrodei&ete otu:

zl? + lzal® + - + |zal® > Re(ziz2 + 2223 + -+ + z021)



9.967 Av a,b € C, va agtodelgete 6Tu:

lab + 1| + |a + b| > {[la® —1| - [b% — 1]

9.968 Alvovtar ot uryadikol apibuol a, b, c date va efvar:
la| =16 =|cl=2kmwa+b+c=1

a) Na amwodeitete 611 (a4 b)(b+7¢)(c+a) €R
B) Na vrtoAoyicete Ty TWwA Tng TARACTACNS

1
K=-+
a

1

b

1

y) No asmodeitete 6t la+ bl +1b+c|l+|c+al >3

9.969 'EcTtw 71,722,273 € C, date: |z1] = |zal = |z3] =p > 0
Kol z1 4+ 22 + z3 # 0. Na amwodeiEete dtu:

1
Re( )-Re(—)zo
21+ 22+ 23

9.970 'Ectw z, w € C*, ue |z+w| = |z—w|. Na amodeitete
oTL:

W el B)’
w

1 1 1
— 4 — 4+ =
<1 22 <3

iz w

—w

>1

|
Z+w

9.971 Av z € C*, va agrodelgete OTuU

1 . . 1
-+i|l+lz+i>|z+ -
z z

9.972 'Eotw z € C—R, dote 7" +nz+a =0, ye n € N*
kow @ € R. Na amodeitete 6T |7] > 1

9.973 'Eotw a,B € R, dote a?+p% # 0. INa kdde z,w € C,
va agrodeiEete OTu:

2laz + Bw|?

2 2, 1.2 2
< |ZI"H+wl" 127 +w
g < Rl |

|22+ w|*— |2 +w?| <

9.974 Osweovue TOV UYyadkd z Yo Tov oItoio 1oxvel n
oxéon.

Zowv(nd) + " low[(n —1)0] + - + zovvh =1

1
61ov 0 € R kou n € N*, No, astodeitete 6T |z] > 5

9.975 'Ectw aq, s, ...,a, > 0, dcte va eivor:

1 1 1
aq ag ap

T k6B z1, 79, ..., 7y € C, va agrodeitete OTL

21422 + - + 2 < 1lz? + alzal? + - + anlzal?
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9.976 Av z € C, ue |22 + 1] = 2|z + 1], va agtodeitete 6L

lzl < V7

9.977 Av z € C ue |z] = 1, va astodeitete o1

13

V<l +1—z+7% <
9.978 Av z,w € C, va agrodeigete OTL:
20zl - [wl - |z = wl = (Izl + [wl) - lzlw| — wlzl|
9.979 Av a,b,c € C, va amodeigete ot
la—bl+|b—cl+|c—al+la+b+c| > |al + b] + |c]
9.980 Av a,b,c € C, va amodeigete 4tu:
la+bl+1b+cl+|c+al <la+b+cl+al+ |b] + |c]

9.981 "Ectw ot utyadkol z1, 22, 23, ..., Zn YLO TOUG OTTOLOVG
LoYVEL N oxEon:

|z1] = 4lzo| = 9lz3| = - - - = n?|z,|

No asodeigete ot

atztnt o =08573=n9=3=-=2z,=0

() YEMUETQEIKES AVIGOTNTEG

9.982 Av 7z € C, va Beeite tnv eAdylotn Twin tng sropd-
GTOONG:

A=z +lz—=1+z—il+]z—1—1
9.983 Na Avcete tnv e€lcnon:
2 + |z — 25| + |z — 18 — 24i| + |z + 7 — 24i| = 70

9.984 Av a,b,c € C ue |a| = |b| = |c| = 1, va agtodeitete
6twla—bP—b—cP+lc—aP>-1

9.985 'Ectw ov wyadikol 71, 22,23,24 0oL oTtoiol efvar Sta-
POPETIKOL UETAEY TOUS avd §V0 KAl Ol EIKAVES TOUG
A, B, T, A avtictoya Pelorovial ge KUKAO KEVIQOU
O ue axtiva p > 0 kaw elvon |z2 — 71| = |z3 — z4]. Na
agtodelgete OTL:
@) |z1 + 22| = lz3 + z4
B) av |z2 — z3| # |z4 — 71, TOTE elvan:

|21 + zal + |22 + 23] < |20 — 21| + |24 — 23]



9.986 Av a,b,c € C, ue |a] = |b| = |c| = R, vo. amodeitete
oTL:
Q) la—bl*> +1b—c? + |c — a* < 9R?
B) la—b|-b—cl+|b—c|-lc—al+|c—al-|la—b|] < 9R?

9.987 Bewpovue TOUS WyadikoVg a, b, c ov oroiol eivan
SropogeTikol petagy toug avd 8vo kou eivon |al =
|b] = |c| = R. Na agtodeitete ot

1 n 1 n 1 S 1
la—bl-la—c| |b—c|-lb—al |c—al-lc—b] ~ R?

9.988 Av Ol SLOVUGUATIKEG OKTIVES TV Un UNSEVIK®OV UL-
VaSIK®OV z, w Gynuaticovv yovia 60°, va amodeigete
6t |z 4wl < V3lz—w)|

9.989 Av z,w € C ue Re(zw) = 0, va omodeifete 6T
lz+w| > |z —wl|

9.990 ‘EGtw ov wyodwkol z1,79,73 Ue zo # 23 kK |z1| =
lzol = |z3] = p > 0. Ozwpovye Tov wyadikdé w =
azs + (1 — a)zs, ue @ € R. Na agodeitete ot
0) Ol EIKOVES TWV WYaSIKOV W, Zg,z3 €lvol onuelo
cuvevbeloxd
B) 2plw — z1| > |21 — 22| - [z1 — 23

9.991 'Ectw M onuelo tov emuatédov evig TtapaAinio-
yeduuov ABTA. Na astodeisete Gt

MA-MI'+MB-MA > AB - BI'

9.992 'Ectw 71,722,723 € C ue un aQvntikd Troywotikd
uéon ko |z1] = |z2| = |z3| = 1. Na amodeiete dtu:

lz1 — 2ol - lzg — 23| - lzs —z1l < 4

U+t

9.993 'Eotw z1,292,...,2n € C kAt zg9 =
n

INo kdBe w € C, va amodeitete dtu:
20 — z1l* + 120 — 22 + -+ + |20 — zal* <
Sw—zP+w—zP+ - +w—z

9.994 ‘Ectw ov wyadikol z1,72,...,Z, YO TOUS OTOLOVG
LGY V0LV Ol GYEGELG:

g+t tm=0xkalnl=lnl==ul =1
INa kdBe w € C, va amodelgete Gt
w—zl+w—zl+ - F+Iw—z>n

9.995 'EGtw 71,79,23 € C* kow w = 7129 + 2223 + 2321. Na
agrodei&ete OTu:
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|z1/? 4 |zal? + |23 = Re(w) + V3Im(w)

9.996 O uyadwkol a, b, ¢ efvar StapoeeTikol LeTAEY TOUg
ovd 8vo kau etvan albe| + blcal + clab] = 0. Na agto-
Seleete otTu

l(a—b)(b—c)(c—a)l = 3V3labc]

9.997 'Ectw ov wyadikol a,b,c ot omolol elvar Siopo-
EETIKOl UETAEY TOUG avd 8V0 KoL IKAVOTIOOUV TG
GYECELG:

lal = bl =c| =1k la—bP +|b—c]*>+|c—al®>>8

Na amodeigete 6t |(a+b)(b+c)(c+a)| <1

9.998 Av a,b,c € C*, ou oTtolot eivor SLapopeTkol LeTo-
0 toug avd dvo, vo, attodeltete OTL:

b+c
b—c

a+b
a—2>b

c+a
c—a

> V3

9.999 Xe kdBe tplywvo ABT, va astodeitete ot

2 /'l2
Po L 224

It 9
By vya

aff 4
9.1000 'Ectw ot wyadwkol a,b,c ue a + b+ c = 0 v

lal = |b] = |c] = 1. Tw kdBe x € C ue |x| < 1, va
agtodelete Ot |x —a|l+ |x—b| +|x—c| <4

cuveyiteTat...
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